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La presente publicación recoge un Avance de resultados de la explotación estadística de la 

Encuesta Social de Cantabria 2010. Esta operación estadística, está declarada como estadística 

oficial de Cantabria en la Ley de Cantabria 3/2008, de 24 de noviembre, del Plan Estadístico 

2009-2012, y se autoriza su ejecución en el Decreto 97/2009, de 17 de diciembre, por el  que se  

aprueba el  Programa  Anual  de Estadística 2010 del  Plan  Estadístico 2009-2012 

En el anexo de dicho decreto se define el objetivo general de la encuesta como: Análisis social,

siendo su descripción “Encuesta a la población de Cantabria sobre temas relativos a las 

condiciones y calidad de vida, consumo y situación social de grupos específicos entre otros”.

En esta publicación se presentan los resultados más relevantes de la Encuesta Social de 

Cantabria 2010 comparados con los resultados de la anterior, Encuesta Social de Cantabria 

2009.
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1.1 Datos básicos del hogar

Tabla 1.1.1: Hogares por número de miembros

Tamaño del hogar Número %

1 miembro 17.407 9,53%

2 miembros 53.313 29,19%

3 miembros 46.832 25,64%

4 miembros 42.069 23,03%

5 miembros 16.475 9,02%

Más de 5 miembros 6.559 3,59%

Total 182.656 100,00%

1.2 Identificación de los miembros del hogar

Tabla 1.2.1: Hogares por sexo del sustentador principal Tabla 1.2.2: Hogares por edad del sustentador principal

Sexo Número %

Varones 139.338 76,38% 1.102 0,60%

Mujeres 43.100 23,62% 20.303 11,12%

Total 182.438 100,00% 33.853 18,53%

De 45 a 54 años 52.383 28,68%

De 55 a 64 años 34.760 19,03%

40.256 22,04%

182.656 100,00%

Tabla 1.2.3: Hogares encabezados por mujeres y hombres en solitario

423 2,16% 0,23%

16-64 años 5.384 27,49% 2,95%

Más de 64 años 1.176 6,01% 0,64%

1.752 8,95% 0,96%

16-64 años 4.745 24,23% 2,60%

Más de 64 años 6.102 31,16% 3,34%

19.582 100,00% 10,73%

Nota (1): El número de observaciones muestrales es menor que 20, por lo que la cifra hay que interpretarla con cautela.

Tabla 1.2.4: Hogares unipersonales de mujeres y hombres por grupos de edad

Total Total

De 15 a 24 años 161 0 161 2,46% 0,00% 0,93%

De 25 a 34 años 1.619 914 2.532 24,67% 8,42% 14,55%

De 35 a 44 años 1.722 1.382 3.103 26,24% 12,74% 17,83%

De 45 a 54 años 899 1.078 1.977 13,71% 9,94% 11,36%

De 55 a 64 años 983 1.371 2.355 14,99% 12,64% 13,53%

De 65 años y + 1.176 6.102 7.279 17,93% 56,26% 41,81%

Total 6.560 10.847 17.407 100,00% 100,00% 100,00%

Nota (1): El número de observaciones muestrales es menor que 20, por lo que la cifra hay que interpretarla con cautela.

Tabla 1.2.5: Hogares de dos personas que forman pareja

24.494 61,92% 13,41%

3.757 9,50% 2,06%

11.305 28,58% 6,19%

39.557 100,00% 21,66%

Ambos con menos de 65 años

Un miembro con 65 o más años

Ambos con 65 o más años

Parejas Total

Hogares de parejas Número % % Total hogares Cantabria

Total hogares encabezados en solitario

Grupo de Edad (1)
Número %

Hombres Mujeres Hombres Mujeres

Monoparentales  (un hombre con hijos/as  de 16 años)

Unipersonales Hombres

Monomarentales  (una mujer con hijos/as   de 16 años)

Unipersonales Mujeres

Tipo de hogares (1) Número % por sexo
% Total hogares 

Cantabria

De 25 a 34 años

De 35 a 44 años

De 65 y más años

Total

Grupo de edad Número %

De 16 a 24 años

Gráfico 1.1: Hogares por tamaño. Número de Miembros

29,19%

25,64%

23,03%

9,02%
3,59%

9,53%1 miembro

2 miembros

3 miembros

4 miembros

5 miembros

Más de 5 miembros
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1.3 Renta y Gastos

Tabla 1.3.1: Hogares por renta disponible total (rentas menos impuestos) al mes

Tramos de renta Número %

Hasta 600,00 € 9.859 5,40%

De 600,01 a 1.000,00 € 28.820 15,78%

De 1.000,01 € a 1.500,00 € 46.355 25,38%

De 1.500,01 a 2.000,00 € 42.291 23,15%

De 2.000,01 a 3.000,00 € 35.279 19,31%

Más de 3.000,01  € 15.344 8,40%

NS/NC 4.707 2,58%

Total 182.656 100,00%

Tabla 1.3.2: Hogares por renta disponible total (rentas menos impuestos) al mes y sexo del sustentador principal

3.799 2,73% 6.060 14,06%

16.948 12,16% 11.872 27,55%

38.566 27,68% 7.788 18,07%

36.052 25,87% 6.021 13,97%

28.639 20,55% 6.641 15,41%

12.389 8,89% 2.956 6,86%

2.945 2,11% 1.762 4,09%

139.338 100,00% 43.100 100,00%

Tabla 1.3.3: Hogares por renta disponible total (rentas menos impuestos) al mes y edad del sustentador principal

Tramos de renta Total

Hasta 600,00 € 21,28% 18,51% 12,03% 48,18% 100%

De 600,01 a 1.000,00 € 26,10% 17,97% 15,19% 40,74% 100%

De 1.000,01 € a 1.500,00 € 27,91% 26,71% 21,72% 23,65% 100%

De 1.500,01 a 2.000,00 € 34,96% 31,77% 16,23% 17,04% 100%

De 2.000,01 a 3.000,00 € 33,85% 35,17% 20,81% 10,17% 100%

Más de 3.000,01  € 31,42% 33,97% 25,06% 9,55% 100%

NS/NC 24,37% 41,24% 22,87% 11,52% 100%

Total 30,25% 28,68% 19,03% 22,04% 100%

Tabla 1.3.4: Hogares por fuentes de las que proviene la renta mensual total 

135.390 74,12%

66.291 36,29%

10.170 5,57%

19.648 10,76%

13.649 7,47%

3.494 1,91%

11.207 6,14%

1.088 0,60%

5.421 2,97%Otros ingresos

Ayudas públicas por familia / hijos

Ayuda para vivienda (subvenciones para compra o alquiler)

Ingresos por rentas

Transferencias periódicas monetarias percibidas entre hogares

Ingresos por trabajo

Prestaciones contributivas (pensiones por jubilación,...)

Prestaciones no contributivas

Prestaciones de subsidio por desempleo

Fuentes de renta Número % total hogares

De 65 y más añosHasta  44 años De 45 a 54 años De 55 a 64 años

De 2.000,01 a 3.000,00 €

Más de 3.000,01  €

NS/NC

Total

Hasta 600,00 €

De 600,01 a 1.000,00 €

De 1.000,01 € a 1.500,00 €

De 1.500,01 a 2.000,00 €

Tramos de renta
Varones Mujeres

Número % total varones Número % total mujeres

0

10.000

20.000

30.000

40.000

Hasta 600,00 € De 600,01 a
1.000,00 €

De 1.000,01 € a
1.500,00 €

De 1.500,01 a
2.000,00 €

De 2.000,01 a
3.000,00 €

Más de 3.000,01  €

Gráfico 1.3: Hogares por tramo de renta y sexo del sustentador principal

Varones Mujeres

Gráfico 1.2: Hogares por renta disponible

16,20%

26,05%

23,77%

19,83%

8,62% 5,54%Hasta 600,00 €

De 600,01 a 1.000,00 €

De 1.000,01 € a 1.500,00 €

De 1.500,01 a 2.000,00 €

De 2.000,01 a 3.000,00 €

Más de 3.000,01  €
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1.3 Renta y Gastos

Tabla 1.3.5: Gasto medio mensual de los hogares por conceptos

Euros

247,79

420,47

503,11

302,18

313,05

370,70

577,22

1.4 Bienestar social

Número %

82.332 45,07%

98.249 53,79%

2.075 1,14%

182.656 100,00%

Número %

14.650 8,02%

32.496 17,79%

63.216 34,61% Número %

16.586 9,08% 110.385 60,43%

47.853 26,20% 66.800 36,57%

4.086 2,24% 5.472 3,00%

3.770 2,06% 182.656 100,00%

182.656 100,00%

Número %

12.820 7,02%

167.801 91,87%

2.035 1,11%

182.656 100,00%

Número %

96.401 52,78%

84.610 46,32%

1.645 0,90%

182.656 100,00%

Número %

27.834 15,75%

82.690 46,79%

52.882 29,92%

13.244 7,49%

67 0,04%

176.717 100,00%

Coches

Ningún coche

Total

1 coche

2 coches

3 o más coches

NS/NC

No puede

NS/NC

Total

Tabla 1.4.6: Hogares por número de coches que poseen

Tabla 1.4.5: Hogares por capacidad para costearse una 
semana de vacaciones fuera de casa al año

Total

Costearse vacaciones

Sí puede

Sí

No

NS/NC

Total

Total

Tabla 1.4.3: Hogares por capacidad 
para afrontar gastos no previstos

Tabla 1.4.4: Hogares por si se han producido retrasos en 
pagos relacionados con el hogar. Últimos 12 meses

Retrasos en pagos

Con bastante facilidad

Con facilidad

Muy fácilmente

NS/NC

Llega a fin de mes

Con grandes dificultades

Con dificultades

Con algunas dificultades

No puede ahorrar

NS/NC

Total

Tabla 1.4.2: Hogares por capacidad de llegar a fin de 
mes

Gasto del hogar descontados los conceptos anteriores

Tabla 1.4.1: Hogares que pueden destinar parte de los 
ingresos del hogar al ahorro

Capacidad de ahorro

Sí puede ahorrar

Hipoteca

Otros préstamos (bancarios,…)

Servicio doméstico (incluye cuidado de los niños)

Personas para el cuidado de personas dependientes (incluye residencia)

(Datos calculados sobre total de hogares que declaran tener dicho gasto. Algunos
conceptos son excluyentes y no todos los hogares tienen gasto en todos los
conceptos, por lo que la suma de todos no es la media de gasto de los hogares)

Conceptos

Gas, luz, agua, teléfono, comunidad, etc…

Alquiler

Afrontar gastos imprevistos

Sí tiene capacidad

No tiene capacidad

NS/NC

Gráfico 1.6: Capacidad de afrontar 
gastos imprevistos

36,57%

3,00%

60,43%

Sí tiene
capacidad
No tiene
capacidad
NS/NC

Gráfico 1.7: Capacidad de irse de
vacaciones

46,32%

0,90%

52,78%

Sí puede

No puede

NS/NC

Gráfico 1.8: Número de Coches

29,94%

7,50%
15,76%

46,81%

Ningún coche

1 coche

2 coches

3 o más coches

0,00 100,00 200,00 300,00 400,00 500,00 600,00

Matenimiento

Alquiler

Hipoteca

Prestamos

S. Doméstico

Cuidado P.D

Resto

Gráfico 1.4: Gasto medio mensual de los 
hogares

Gráfico 1.5: Capacidad de afrontar 
gastos imprevistos

53,79%

45,07%

1,14%

Sí puede ahorrar

No puede ahorrar

NS/NC
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1.4 Bienestar social

Tabla 1.4.7: Distribución porcentual de los hogares por nivel de ingresos económicos en el que cree se sitúa

Número %

Bajo 24.197 13,25%

Medio-Bajo 46.996 25,73%

Medio 93.231 51,04%

Medio-alto 12.999 7,12%

Alto 976 0,53%

NS/NC 4.257 2,33%

182.656 100,00%

Número %

Sí 125.622 68,78%

No 45.817 25,08%

NS/NC 11.217 6,14%

182.656 100,00%

Tabla 1.4.9: Hogares por situación laboral de sus miembros. Hogares con personas activas  (1). Porcentaje

Hogares en los que al menos un miembro trabaja 74.681 49,70%

Hogares en los que trabajan todos los miembros de 16 y más años 36.015 23,97%

Hogares en los que al menos un miembro está en paro 42.298 28,15%

Hogares en los que están en paro todos los miembros de 16 y más años 4.486 2,99%

150.273 100,00%

Nota (1): no se contabilizan hogares en los que todos los miebros son inactivos, jubilados, pensionistas, estudiantes.

Número %

Todos reciben prestación 11.829 27,96%

Alguno recibe prestación 22.056 52,14%

Ninguno recibe prestación 10.021 23,69%

42.298 100,00%

Número % Número %

Ha empeorado 74.951 41,03% Empeorará 64.192 35,14%

Se mantiene igual 96.203 52,67% Se mantendrá igual 101.321 55,47%

Ha mejorado 8.029 4,40% Mejorará 11.401 6,24%

NS/NC 3473 1,90% NS/NC 5742 3,14%

Total 182.656 100,00% Total 182.656 100,00%

Nivel

Tabla 1.4.11: Distribución porcentual de los hogares por 
situación económica actual respecto al año anterior

Tabla 1.4.12: Distribución porcentual de los hogares por 
situación económica dentro de un año

Total hogares con personas activas

Total hogares con parados

Tabla 1.4.8: Distribución porcentual de los hogares por si 
consideran estables los ingresos actuales

Número

Situación actual Situación futura

Estabilidad

Total

Total

Prestación

Tabla 1.4.10: Hogares con miembros en paro por si 
reciben prestación. Porcentaje hogares con miembros en paro

%Situación laboral

Gráfico 1.9: Nivel económico

51,0%

13,2%

25,7%

7,1%

0,5% 2,3%

Bajo

Medio-Bajo

Medio

Medio-alto

Alto

NS/NC

Gráfico 1.13: Situación económica futura

35,1%

55,5%

6,2% 3,1%

Empeorará

Se mantendrá igual

Mejorará

NS/NC

Gráfico 1.10: Estabilidad de ingresos

25,08%

68,78%

6,14%

Sí

No

NS/NC

0
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1 ó + en paroTodos en paro

Gráfico 1.11: Hogares por situación laboral

Gráfico 1.12: Situación económica actual

4,4% 1,9%

52,7%

41,0%

Ha empeorado
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NS/NC
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1.4 Bienestar social

Tabla 1.4.13: Distribución porcentual de los hogares por si se han producido dificultades económicas. Último año

Número %

Sí 40.726 22,30%

No 137.859 75,47%

NS/NC 4.071 2,23%

182.656 100,00%

Número %

Reducir gastos 35.316 86,72%

Utilización tarjetas de crédito 3.557 8,73%

Pluriempleo, aumento de las horas de trabajo 4.830 11,86%

Incorporación al mercado laboral 3.519 8,64%

Solicitar ayudas a familiares 9.727 23,88%

Solicitar ayuda de caracter social 3.917 9,62%

Pedir préstamos, créditos bancarios, etc. 4.588 11,27%

Otros 2.556 6,28%

1.5 Vivenda

Tabla 1.5.1: Hogares por tamaño medio de la vivienda (número de habitaciones)

1
habitaciones

2
habitaciones

3
habitaciones

4
habitaciones

5
habitaciones

De 6 a 10 
habitaciones

Más de 10 
habitaciones

NS/NC Total

Número 778 5.333 21.741 45.113 71.647 31.379 260 6.405 182.656

% 0,43% 2,92% 11,90% 24,70% 39,23% 17,18% 0,14% 3,51% 100,00%

Tabla 1.5.2: Hogares por equipamientos de los que disponen

Número % 

Lavadora 180.214 98,7%

Frigorífico-congelador 179.467 98,3%

Horno 169.673 92,9%

Lavavajillas 100.729 55,1%

Secadora de ropa 27.934 15,3%

Refrigeración (aire acondicionado) 8.525 4,7%

Bombillas bajo consumo 133.311 73,0%

Placas para energía solar 1.151 0,6%

182.656 100,0%

Tabla 1.5.3: Hogares por equipamientos de los que disponen y categoría energética de los mismos

A B C D E F NS/NC Total

Lavadora 18,00% 2,30% 0,59% 0,05% 0,18% 0,16% 78,71% 100,00%

Frigorífico 14,88% 2,94% 0,99% 0,00% 0,11% 0,11% 80,97% 100,00%

Horno 10,19% 3,63% 1,19% 0,00% 0,21% 0,05% 84,73% 100,00%

Lavavajillas 17,81% 2,51% 0,80% 0,00% 0,32% 0,00% 78,56% 100,00%

Secadora de ropa 13,08% 4,50% 2,42% 0,00% 0,35% 0,00% 79,65% 100,00%

Refrigeración 1,94% 1,47% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 96,59% 100,00%

Dificultades

Total

Medidas

Tabla 1.4.14: Principales medidas tomadas para solucionar los 
problemas económicos

Equipamientos

Total

Equipamientos

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Reducir gastos

Trarjetas crédito

Pluriempleo

Incoporación

Ayudas familiares

Ayudas sociales

Préstamos

Otros

Gráfico 1.14: Principales medidas para 
solucionar problema económicos

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%
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6

Gráfico 1.16: Categoría energética de los electrodomésticos del hogar

A B C D E F NS/NC

Gráfico 1.15: Tamaño de las viviendas

0,4%
11,9%

24,7%

39,2%

17,3%

3,5% 2,9%1 hab

2 hab
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4 hab

5 hab

+ 5 hab.

NS/NC
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1.5 Vivenda

Tabla 1.5.4: Hogares por problemas detectados en su vivienda

28.779 15,76%

20.443 11,19%

9.302 5,09%

28.067 15,37%

22.603 12,37%

15.024 8,23%

18.331 10,04%

25.355 13,88%

13.846 7,58%

1.6 Vivienda Secundaria

Tabla 1.6.1: Hogares con segunda residencia

Número %

Sí 21.903 11,99%

No 154.364 84,51%

NS/NC 6.389 3,50%

Total 182.656 100,00%

Tabla 1.6.2: Hogares con segunda residencia por régimen de tenencia de la vivienda

20.201 92,23%

754 3,44%

421 1,92%

257 1,17%

269 1,23%

21.903 100,00%

Número %

En este municipio 5.217 23,82%

En otro municipio de Cantabria 10.501 47,94%

En otra provincia 5.946 27,15%

En otro país 63 0,29%

NS/NC 176 0,80%

Total 21.903 100,00%

Número %

544 2,49%

447 2,04%

5.584 25,49%

7.993 36,49%

6.149 28,07%

1.185 5,41%

21.903 100,00%

Tabla 1.6.3: Hogares con segunda residencia por lugar de 
ubicación de la misma

%

Propiedad

Multipropiedad

Alquiler

Régimen de tenencia Número

Tabla 1.6.4: Hogares con segunda residencia por finalidad 
principal

Otro

NS/NC

Total

Trabajo

Estudio

Fines de Semana

Vacaciones

Finalidad

Ubicación

Cedida completamente

NS/NC

Total

% total hogares

Demasiado oscura, sin luz suficiente

Ruido de vecinos o de la calle (tráfico, comercios, empresas, fábricas, etc.)

Problemas Número

Techo con goteras, paredes/suelos/cimientos con humedad o podredumbre

Dificultad para mantener la vivienda convenientemente caldeada

Mal estado exterior de los edificios

Contaminación, suciedad, otros problemas ambientales por el tráfico/industria

Delincuencia o vandalismo en la zona

Zonas verdes deterioradas o poco cuidadas

Aceras sucias o en mal estado

Gráfico 1.18: Hogares con segunda 
residencia por ubicación de la misma

47,9%

27,1%

0,3%0,8%

23,8%

En este municipio

En otro municipio
de Cantabria

En otra provincia

En otro país

NS/NC

Gráfico 1.19: Hogares con segunda 
residencia por finalidad de la misma

2,0%

25,5%

36,5%

5,4%

28,1%

2,5%
Trabajo

Estudio

Fines de Semana

Vacaciones

Otro

NS/NC

Gráfico 1.17: Hogares con segunda residencia por 
régimen de tenencia

0,4%

84,5%

3,5%

0,2%

11,1%

0,1%

0,1%
Sí (Propiedad)

Sí
(Multipropiedad)
Sí (Alquiler)

Sí (Cedida)

Sí (NS/NC)

No

NS/NC
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2.1 Datos básicos del hogar

Tabla 2.1.1: Hogares por estrato de población

Menos de 
1.001

habitantes

Entre 1.001 
y 2.000 

habitantes

Entre 2.001 
y 5.000 

habitantes

Entre 5.001 
y 10.000 

habitantes

Entre
10.001 y 
20.000

habitantes

Entre
20.001 y 
50.000

habitantes

Entre
50.001 y 
100.000

habitantes

Más de 
100.000

habitantes
Total

Número 6.641 14.157 22.144 17.522 24.552 15.926 18.939 62.775 182.656

% 3,64% 7,75% 12,12% 9,59% 13,44% 8,72% 10,37% 34,37% 100,00%

Tabla 2.1.2: Hogares por número de personas y estrato poblacional

1
miembro

2
miembros

3
miembros

4
miembros

5
miembros

Más de 5 
miembros

Total

10,4% 23,6% 29,2% 22,6% 14,2% 0,0% 100,0%

9,5% 24,3% 18,2% 25,7% 14,9% 7,4% 100,0%

8,0% 24,4% 23,1% 25,3% 15,1% 4,0% 100,0%

6,3% 24,9% 27,5% 29,1% 6,9% 5,3% 100,0%

9,7% 26,5% 28,6% 23,0% 10,2% 2,0% 100,0%

8,0% 23,6% 24,1% 31,6% 7,2% 5,5% 100,0%

7,5% 31,6% 27,6% 24,1% 6,3% 2,9% 100,0%

11,8% 35,5% 26,0% 17,5% 6,4% 2,8% 100,0%

9,5% 29,2% 25,6% 23,0% 9,0% 3,6% 100,0%

2.2 Identificación de los miembros del hogar

Tabla 2.2.1: Hogares por sexo del sutentador principal y estrato poblacional

Número %  sexo Número % sexo

5.075 3,6% 1.566 3,6% 23,6%

11.479 8,2% 2.678 6,2% 18,9%

17.617 12,6% 4.527 10,5% 20,4%

14.277 10,2% 3.152 7,3% 18,1%

18.915 13,6% 5.512 12,8% 22,6%

12.633 9,1% 3.293 7,6% 20,7%

14.803 10,6% 4.136 9,6% 21,8%

44.540 32,0% 18.235 42,3% 29,0%

139.338 100,0% 43.100 100,0% 23,6%

Total

Varones Mujeres
Estrato poblacional

Más de 100.000 habitantes

Entre 5.001 y 10.000 habitantes

Entre 10.001 y 20.000 habitantes

Entre 20.001 y 50.000 habitantes

Entre 50.001 y 100.000 habitantes

Entre 20.001 y 50.000 habitantes

Entre 1.001 y 2.000 habitantes

Entre 2.001 y 5.000 habitantes

Tasa de feminidad 
del SP por estrato

Más de 100.000 habitantes

Total

Entre 50.001 y 100.000 habitantes

Estrato poblacional

Menos de 1.001 habitantes

Entre 1.001 y 2.000 habitantes

Entre 2.001 y 5.000 habitantes

Menos de 1.001 habitantes

Entre 5.001 y 10.000 habitantes

Entre 10.001 y 20.000 habitantes
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2.2 Identificación de los miembros del hogar

Tabla 2.2.2: Hogares por edad del sustentador principal y estrato poblacional

De 16 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

De 65 y 
más años

Total

1,9% 6,6% 12,3% 28,3% 21,7% 29,2% 100,0%

0,0% 7,4% 18,9% 32,4% 17,6% 23,6% 100,0%

0,4% 12,9% 15,1% 27,1% 20,4% 24,0% 100,0%

0,5% 12,2% 24,9% 31,7% 11,1% 19,6% 100,0%

0,5% 8,2% 18,9% 30,6% 18,4% 23,5% 100,0%

0,4% 13,9% 22,8% 31,6% 19,0% 12,2% 100,0%

0,6% 13,2% 13,8% 26,4% 19,0% 27,0% 100,0%

0,8% 11,3% 18,8% 26,7% 21,1% 21,3% 100,0%

0,6% 11,1% 18,5% 28,7% 19,0% 22,0% 100,0%

2.3 Renta y Gastos

Tabla 2.3.1: Hogares por renta disponible total (rentas menos impuestos) al mes y estrato poblacional

Hasta
600,00 €

De 600,01 
a 1.000,0 €

De
1.000,01 € 
a 1.500,0 €

De
1.500,01 a 
2.000,0 €

De
2.000,01 a 
3.000,0 €

Más de 
3.000,01  €

NS/NC Total

13,2% 24,5% 22,6% 17,0% 15,1% 7,5% 0,0% 100,0%

4,7% 18,2% 24,3% 25,0% 18,2% 6,1% 3,4% 100,0%

4,0% 15,6% 26,7% 26,2% 16,0% 8,9% 2,7% 100,0%

5,3% 14,3% 29,6% 23,3% 16,9% 6,9% 3,7% 100,0%

4,1% 17,9% 30,1% 24,0% 16,3% 6,1% 1,5% 100,0%

5,1% 13,1% 21,9% 25,7% 20,3% 11,4% 2,5% 100,0%

5,2% 16,7% 27,6% 24,7% 17,2% 6,3% 2,3% 100,0%

5,9% 14,4% 22,6% 20,8% 23,4% 10,0% 2,8% 100,0%

5,4% 15,8% 25,4% 23,2% 19,3% 8,4% 2,6% 100,0%

Tabla 2.3.2: Hogares por principales fuentes de las que proviene la renta mensual total y estrato poblacional

Número % Número % Número % Número % 

Menos de 1.001 hab. 4.135 62,3% 3.759 56,6% 1.002 15,1% 376 5,7%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 10.618 75,0% 6.696 47,3% 1.722 12,2% 383 2,7%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 17.125 77,3% 11.023 49,8% 2.165 9,8% 984 4,4%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 14.370 82,0% 5.563 31,7% 2.132 12,2% 1.113 6,3%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 18.289 74,5% 10.272 41,8% 3.382 13,8% 1.127 4,6%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 12.499 78,5% 4.569 28,7% 2.016 12,7% 806 5,1%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 13.170 69,5% 8.599 45,4% 1.742 9,2% 1.415 7,5%

Más de 100.000 hab. 45.185 72,0% 25.981 41,4% 5.487 8,7% 5.003 8,0%

135.390 74,1% 76.462 41,9% 19.648 10,8% 11.207 6,1%

Ingresos por rentasDesempleo
Estrato poblacional

Total

Ingresos por trabajo Pensiones

Más de 100.000 hab.

Total

Entre 5.001 y 10.000 hab.

Entre 10.001 y 20.000 hab.

Entre 20.001 y 50.000 hab.

Entre 50.001 y 100.000 hab.

Estrato poblacional

Menos de 1.001 hab.

Entre 1.001 y 2.000 hab.

Entre 2.001 y 5.000 hab.

Total

Estrato poblacional

Más de 100.000 hab.

Menos de 1.001 hab.

Entre 1.001 y 2.000 hab.

Entre 2.001 y 5.000 hab.

Entre 5.001 y 10.000 hab.

Entre 10.001 y 20.000 hab.

Entre 20.001 y 50.000 hab.

Entre 50.001 y 100.000 hab.

0%

20%

40%

60%

80%

100%
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Gráfico 2.1: Distribución procentual de los hogares sobre renta disponible y estrato poblacional

Hasta 600,00 € De 600,01 a 1.000,00 € De 1.000,01 € a 2.000,00 € Más de  2.000,00 € NS/NC
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2.3 Renta y Gastos

Tabla 2.3.3: Gasto medio de los hogares por conceptos y estrato poblacional

Alquiler Hipoteca
Otros

préstamos
Servicio

doméstico

Cuidado
personas

dependientes

Resto de 
gastos

257,19 € 291,43 € 596,41 € 360,79 € 250,01 € 300,01 € 541,22 €

228,39 € 465,01 € 570,01 € 393,89 € 172,50 € 412,51 € 511,32 €

250,51 € 338,58 € 524,80 € 342,91 € 288,76 € 248,58 € 500,29 €

259,50 € 430,91 € 443,21 € 332,00 € 550,72 € 397,51 € 558,04 €

253,68 € 355,72 € 462,61 € 240,79 € 282,51 € 258,01 € 635,87 €

256,36 € 464,29 € 522,39 € 277,04 € 405,00 € 575,01 € 466,12 €

246,11 € 372,86 € 433,89 € 270,00 € 228,00 € 470,00 € 645,00 €

242,89 € 467,70 € 522,91 € 292,10 € 268,00 € 382,50 € 614,42 €

247,79 € 420,47 € 503,11 € 302,18 € 313,05 € 370,70 € 577,22 €

2.4 Bienestar social

Tabla 2.4.1: Hogares que pueden destinar parte de los ingresos del hogar al ahorro y estrato poblacional

Número % Número % Número %

2.443 36,79% 4.072 61,32% 125 1,89% 2,97%

5.644 39,86% 8.322 58,78% 191 1,35% 6,85%

9.054 40,89% 12.696 57,33% 394 1,78% 11,00%

6.860 39,15% 10.383 59,26% 278 1,59% 8,33%

11.399 46,43% 12.902 52,55% 251 1,02% 13,85%

7.190 45,15% 8.601 54,01% 134 0,84% 8,73%

8.272 43,68% 10.449 55,17% 218 1,15% 10,05%

31.468 50,13% 30.823 49,10% 484 0,77% 38,22%

82.332 45,07% 98.249 53,79% 2.075 1,14% 100,00%

Tabla 2.4.2: Hogares por capacidad de llegar a fin de mes y estrato poblacional

Con grandes
dificultades

Con
dificultades

Con algunas
dificultades

Con
bastante
facilidad

Con
facilidad

Muy
fácilmente

NS/NC Total

5,7% 12,3% 41,5% 9,4% 29,2% 0,0% 1,9% 100,0%

7,4% 16,2% 43,9% 5,4% 24,3% 0,7% 2,0% 100,0%

5,3% 19,1% 36,4% 8,4% 25,8% 2,2% 2,7% 100,0%

10,6% 18,0% 34,4% 5,3% 26,5% 2,1% 3,2% 100,0%

7,7% 20,4% 35,2% 11,2% 21,4% 2,0% 2,0% 100,0%

6,8% 25,7% 22,4% 13,5% 29,1% 1,3% 1,3% 100,0%

10,9% 16,1% 35,1% 6,3% 28,7% 1,7% 1,1% 100,0%

8,2% 15,7% 33,9% 10,0% 26,7% 3,3% 2,1% 100,0%

8,0% 17,8% 34,6% 9,1% 26,2% 2,2% 2,1% 100,0%

Más de 100.000 hab.

Total

Entre 1.001 y 2.000 hab.

Menos de 1.001 hab.

Entre 50.001 y 100.000 hab.

Menos de 1.001 hab.

Entre 1.001 y 2.000 hab.

Entre 2.001 y 5.000 hab.

Más de 100.000 hab.

Total

Estrato poblacional

Entre 5.001 y 10.000 hab.

Entre 10.001 y 20.000 hab.

Entre 20.001 y 50.000 hab.

Entre 2.001 y 5.000 hab.

Entre 1.001 y 2.000 hab.

Sí puede ahorrar

Entre 5.001 y 10.000 hab.

Entre 10.001 y 20.000 hab.

Entre 20.001 y 50.000 hab.

Entre 50.001 y 100.000 hab.

Entre 2.001 y 5.000 hab.

(Datos calculados sobre total de hogares que declaran tener dicho gasto. Algunos conceptos son excluyentes y no todos los hogares tienen gasto en todos 
los conceptos, por lo que la suma de todos no es la media de gasto de los hogares)

Estrato poblacional

Cantabria

No puede ahorrar NS/NC
Estrato poblacional

% total hogares pueden 
ahorrar

Gas, luz, agua, teléfono, 
comunidad, etc…

Menos de 1.001 hab.

Entre 50.001 y 100.000 hab.

Más de 100.000 hab.

Entre 20.001 y 50.000 hab.

Entre 5.001 y 10.000 hab.

Entre 10.001 y 20.000 hab.

0%
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40%

60%

80%

100%
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Gráfico 2.2: Porcentaje de hogares por capacidad de llegar a fin de mes y estrato poblacional

Con dificultades Con facilidad
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2.4 Bienestar social

Tabla 2.4.3: Hogares por capacidad para afrontar gastos no previstos y estrato de población

Número % Número % Número %

4.072 61,3% 2.381 35,8% 188 2,8% 3,69%

7.078 50,0% 6.696 47,3% 383 2,7% 6,41%

13.483 60,9% 7.972 36,0% 689 3,1% 12,21%

8.344 47,6% 8.437 48,1% 742 4,2% 7,56%

14.656 59,7% 9.144 37,2% 752 3,1% 13,28%

11.155 70,0% 4.368 27,4% 403 2,5% 10,11%

10.123 53,4% 8.599 45,4% 218 1,1% 9,17%

41.473 66,1% 19.204 30,6% 2.098 3,3% 37,57%

110.385 60,4% 66.800 36,6% 5.472 3,0% 100,00%

Tabla 2.4.4: Hogares por si se han producido retrasos en pagos relacionados con el hogar por estrato. Últimos 12 meses

Número % Número % Número %

376 5,7% 6.202 93,4% 63 0,9% 2,93%

1.722 12,2% 12.340 87,2% 96 0,7% 13,43%

1.870 8,4% 19.782 89,3% 492 2,2% 14,59%

1.298 7,4% 15.853 90,5% 371 2,1% 10,12%

1.503 6,1% 22.924 93,4% 125 0,5% 11,73%

1.142 7,2% 14.649 92,0% 134 0,8% 8,91%

1.197 6,3% 17.633 93,1% 109 0,6% 9,34%

3.712 5,9% 58.418 93,1% 646 1,0% 28,95%

12.820 7,0% 167.801 91,9% 2.035 1,1% 100,00%

Tabla 2.4.5: Hogares por capacidad para costearse una semana de vacaciones fuera de casa al año y estrato

Número % Número % Número %

2.506 37,74% 4.072 61,32% 63 0,94% 2,60%

6.409 45,27% 7.557 53,38% 191 1,35% 6,65%

9.743 44,00% 12.105 54,67% 295 1,33% 10,11%

7.231 41,27% 10.105 57,67% 185 1,06% 7,50%

13.904 56,63% 10.397 42,35% 251 1,02% 14,42%

8.467 53,16% 7.392 46,41% 67 0,42% 8,78%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 8.925 47,13% 9.905 52,30% 109 0,57% 9,26%

Más de 100.000 hab. 39.214 62,47% 23.077 36,76% 484 0,77% 40,68%

Cantabria 96.401 52,8% 84.610 46,3% 1.645 0,9% 100,00%

No

Más de 100.000 hab.

Cantabria

Entre 10.001 y 20.000 hab.

Entre 20.001 y 50.000 hab.

Entre 50.001 y 100.000 hab.

Menos de 1.001 hab.

Entre 1.001 y 2.000 hab.

Entre 2.001 y 5.000 hab.

Estrato poblacional
Sí puede % total pueden afrontar 

gastos

% total hogares con 
retrasos

No puede NS/NC

% total pueden ir de 
vacaciones

Menos de 1.001 hab.

No puede NS/NC
Estrato poblacional

Entre 50.001 y 100.000 hab.

Cantabria

NS/NC
Estrato poblacional

Sí

Entre 20.001 y 50.000 hab.

Menos de 1.001 hab.

Entre 1.001 y 2.000 hab.

Entre 2.001 y 5.000 hab.

Más de 100.000 hab.

Entre 5.001 y 10.000 hab.

Entre 10.001 y 20.000 hab.

Entre 20.001 y 50.000 hab.

Entre 10.001 y 20.000 hab.

Sí puede 

Entre 5.001 y 10.000 hab.

Entre 1.001 y 2.000 hab.

Entre 2.001 y 5.000 hab.

Entre 5.001 y 10.000 hab.
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Gráfico 2.3: Porcentaje de hogares por capacidad de llegar a fin de mes y estrato poblacional
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Gráfico 2.4: Porcentaje de hogares por capacidad para costearse una semana de vacaciones

No puede 

Sí puede 
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2.4 Bienestar social

Tabla 2.4.6: Hogares por número de coches que poseen y estrato poblacional

Número % Número % Número % Número %

1.190 17,92% 2.819 42,45% 1.566 23,58% 689 10,38%

1.435 10,14% 3.826 27,03% 6.505 45,95% 2.104 14,86%

2.165 9,78% 8.956 40,44% 7.480 33,78% 2.854 12,89%

2.040 11,64% 6.582 37,57% 7.139 40,74% 1.020 5,82%

4.134 16,84% 12.401 50,51% 5.762 23,47% 1.253 5,10%

1.344 8,44% 7.325 45,99% 5.981 37,55% 1.008 6,75%

2.939 15,52% 9.796 51,72% 4.571 24,14% 1.088 5,75%

12.587 20,05% 30.984 49,36% 13.878 22,11% 3.228 5,14%

27.834 15,2% 82.690 45,3% 52.882 29,0% 13.244 7,3%

Tabla 2.4.7: Hogares por nivel económico de los ingresos en el que se sitúan sus miembros y estrato poblacional

Bajo Medio-Bajo Medio Medio-alto Alto NS/NC

22,6% 25,5% 39,6% 9,4% 0,0% 2,8% 1.931

14,2% 25,0% 52,7% 6,1% 0,7% 1,4% 2.316

13,8% 28,9% 48,9% 4,4% 0,4% 3,6% 2.013

13,2% 31,2% 48,1% 4,2% 1,1% 2,1% 2.101

15,3% 25,5% 51,0% 6,6% 0,0% 1,5% 1.919

10,5% 15,6% 65,4% 5,9% 0,0% 2,5% 1.880

15,5% 28,2% 48,3% 4,0% 2,3% 1,7% 1.795

11,1% 25,2% 50,6% 10,3% 0,3% 2,6% 2.074

13,2% 25,7% 51,0% 7,1% 0,5% 2,3% 2.016

Tabla 2.4.8: Hogares por estabilidad de los ingresos y estrato poblacional

Número % Número % Número %

5.263 79,25% 1.190 17,92% 188 2,83% 4,19%

9.279 65,54% 4.496 31,76% 383 2,70% 7,39%

14.664 66,22% 5.708 25,78% 1.772 8,00% 11,67%

10.291 58,73% 5.841 33,33% 1.391 7,94% 8,19%

16.159 65,82% 7.265 29,59% 1.127 4,59% 12,86%

11.491 72,15% 3.629 22,78% 806 5,06% 9,15%

14.259 75,29% 3.810 20,11% 871 4,60% 11,35%

44.217 70,44% 13.878 22,11% 4.680 7,46% 35,20%

125.622 68,8% 45.817 25,1% 11.217 6,1% 100,00%

Tabla 2.4.9: Hogares por situación económica actual respecto al año anterior y  perspectivas para el próximo año

Ha empeorado Igual Ha Mejorado NS/NC Empeorará Igual Mejorará NS/NC

47,17% 43,40% 6,60% 2,83% 43,40% 47,17% 4,72% 4,72%

45,27% 48,65% 4,05% 2,03% 45,95% 41,89% 8,11% 4,05%

37,33% 55,11% 4,00% 3,56% 35,11% 52,44% 8,44% 4,00%

50,79% 44,97% 1,59% 2,65% 40,74% 48,68% 6,35% 4,23%

41,33% 51,02% 6,63% 1,02% 33,67% 55,10% 6,63% 4,59%

32,07% 64,56% 2,11% 1,27% 28,69% 59,92% 9,70% 1,69%

31,03% 60,34% 6,90% 1,72% 23,56% 67,24% 8,05% 1,15%

43,19% 51,16% 4,11% 1,54% 35,99% 57,84% 3,60% 2,57%

41,0% 52,7% 4,4% 1,9% 35,1% 55,5% 6,2% 3,1%

Entre 1.001 y 2.000 hab.

Entre 2.001 y 5.000 hab.

Estrato poblacional

Cantabria

Entre 20.001 y 50.000 hab.

Entre 50.001 y 100.000 hab.

Más de 100.000 hab.

Entre 5.001 y 10.000 hab.

Entre 10.001 y 20.000 hab.

Menos de 1.001 hab.

Ningún coche 1 coche 2 coches 3 o más coches

Entre 5.001 y 10.000 hab.

Entre 10.001 y 20.000 hab.

Más de 100.000 hab.

Menos de 1.001 hab.

Cantabria

Entre 20.001 y 50.000 hab.

Entre 50.001 y 100.000 hab.

Más de 100.000 hab.

Estables

Entre 1.001 y 2.000 hab.

Entre 2.001 y 5.000 hab.

Estrato poblacional

Entre 5.001 y 10.000 hab.

Entre 10.001 y 20.000 hab.

Entre 20.001 y 50.000 hab.

Entre 50.001 y 100.000 hab.

Cantabria

Actual

Entre 5.001 y 10.000 hab.

Entre 10.001 y 20.000 hab.

Entre 20.001 y 50.000 hab.

Entre 50.001 y 100.000 hab.

Menos de 1.001 hab.

Entre 1.001 y 2.000 hab.

Entre 2.001 y 5.000 hab.

Más de 100.000 hab.

Cantabria

Fututa

Estrato Ingresos medios necesarios 

No estables NS/NC
Estrato poblacional % total ingresos estables

Menos de 1.001 hab.

Entre 1.001 y 2.000 hab.

Entre 2.001 y 5.000 hab.
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Gráfico 2.5: Porcentaje de hogares por estabilidad de los ingresos y estrato

No estables

Estables
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2.4 Bienestar social

Tabla 2.4.10: Hogares por si se han producido dificultades económicas en los últimos 12 meses y estrato poblacional

Número % Número % Número %

1.065 16,04% 5.388 81,13% 188 2,83% 2,62%

2.583 18,24% 11.192 79,05% 383 2,70% 6,34%

5.019 22,67% 16.337 73,78% 787 3,56% 12,32%

6.026 34,39% 11.218 64,02% 278 1,59% 14,80%

5.011 20,41% 18.790 76,53% 752 3,06% 12,30%

3.226 20,25% 12.364 77,64% 336 2,11% 7,92%

3.918 20,69% 14.803 78,16% 218 1,15% 9,62%

13.878 22,11% 47.767 76,09% 1.130 1,80% 34,08%

40.726 22,3% 137.859 75,5% 4.071 2,2% 100,0%

2.5 Vivienda

Tabla 2.5.1: Hogares por régimen de tenencia de la vivienda y estrato poblacional

Propiedad Alquiler Cedida gratis Otra forma NS/NC Total

Menos de 1.001 habitantes 74,5% 6,6% 13,2% 5,7% 0,0% 100,0%

Entre 1.001 y 2.000 habitantes 85,8% 5,4% 4,7% 4,1% 0,0% 100,0%

Entre 2.001 y 5.000 habitantes 80,0% 5,3% 4,9% 8,9% 0,9% 100,0%

Entre 5.001 y 10.000 habitantes 84,7% 6,3% 2,6% 5,3% 1,1% 100,0%

Entre 10.001 y 20.000 habitantes 81,1% 9,7% 5,6% 1,5% 2,0% 100,0%

Entre 20.001 y 50.000 habitantes 85,7% 8,9% 3,4% 1,7% 0,4% 100,0%

Entre 50.001 y 100.000 habitantes 86,2% 6,9% 2,3% 4,6% 0,0% 100,0%

Más de 100.000 habitantes 82,8% 10,0% 1,5% 4,4% 1,3% 100,0%

82,9% 8,2% 3,5% 4,4% 1,0% 100,0%

Tabla 2.5.2: Hogares por tamaño medio de la vivienda (número de habitaciones) y estrato poblacional

Hasta 3 hab. 4 hab. 5 hab. 6 y más hab. NS/NC Total

Menos de 1.001 habitantes 10,8% 16,7% 36,3% 36,3% 0,0% 100,0%

Entre 1.001 y 2.000 habitantes 9,5% 19,7% 40,9% 29,9% 0,0% 100,0%

Entre 2.001 y 5.000 habitantes 14,4% 25,6% 40,0% 20,0% 0,0% 100,0%

Entre 5.001 y 10.000 habitantes 15,6% 27,4% 34,6% 22,3% 0,0% 100,0%

Entre 10.001 y 20.000 habitantes 24,3% 27,0% 33,3% 14,8% 0,5% 100,0%

Entre 20.001 y 50.000 habitantes 21,0% 44,6% 22,7% 11,6% 0,0% 100,0%

Entre 50.001 y 100.000 habitantes 13,3% 18,5% 52,6% 15,6% 0,0% 100,0%

Más de 100.000 habitantes 14,1% 23,9% 46,7% 15,1% 0,3% 100,0%

15,7% 25,5% 40,7% 18,0% 0,2% 100,0%

Tabla 2.5.3: Principales problemas de las viviendas por estrato poblacional donde se sitúa el hogar

Techo con goteras, paredes/suelos/cimientos con humedad o podredumbre

Techo con goteras, paredes/suelos/cimientos con humedad o podredumbre

Techo con goteras, paredes/suelos/cimientos con humedad o podredumbre

Techo con goteras, paredes/suelos/cimientos con humedad o podredumbre

Aceras sucias o en mal estado

Aceras sucias o en mal estado

Contaminación, suciedad u otros problemas causados por el tráfico o la industria

Ruido de vecinos o de la calle (tráfico, comercios, empresas, fábricas, etc.)

2.6 Vivienda Secundaria

Tabla 2.6.1: Hogares con segunda residencia y estrato poblacional

Menos de 1.001 hab. 6,60% 2,00% Otro municipio Otro país

Entre 1.001 y 2.000 hab. 8,11% 5,24% Otro municipio Otra provincia

Entre 2.001 y 5.000 hab. 12,00% 12,13% Otro municipio Municipio residencia

Entre 5.001 y 10.000 hab. 7,41% 5,93% Municipio residencia Otro municipio

Entre 10.001 y 20.000 hab. 10,71% 12,01% Municipio residencia Otro municipio

Entre 20.001 y 50.000 hab. 10,97% 7,98% Otro municipio Otra provincia

Entre 50.001 y 100.000 hab. 18,97% 16,40% Otro municipio Otra provincia

Más de 100.000 hab. 13,37% 38,31% Otro municipio Otra provincia

11,99% 100,00% Otro municipio Otra provincia

Prinicipales problemas

Estrato poblacional

Cantabria

Entre 50.001 y 100.000 hab.

Más de 100.000 hab.

Lugar de ubicación. Primero Lugar de ubicación. Segundo

Estrato poblacional

Entre 2.001 y 5.000 hab.

Menos de 1.001 hab.

Entre 1.001 y 2.000 hab.

Entre 5.001 y 10.000 hab.

Entre 10.001 y 20.000 hab.

Entre 20.001 y 50.000 hab.

Estrato poblacional

Cantabria

%  hogares con 2ª 
residencia

Distribución porcentual
hogares con 2ª residencia 

Estrato poblacional

Cantabria

Estrato poblacional
Sí

Entre 2.001 y 5.000 hab.

Entre 50.001 y 100.000 hab.

Más de 100.000 hab.

Cantabria

% total han sufrido 
dificultades

Entre 5.001 y 10.000 hab.

Entre 10.001 y 20.000 hab.

Entre 20.001 y 50.000 hab.

No NS/NC

Menos de 1.001 hab.

Entre 1.001 y 2.000 hab.
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3.1Datos básicos del hogar

Tabla 3.1.1: Hogares por tipología del municipio de residencia

Hogares 7.051 36.413 57.478 81.714 182.656

% 3,86% 19,94% 31,47% 44,74% 100,00%

Tabla 3.1.2: Hogares por número de personas y tipología del municipio de residencia

1
miembro

2
miembros

3
miembros

4
miembros

5
miembros

Más de 5 
miembros

Total

Municipios Rurales 8,5% 22,8% 27,8% 17,1% 18,4% 5,4% 100,0%

Municipios Rurales Intermedios 8,4% 24,5% 25,1% 23,9% 14,3% 3,8% 100,0%

Municipios Periurbanos 8,6% 25,3% 24,7% 28,9% 8,2% 4,3% 100,0%

Municipios Urbanos 10,8% 34,6% 26,3% 19,0% 6,4% 2,8% 100,0%

9,5% 29,2% 25,6% 23,0% 9,0% 3,6% 100,0%

3.2 Identificación de los miembros del hogar

Tabla 3.2.1: Hogares por sexo del sutentador principal y  tipología del municipio de residencia

Número % Número %

Municipios Rurales 5.570 4,0% 1.481 3,4% 21,0%

Municipios Rurales Intermedios 28.599 20,5% 7.813 18,1% 21,5%

Municipios Periurbanos 45.826 32,9% 11.434 26,5% 20,0%

Municipios Urbanos 59.342 42,6% 22.372 51,9% 27,4%

139.338 100,0% 43.100 100,0% 23,6%Cantabria

Municipios UrbanosMunicipios Rurales
Municipios Rurales 

Intermedios
Municipios Periurbanos

Varones Mujeres

Cantabria

Tasa de feminidad 
del SP

Municipios

Cantabria

Municipios

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Municipios Rurales

Municipios Rurales Intermedios

Municipios Periurbanos

Municipios Urbanos

Gráfico 3.1: Hogares por sexo del sustentador principal y municipio de residencia

Varones Mujeres
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3.2 Identificación de los miembros del hogar

Tabla 3.2.2: Hogares por edad del sutentador principal y tipología del municipio de residencia

De 16 a 24 
años

De 25 a 34 
años

De 35 a 44 
años

De 45 a 54 
años

De 55 a 64 
años

De 65 y más 
años

Total

Municipios Rurales 1,8% 4,0% 13,1% 27,8% 19,3% 34,0% 100,0%

Municipios Rurales Intermedios 0,3% 10,7% 19,4% 26,8% 19,5% 23,3% 100,0%

Municipios Periurbanos 0,5% 11,4% 19,9% 32,9% 16,5% 18,9% 100,0%

Municipios Urbanos 0,7% 11,8% 17,6% 26,7% 20,6% 22,7% 100,0%

0,6% 11,1% 18,5% 28,7% 19,0% 22,0% 100,0%

3.3 Renta y Gastos

Tabla 3.3.1: Hogares por renta disponible total (rentas menos impuestos) al mes y tipología del municipio de residencia

Hasta 600,0 €
De 600,01 a 
1.000,00 €

De 1.000,01 € 
a 1.500,00 €

De 1.500,01 
a 2.000,00 €

De 2.000,01 
a 3.000,00 €

Más de 
3.000,01  €

NS/NC Total

Municipios Rurales 12,5% 23,7% 19,7% 21,1% 13,5% 8,1% 1,4% 100,0%

Municipios Rurales Intermedios 5,2% 17,4% 27,3% 22,9% 18,5% 6,7% 2,0% 100,0%

Municipios Periurbanos 4,2% 15,0% 27,2% 25,6% 16,7% 8,4% 2,9% 100,0%

Municipios Urbanos 5,7% 14,9% 23,8% 21,7% 22,0% 9,2% 2,7% 100,0%

5,4% 15,8% 25,4% 23,2% 19,3% 8,4% 2,6% 100,0%

Tabla 3.3.2: Hogares por principales fuentes de las que proviene la renta mensual total y municipios

Número % Número % Número % Número % 

Municipios Rurales 4.591 65,1% 4.548 64,5% 1.108 15,7% 346 4,9%

Municipios Rurales Intermedios 27.023 74,2% 17.479 48,0% 3.628 10,0% 1.453 4,0%

Municipios Periurbanos 45.421 79,0% 19.854 34,5% 7.684 13,4% 2.990 5,2%

Municipios Urbanos 58.355 71,4% 34.580 42,3% 7.228 8,8% 6.418 7,9%

135.390 74,1% 76.462 41,9% 19.648 10,8% 11.207 6,1%

Tabla 3.3.3: Gasto medio de los hogares por conceptos y tipología del municipio de residencia

Alquiler Hipoteca
Otros

préstamos
Servicio

doméstico

Cuidado
personas

dependientes

Resto: Gasto 
medio

mensual

Municipios Rurales 183,2 € 236,2 € 582,5 € 389,8 € 113,8 € 150,0 € 604,7 €

Municipios Rurales Intermedios 254,9 € 342,4 € 538,2 € 322,5 € 238,9 € 353,9 € 506,4 €

Municipios Periurbanos 257,0 € 433,4 € 481,5 € 297,2 € 420,0 € 354,8 € 554,2 €

Municipios Urbanos 243,7 € 449,2 € 503,8 € 285,3 € 264,0 € 395,1 € 621,8 €

247,8 € 420,5 € 503,1 € 302,2 € 313,0 € 370,7 € 577,2 €Cantabria

Municipios
Gas, luz, agua, teléfono, 

comunidad, etc…

(Datos calculados sobre total de hogares que declaran tener dicho gasto. Algunos conceptos son excluyentes y no todos los hogares tienen gasto en todos 
los conceptos, por lo que la suma de todos no es la media de gasto de los hogares)

Cantabria

Municipios

Municipios

Municipios

Ingresos por trabajo

Cantabria

Ingresos por rentas

Cantabria

DesempleoPensiones

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Rurales

Intermedios

Periurbanos

Urbanos

Gráfico 3.2: Hogares por renta disponible y tipología  del municipio de residencia

Hasta 600,00 € De 600,01 a 1.000,00 € De 1.000,01 € a 2.000,00 € Más de  2.000,00 € NS/NC

0,00 €

100,00 €

200,00 €

300,00 €

400,00 €

500,00 €

600,00 €

700,00 €
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Gráfico 3.3: Gasto medio de los hogares al mes por concepto y tipologia municipio de residencia

Municipios Rurales Municipios Rurales Intermedios Municipios Periurbanos Municipios Urbanos Cantabria
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3.4 Bienestar social

Tabla 3.4.1: Hogares que pueden destinar parte de los ingresos del hogar al ahorro y tipología del municipio de residencia

Número % Número % Número %

Municipios Rurales 2.784 39,5% 4.142 58,7% 125 1,8% 3,4%

Municipios Rurales Intermedios 15.048 41,3% 20.973 57,6% 391 1,1% 18,3%

Municipios Periurbanos 24.759 43,1% 31.862 55,4% 857 1,5% 30,1%

Municipios Urbanos 39.740 48,6% 41.272 50,5% 702 0,9% 48,3%

82.332 45,1% 98.249 53,8% 2.075 1,1% 100,0%

Tabla 3.4.2: Hogares por capacidad de llegar a fin de mes y tipología del municipio de residencia

Con grandes
dificultades

Con
dificultades

Con algunas
dificultades

Con
bastante
facilidad

Con
facilidad

Muy
fácilmente

NS/NC Total

Municipios Rurales 5,8% 24,7% 38,1% 6,7% 22,9% 0,0% 1,8% 100,0%

Municipios Rurales Intermedios 8,9% 14,8% 39,3% 6,5% 27,1% 1,8% 1,6% 100,0%

Municipios Periurbanos 6,5% 21,7% 31,8% 10,9% 24,6% 1,8% 2,7% 100,0%

Municipios Urbanos 8,9% 15,8% 34,2% 9,2% 27,2% 3,0% 1,8% 100,0%

8,0% 17,8% 34,6% 9,1% 26,2% 2,2% 2,1% 100,0%

Tabla 3.4.3: Hogares por capacidad para afrontar gastos no previstos y tipología del municipio de residencia

Número % Número % Número %

Municipios Rurales 3.413 48,4% 3.512 49,8% 125 1,8% 3,1%

Municipios Rurales Intermedios 20.809 57,1% 14.288 39,2% 1.316 3,6% 18,9%

Municipios Periurbanos 34.566 60,1% 21.197 36,9% 1.715 3,0% 31,3%

Municipios Urbanos 51.596 63,1% 27.802 34,0% 2.316 2,8% 46,7%

110.385 60,4% 66.800 36,6% 5.472 3,0% 100,0%

Tabla 3.4.4: Hogares por si se han producido retrasos en pagos por tipología del municipio de residencia. Últimos 12 meses

Número % Número % Número %

Municipios Rurales 379 5,4% 6.609 93,7% 63 0,9% 3,0%

Municipios Rurales Intermedios 3.336 9,2% 32.683 89,8% 394 1,1% 26,0%

Municipios Periurbanos 4.195 7,3% 52.458 91,3% 825 1,4% 32,7%

Municipios Urbanos 4.909 6,0% 76.051 93,1% 754 0,9% 38,3%

12.820 7,0% 167.801 91,9% 2.035 1,1% 100,0%

Tabla 3.4.5: Hogares por capacidad para costearse una semana de vacaciones fuera de casa al año y municipio

Número % Número % Número %

Municipios Rurales 2.721 38,6% 4.268 60,5% 63 0,9% 2,8%

Municipios Rurales Intermedios 17.114 47,0% 19.102 52,5% 197 0,5% 17,8%

Municipios Periurbanos 28.427 49,5% 28.259 49,2% 793 1,4% 29,5%

Municipios Urbanos 48.139 58,9% 32.982 40,4% 593 0,7% 49,9%

96.401 52,8% 84.610 46,3% 1.645 0,9% 100,0%

% total hogares con 
retrasos

Cantabria

Municipios
Sí No NS/NC

Cantabria

NS/NC

Municipios
% total hogares pueden 

ahorrar

Sí puede ahorrar

No puede 

No puede ahorrar NS/NC

Cantabria

Municipios

Cantabria

Cantabria

% total pueden afrontar 
gastos

% total pueden ir de 
vacaciones

NS/NC
Municipios

Sí puede No puede 

Municipios
Sí puede 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Rurales

Rurales Intermedios

Periurbanos

Urbanos

Cantabria

Gráfico 3.4: Hogares por capacidad de llegar a fin de mes y tipología del municipio de residencia

Con dificultades Con facilidad
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3.4 Bienestar social

Tabla 3.4.6: Hogares por número de coches que poseen y tipología del municipio de residencia

Número % Número % Número % Número %

Municipios Rurales 1.164 17,8% 2051 31,3% 2.157 32,9% 1.174 17,9%

Municipios Rurales Intermedios 5.224 14,7% 15614 43,8% 10.828 30,4% 3.971 11,1%

Municipios Periurbanos 5.920 10,7% 24244 43,7% 21.447 38,7% 3.851 6,8%

Municipios Urbanos 15.526 19,6% 40780 51,6% 18.450 23,3% 4.316 5,5%

27.834 15,8% 82.690 46,8% 52.882 29,9% 13.311 7,5%

Tabla 3.4.7: Hogares por nivel económico de los ingresos en el que se sitúan sus miembros y estrato poblacional

Bajo Medio-Bajo Medio Medio-alto Alto NS/NC

Municipios Rurales 20,6% 21,5% 50,3% 4,4% 0,0% 3,1% 2.294

Municipios Rurales Intermedios 17,9% 27,6% 47,4% 5,2% 0,0% 1,8% 2.048

Municipios Periurbanos 11,0% 24,8% 54,8% 6,2% 0,7% 2,5% 1.972

Municipios Urbanos 12,1% 25,9% 50,1% 8,8% 0,7% 2,4% 2.009

13,2% 25,7% 51,0% 7,1% 0,5% 2,3% 2.016

Tabla 3.4.8: Hogares por estabilidad de los ingresos y estrato poblacional

Número % Número % Número %

Municipios Rurales 5.118 72,6% 1.553 22,0% 379 5,4% 4,1%

Municipios Rurales Intermedios 23.542 64,7% 11.149 30,6% 1.721 4,7% 18,7%

Municipios Periurbanos 38.486 67,0% 15.427 26,8% 3.566 6,2% 30,6%

Municipios Urbanos 58.476 71,6% 17.688 21,6% 5.551 6,8% 46,5%

125.622 68,8% 45.817 25,1% 11.217 6,1% 100,0%

Tabla 3.4.9: Hogares por situación económica actual respecto al año anterior y perspectivas para el próximo año

Ha
empeorado

Igual Ha Mejorado NS/NC Empeorará Igual Mejorará NS/NC

Municipios Rurales 53,84% 43,5% 0,00% 2,7% 63,28% 29,6% 2,25% 4,9%

Municipios Rurales Intermedios 41,73% 48,9% 7,16% 2,2% 38,12% 49,9% 8,88% 3,1%

Municipios Periurbanos 39,97% 55,3% 2,67% 2,1% 32,70% 55,7% 7,35% 4,2%

Municipios Urbanos 40,37% 53,3% 4,76% 1,6% 33,11% 60,0% 4,63% 2,2%

41,03% 52,7% 4,40% 1,9% 35,14% 55,5% 6,24% 3,1%
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Gráfico 3.5: Porcentaje de hogares por estabilidad de los ingresos y municipios
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3.4 Bienestar social

Tabla 3.4.10: Hogares por si se han producido dificultades económicas en los últimos 12 meses y estrato poblacional

Número % Número % Número %

Municipios Rurales 821 11,6% 6.042 85,7% 188 2,7% 2,0%

Municipios Rurales Intermedios 8.658 23,8% 26.749 73,5% 1.006 2,8% 21,3%

Municipios Periurbanos 13.450 23,4% 42.498 73,9% 1.530 2,7% 33,0%

Municipios Urbanos 17.797 21,8% 62.570 76,6% 1.347 1,6% 43,7%

40.726 22,3% 137.859 75,5% 4.071 2,2% 100,0%

3.5 Vivenda

Tabla 3.5.1: Hogares por régimen de tenencia de la vivienda y tipología del municipio de residencia

Otra forma NS/NC

Municipios Rurales 81,7% 4,0% 10,8% 3,6% 0,0%

Municipios Rurales Intermedios 78,4% 7,2% 6,4% 6,4% 1,6%

Municipios Periurbanos 85,1% 7,6% 3,3% 3,3% 0,7%

Municipios Urbanos 83,6% 9,3% 1,7% 4,4% 1,0%

82,9% 8,2% 3,5% 4,4% 1,0%

Tabla 3.5.2: Hogares por tamaño medio de la vivienda (número de habitaciones) y tipología del municipio de residencia

Municipios Rurales 9,3% 19,6% 34,2% 37,0%

Municipios Rurales Intermedios 19,1% 22,0% 36,3% 22,6%

Municipios Periurbanos 17,1% 32,9% 33,4% 16,6%

Municipios Urbanos 14,1% 22,6% 48,1% 15,2%

15,8% 25,6% 40,7% 18,0%

Tabla 3.5.3: Hogares por problemas detectados en su vivienda y tipología del municipio de residencia

Municipios
Rurales

Municipios
Intermedios

Municipios
Periurbanos

Municipios
Urbanos

Techo con goteras, paredes/suelos/cimientos con humedad o podredumbre 37,2% 18,4% 14,3% 13,8%

Dificultad para mantener la vivienda convenientemente caldeada 26,8% 21,4% 8,4% 7,3%

Demasiado oscura, sin luz suficiente 15,6% 7,1% 2,7% 5,0%

Ruido de vecinos o de la calle (tráfico, comercios, empresas, fábricas, etc.) 0,9% 14,3% 12,5% 19,1%

Contaminación, suciedad u otros problemas ambientales en la zona causados por tráfico o ind 1,4% 8,4% 7,6% 18,4%

Delincuencia o vandalismo en la zona 1,4% 5,7% 3,9% 13,0%

Zonas verdes deterioradas o poco cuidadas 2,7% 9,9% 7,9% 12,3%

Aceras sucias o en mal estado 0,0% 17,5% 12,0% 14,8%

Mal estado exterior de los edificios 3,6% 9,1% 4,6% 9,4%

3.6 Vivienda Secundaria

Tabla 3.6.1: Hogares con segunda residencia y tipología del municipio de residencia

Municipios Rurales 6,7% 2,2% Otro municipio Municipio residencia

Municipios Rurales Intermedios 10,9% 18,2% Municipio residencia Otro municipio

Municipios Periurbanos 9,5% 24,9% Otro municipio Otra provincia

Municipios Urbanos 14,7% 54,7% Otro municipio Otra provincia

12,0% 100,0% Otro municipio Otra provincia
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1.1 Educación

Tabla 1.1.1: Personas por sexo y actividad educativa 

Número % Número % Número % Número %

36.539 46,8% 211.291 48,9% 3.634 58,7% 251.464 48,7%

41.502 53,2% 221.105 51,1% 2.561 41,3% 265.168 51,3%

78.041 100,0% 432.396 100,0% 6.195 100,0% 516.632 100,0%

Tabla 1.1.2: Personas por sexo y nivel  más alto de estudios que han completado

Número % Número % Número %

1.580 0,6% 1.890 0,7% 3.470 0,7%

7.976 3,2% 11.865 4,5% 19.841 3,8%

30.017 11,9% 38.957 14,7% 68.974 13,4%

87.133 34,7% 84.495 31,9% 171.629 33,2%

29.589 11,8% 30.270 11,4% 59.859 11,6%

24.648 9,8% 23.882 9,0% 48.531 9,4%

26.625 10,6% 28.416 10,7% 55.041 10,7%

14.752 5,9% 23.012 8,7% 37.763 7,3%

26.069 10,4% 19.792 7,5% 45.861 8,9%

1.792 0,7% 700 0,3% 2.492 0,5%

1.284 0,5% 1.888 0,7% 3.172 0,6%

251.464 100,0% 265.168 100,0% 516.632 100,0%

Tabla 1.1.3: Personas que interrumpieron en algún momento sus estudios por sexo

Número % Número %

11.514 4,6% 69.978 27,8% 251.464 100,0%

21.044 7,9% 74.937 28,3% 265.168 100,0%

32.558 6,3% 144.915 28,0% 516.632 100,0%

Tabla 1.1.4: Personas  que interrumpieron sus estudios definitivamente por sexo y causas

Número % Número % Número % Número %

13.972 20,0% 31.226 44,6% 20.507 29,3% 4.273 6,1%

16.591 22,1% 28.725 38,3% 26.278 35,1% 3.343 4,5%

30.563 21,1% 59.951 41,4% 46.785 32,3% 7.616 5,3%

Número % Número % 18,4

< 16 62.034 17,95% 78.710 19,84% 18,1

16-18 64.915 22,18% 59.538 18,58% 18,3

19-22 36.030 22,43% 40.714 20,50%

23-26 28.569 16,54% 25.559 13,76%

27-30 5.451 2,79% 6.336 1,41%

> 30 4.707 0,31% 5.678 0,75%

NS/NC 49.758 17,80% 48.632 25,17%

Total 251.464 100,00% 265.168 100,00%

Total

Sí temporalmente Sí definitivaménte

Hombres Mujeres

Diplomatura, Arquitectura,  Ingeniería Técnica

Licenciatura, Arquitectura, Ingeniería 

Fue a la escuela 5 años ó más pero sin completar EGB

No sabe leer y/o escribir

Total población

Total

NS/NC

Varones

Mujeres

Sexo
Falta de interés Económicas Personales

Mujeres

Total

Actividad educativa

Grupo de edad

Con actividad Sin actividad

Total

Total

Varones

Sabe leer y escribir pero fue menos de 5 años a la escuela

Bachillerato Elemental, EGB, o ESO completo 

Bachi. superior, BUP, Bachillerato LOGSE, COU

Sexo

Doctorado

Nivel de estudios

FP1, FP de grado medio, Oficialía Industrial 

FP2, FP de grado superior, Maestría Industrial 

NS/NC

Mujeres

Número %

Total

Varones

NS/NC

Varones Mujeres

Tabla 1.1.5: Personas por edad a la que consiguieron el nivel más 
elevado de educación por sexo

Tabla 1.1.6: Edad  media a la que se finalizan los 
estudios por sexo

Sexo Edad media

Hombres

Mujeres

Total

2,2% 4,1%

13,5% 14,5%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0%

Sí temporalmente

Sí definitivamente

Gráfico 1.1: Distribución porcentual de la Interrupción de los estudios por sexo de la persona

Varones Mujeres
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1.1 Educación

Tabla 1.1.7: Personas por grupo de edad y actividad educativa 

Número % Número % Número % Número %

De 16 a 24 años 32.797 42,0% 22.713 5,3% 512 5,3% 56.022 5,3%

De 25 a 34 años 13.932 17,9% 76.811 17,8% 1.472 17,8% 92.215 17,8%

De 35 a 44 años 9.782 12,5% 84.924 19,6% 1.901 19,6% 96.607 19,6%

De 45 a 54 años 7.773 10,0% 81.629 18,9% 441 18,9% 89.842 18,9%

De 55 a 64 años 6.886 8,8% 63.594 14,7% 1.121 14,7% 71.600 14,7%

De 65 y más años 6.871 8,8% 102.725 23,8% 750 23,8% 110.346 23,8%

78.041 100,0% 432.396 100,0% 6.195 100,0% 516.632 100,0%

Tabla 1.1.8: Personas que interrumpieron en algún momento sus estudios por grupo de edad

Número % Número % Número %

De 16 a 24 años 5.659 17,4% 6.289 4,3% 11.948 6,7% 21,3%

De 25 a 34 años 7.448 22,9% 22.226 15,3% 29.674 16,7% 32,2%

De 35 a 44 años 8.286 25,4% 23.675 16,3% 31.961 18,0% 33,1%

De 45 a 54 años 4.114 12,6% 27.901 19,3% 32.015 18,0% 35,6%

De 55 a 64 años 4.113 12,6% 26.691 18,4% 30.804 17,4% 43,0%

De 65 y más años 2.938 9,0% 38.133 26,3% 41.071 23,1% 37,2%

32.558 100,0% 144.915 100,0% 177.473 100,0% 34,4%

Tabla 1.1.9: Distribución porcentual por grupos de edad y causas de interrupción definitiva de los estudios

Número % Número % Número % Número %

De 16 a 24 años 2.871 45,6% 2.229 35,4% 469 7,5% 720 11,4% 100,0%

De 25 a 34 años 6.676 30,0% 7.596 34,2% 7.460 33,6% 493 2,2% 100,0%

De 35 a 44 años 5.812 24,5% 7.609 32,1% 9.230 39,0% 1.025 4,3% 100,0%

De 45 a 54 años 6.972 25,0% 9.510 34,1% 9.829 35,2% 1.590 5,7% 100,0%

De 55 a 64 años 4.736 17,7% 12.399 46,5% 8.017 30,0% 1.540 5,8% 100,0%

De 65 y más años 3.497 9,2% 20.608 54,0% 11.780 30,9% 2.248 5,9% 100,0%

Total 30.563 21,1% 59.951 41,4% 46.785 32,3% 7.616 5,3% 100,0%

Sí definitivaménte

Total

Falta de interés Económicas

Total población que interrumpió sus estudios

%total del grupo

Total

Total

Grupo de edad
Con actividad Sin actividad NS/NC

Grupo de edad
Sí temporalmente

TotalGrupo de edad
Personales NS/NC

3,2% 3,5%

4,2% 12,5%

4,7% 13,3%

2,3% 15,7%

2,3% 15,0%

1,7% 21,5%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0%

De 16 a 24 años

De 25 a 34 años

De 35 a 44 años

De 45 a 54 años

De 55 a 64 años

De 65 y más años

Gráfico 1.3: Distribución porcentual de la población que Interrupción los estudios 
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8,7% 90,9% 0,5%

9,6% 88,8% 1,6%

6,2% 93,1% 0,7%
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Gráfico 1.2: Distribución porcentual por grupos de edad de la actividad educativa 
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1.1 Educación

Tabla 1.1.10: Edad  media a la que se finalizan los estudios por grupo de edad

Edad

17,8

19,6

19,7

19,2

17,2

15,9

18,3

1.2 Datos Laborales

Tabla 1.2.1: Personas por situación laboral

Cuenta ajena
(Tiempo

completo)

Cuentajena
(Tiempo
parcial)

Con otro 
contrato

Empresario/
a con 

asalariados

Empresario/a
sin asalariados 
o trabajador 

independiente

Parado/a Estudiante
Jubilado/

pensionista
Se encarga
del hogar

Otro
especificar

42,4% 2,7% 0,0% 3,5% 6,1% 11,6% 7,6% 25,1% 0,2% 0,7%

21,9% 9,1% 0,0% 1,6% 3,8% 9,2% 7,9% 20,9% 24,2% 1,4%

31,9% 6,0% 0,0% 2,5% 4,9% 10,4% 7,7% 22,9% 12,5% 1,1%

Tabla 1.2.2: Distribución porcentual de la población en Paro por tiempo en esa situación y sexo

Menos 2 
meses

De 2 a 6 
meses

6 meses 
a 1 año

De 1 a 2 
años

Más de 2 
años

Ns/nc Total

7,4% 10,6% 10,9% 26,3% 8,8% 35,9% 100,0%

5,6% 9,0% 22,2% 19,4% 7,2% 36,7% 100,0%

6,6% 9,9% 16,0% 23,2% 8,1% 36,3% 100,0%

Tabla 1.2.3: Distribución porcentual de la población por edad a la que comenzó su primer trabajo remunerado y sexo

Sexo
Menos de 

16
De 16 a 18 

años
De 19 a 24 

años
De 25 a 
29 años

30 y más 
años

Total
Edad

media

Hombres 13,7% 39,5% 36,2% 9,9% 0,8% 100,0% 19,2

Mujeres 12,8% 36,6% 33,0% 9,4% 8,2% 100,0% 20,5

Cantabria 13,3% 38,1% 34,6% 9,6% 4,4% 100,0% 19,9

Sexo Sí No NS/NC Total

Hombres 26,1% 64,2% 9,7% 100,0%

Mujeres 17,5% 71,1% 11,4% 100,0%

Cantabria 21,7% 67,7% 10,5% 100,0%

Sexo
Menos de 

1 año
De 1 a 4 

años
De 5 a 9 

años
De 10 a 
14 años

De 15 a 19 
años

20 y más 
años

NS/NC Total
Media de 

años

Hombres 6,8% 21,4% 13,3% 12,1% 8,5% 18,5% 19,4% 100,0% 11,3

Mujeres 7,7% 25,5% 17,4% 10,6% 7,4% 13,7% 17,6% 100,0% 9,5

Cantabria 7,2% 23,1% 15,0% 11,5% 8,1% 16,5% 18,7% 100,0% 10,5

Tabla 1.2.6: Distribución porcentual de la población ocupada por número de horas de trabajo a la semana

Sexo
Menos de 
30 horas

De 30 a 40 
ahoras

Más de 40 
horas

NS/NC Total

Hombres 6,4% 59,7% 30,5% 3,4% 100,0%

Mujeres 22,7% 53,0% 18,9% 5,4% 100,0%

Cantabria 13,1% 56,9% 25,7% 4,3% 100,0%

Total

Sexo

Tabla 1.2.4: Cambio en la situación laboral y sexo (últimos 3 años). Distribución 
porcentual de la población  por sexo

Tabla 1.2.5: Distribución porcentual de la población ocupada por número de años 
en el trabajo actual y sexo

Hombres

Mujeres

Total

Sexo

Hombres

Mujeres

Grupo de edad

Total

De 16 a 24 años

De 25 a 34 años

De 35 a 44 años

De 45 a 54 años

De 55 a 64 años

De 65 y más años

13,7%
12,8%

39,5%

36,6%

36,2%

33,0%

9,9%
9,4%

0,8%

8,2%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

<16 16 a 18 19 a 24 25 a 29 30 y +

Gráfico 1.5: Edad comienzo 
trabajo remunerado
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Gráfico 1.6: Horas trabajadas a la semana
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Gráfico 1.4: Edad media finalización de estudios por grupo de edad
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1.2 Datos Laborales

Tabla 1.2.7: Distribución porcentual de la población que trabaja menos de 30 horas a la semana por causa

Sexo NS/NC Total

Hombres 6,3% 7,9% 7,9% 6,1% 66,6% 5,1% 100,0%

Mujeres 3,3% 1,2% 9,2% 24,4% 50,4% 11,5% 100,0%

Cantabria 4,2% 3,1% 8,9% 19,2% 55,0% 9,7% 100,0%

Tabla 1.2.8:Distribución porcentual de la población ocupada por sexo y localización del establecimiento 

38,9% 49,5% 43,3%

36,2% 34,8% 35,6%

9,4% 4,4% 7,3%

15,5% 11,3% 13,8%

100,0% 100,0% 100,0%

Hombres Mujeres Cantabria Sí No NS/NC Total

8,7% 9,7% 9,1% 75,8% 18,8% 5,4% 100,0%

21,7% 26,5% 23,7% 62,9% 30,3% 6,8% 100,0%

22,2% 17,7% 20,4% 67,7% 26,1% 6,3% 100,0%

18,1% 14,7% 16,7%

13,7% 16,1% 14,7%

15,6% 15,2% 15,4%

Tabla 1.2.11: Porcentaje de población inactiva y parada que no busca trabajo por causa y sexo

Sexo

77,24%

17,38%

2,46%

42,36%

19,31%

16,15%

55,78%

15,53%

12,82%

Enfermedad o 
incapacidad personal

Total

Mujeres

En el mismo municipio de residencia

CantabriaLugar de trabajo Hombres

Tabla 1.2.10: Distribución porcentual de población 
inactiva y parada por si han realizado algún trabajo 
anteriormente

NS/NC

No quiere trabajar más 
horas

Trabajo en el hogar, 
cuidando a niños o a 

otras personas
Otros motivos

En Cantabria

Estudios o formación

Fuera de Cantabria

Tabla 1.2.9:Distribución porcentual de población 
ocupada por número de trabajadores en la empresa 

En otro municipio

Sexo

Hombres

Mujeres

De 50 a 250 trabajadores

CantabriaDe 10 a 50  trabajadores

Tamaño empresa

Menos de 10 trabajadores

Profesional independiente

Más de 250  trabajadores

NS/NC

1ª causa

Orden

Hombres 2ª causa

Jubilación o pensionista

Mujeres

Cantabria

3ª causa

1ª causa

2ª causa

3ª causa

1ª causa

3ª causa

2ª causa

Por cuestiones de edad

Está cursando estudios, recibiendo formación o es estudiante

%

Por cuestiones de edad

Jubilado o pensionista

Causas

Está cursando estudios, recibiendo formación o es estudiante

Jubilada o pensionista

Tiene responsabilidades familiares o personales

Por cuestiones de edad

38,9%
43,3%

49,5%

36,2%
35,6%

34,8%

9,4%
7,3%

4,4%
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Gráfico 1.7: Disitribución procentual de la población activa por localización del establecimiento 
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Gráfico 1.8: Varones Inactivos. Causas para no 
buscar empleo
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79,6%
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Gráfico 1.9: Mujeres Inactivas. Causas para no 
buscar empleo
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1.3 Salud

Tabla 1.3.1: Personas por estado de salud y sexo

Número % Número % Número %
Muy malo 5.380 2,1% 4.498 1,7% 9.878 1,9%

Malo 11.818 4,7% 18.447 7,0% 30.265 5,9%

Regular 47.502 18,9% 62.217 23,5% 109.720 21,2%

Bueno 144.494 57,5% 147.358 55,6% 291.852 56,5%

Muy bueno 40.046 15,9% 30.609 11,5% 70.654 13,7%

NS/NC 2.224 0,9% 2.039 0,8% 4.263 0,8%

Total 251.464 100,0% 265.168 100,0% 516.632 100,0%

Estado < 24 años
25 a 34 

años

35 a 44 
años

45 a 54 
años

55 a 64 
años

 65 y más 

años

Muy malo 0,6% 0,0% 2,0% 1,2% 2,2% 4,5%

Malo 1,6% 1,7% 3,9% 4,2% 3,7% 16,0%

Regular 4,0% 13,4% 16,1% 20,3% 34,3% 33,3%

Bueno 62,3% 58,1% 66,8% 62,1% 52,0% 41,6%

Muy bueno 30,9% 26,0% 10,5% 11,1% 7,0% 3,8%

NS/NC 0,6% 0,8% 0,7% 1,1% 0,9% 0,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Tabla 1.3.3: Personas que sufren alguna enfermedad o situación crónica por sexo

Sexo
Hombres 56.675 47,2% 22,5%

Mujeres 63.424 52,8% 23,9%

Total 120.099 100,0% 23,2%

Grupo edad
< 24 años 5.343 4,4% 9,5%

25 a 34 años 12.496 10,4% 13,6%

35 a 44 años 16.232 13,5% 16,8%

45 a 54 años 19.077 15,9% 21,2%

55 a 64 años 25.814 21,5% 36,1%

65 y más años 41.137 34,3% 37,3%

Total 120.099 100,0% 23,2%

Tabla 1.3.5: Personas que han acudido en el último año a algún centro sanitario en Cantabria por sexo

Número % Número % Número %

109.077 43,4% 107.679 40,6% 216.756 42,0%

161.389 64,2% 183.633 69,3% 345.022 66,8%

74.578 29,7% 92.615 34,9% 167.192 32,4%

80.496 32,0% 80.091 30,2% 160.586 31,1%

22.452 8,9% 20.134 7,6% 42.585 8,2%

30.504 12,1% 34.918 13,2% 65.422 12,7%

Tabla 1.3.2: Distribución porcentual de la población por grupo de 
edad y estado de salud

Total

Centro sanitario privado
Hospital

Consulta especialista 

Mujeres

Número % población%

Centro sanitario público

Estado
Hombres Mujeres Total

Consultorio local

Hombres
Tipo de centro

Hospital

Centro de salud 

Consulta especialista 

Número % población%

Tabla 1.3.4: Personas que sufren alguna enfermedad o situación 
crónica por grupo de edad

21,11% 20,84%

31,24% 35,54%

14,44% 17,93%

15,58% 15,50%

4,35% 3,90%

5,90% 6,76%
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Gráfico 1.12: Porcentaje de usuarios de centros sanitarios en Cantabria
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Gráfico 1.10: % Estado de salud por 
sexo
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1.3 Salud

Tabla 1.3.6: Distribución porcentual de los usuarios de centro sanitario en Cantabria por edad

< 24 años
25 a 34 

años

35 a 44 
años

45 a 54 
años

55 a 64 
años

 65 y más 

años
 Total

8,1% 18,2% 17,9% 15,3% 13,7% 26,7% 100,0%

7,9% 16,9% 17,6% 16,9% 15,0% 25,7% 100,0%

6,1% 15,4% 17,9% 17,3% 15,7% 27,5% 100,0%

10,5% 18,7% 17,9% 16,8% 14,3% 21,9% 100,0%

10,2% 19,7% 18,7% 16,2% 18,4% 16,9% 100,0%

9,7% 19,6% 17,7% 17,2% 18,4% 17,4% 100,0%

Tabla 1.3.7: Frecuencia semanal de consumo por tipo de alimento  y sexo

Días Días Días

Verdura 2,71% 3,09 1,69% 3,42 2,19% 3,26

Ensalada 3,54% 3,52 2,52% 3,79 3,01% 3,66

Fruta 3,00% 4,16 1,68% 4,62 2,33% 4,40

Legumbres 1,00% 2,98 1,39% 2,85 1,20% 2,92

Bollería 27,94% 1,51 24,30% 1,59 26,07% 1,55

Comida Rápida 52,40% 0,80 52,87% 0,77 52,64% 0,79

Carne 0,81% 3,25 1,07% 3,19 0,94% 3,22

Pescado 2,92% 2,84 1,73% 2,90 2,31% 2,87

Pasta 0,38% 3,44 0,60% 3,41 0,49% 3,43

% Ningún día% Ningún día% Ningún día

Hombres Mujeres Cantabria
Alimento

Tipo de centro

Hospital

Centro de salud 

Centro sanitario privado

Consulta especialista 

Consultorio local

Hospital

Consulta especialista 

Centro sanitario público

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

Hospital público Centro público Especialista público Consultorio local Hospital privado Especialista privado

Gráfico 1.13: distribución porcentual de usuarios de centros sanitarios en Cantabria por grupos de edad
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Gráfico 1.14: Frecuencia semanal (días) de consumo por tipo de alimento y sexo
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Gráfico 1.15: Distribución porcentual de personas que nunca consumen ciertos alimentos por sexo 

Hombres Mujeres

44



1.3 Salud

Tabla 1.3.8: Frecuencia semanal de consumo por tipo de alimento  y grupo de edad

% Ningún 
día

Días
% Ningún 

día
Días

% Ningún 
día

Días
% Ningún 

día
Días

% Ningún 
día

Días
% Ningún 

día
Días

Verdura 7,01% 2,70 2,55% 3,20 1,56% 3,23 1,99% 3,29 1,12% 3,45 0,85% 3,47

Ensalada 8,20% 3,19 4,55% 3,47 1,94% 3,76 2,12% 3,76 1,38% 3,90 1,83% 3,72

Fruta 4,45% 3,81 2,35% 4,11 3,40% 4,24 2,96% 4,37 1,99% 4,54 0,00% 5,01

Legumbres 1,21% 2,90 1,01% 2,91 2,24% 2,76 0,41% 2,94 1,70% 2,93 0,76% 3,04

Bollería 15,31% 2,04 14,40% 1,90 23,91% 1,65 22,08% 1,53 35,73% 1,25 40,17% 1,17

Comida
Rápida

18,76% 1,51 30,89% 1,16 42,98% 0,90 50,68% 0,80 73,06% 0,43 84,85% 0,22

Carne 0,00% 3,64 1,82% 3,31 1,33% 3,26 0,81% 3,19 0,83% 3,09 0,53% 2,99

Pescado 6,34% 2,66 4,14% 2,63 1,93% 2,84 0,70% 2,91 0,72% 3,05 1,41% 3,07

Pasta 0,00% 3,93 0,61% 3,61 0,26% 3,42 0,85% 3,32 0,46% 3,21 0,57% 3,25

Tabla 1.3.9: Frecuencia consumo de tabaco por sexo

Número % Número % Número % Número % Número % Número %

Hombres 103.223 41,05% 15.412 6,13% 45.348 18,03% 17.582 6,99% 69.607 27,68% 292 0,12%

Mujeres 150.899 56,91% 13.401 5,05% 32.666 12,32% 9.786 3,69% 56.000 21,12% 2.416 0,91%

Total 254.122 49,19% 28.813 5,58% 78.014 15,10% 27.368 5,30% 125.606 24,31% 2.709 0,52%

Tabla 1.3.10: Frecuencia consumo de tabaco por grupo de edad

Grupo de 
edad

< 24 años 67,80% 1,52% 3,57% 7,08% 19,59% 0,43%

25 a 34 años 50,09% 7,47% 7,80% 4,52% 29,76% 0,36%

35 a 44 años 46,52% 4,05% 14,97% 5,62% 28,01% 0,84%

45 a 54 años 32,53% 6,69% 22,15% 8,18% 29,93% 0,53%

55 a 64 años 43,31% 5,31% 23,50% 4,50% 23,39% 0,00%

 65 y más 58,70% 6,67% 15,97% 2,93% 14,96% 0,78%

Total 49,19% 5,58% 15,10% 5,30% 24,31% 0,52%

Alimento

Sexo
Nunca ha fumado

Antes fumaba en 
ocasiones pero ahora 

no fuma

< 24 años

Antes fumaba todos 
los días pero ahora no 

fuma

55 a 64 años  65 y más años25 a 34 años 35 a 44 años 45 a 54 años

Fuma sólo en 
ocasiones

Fuma todos los días NS/NC

Fuma todos los días NS/NCNunca ha fumado
Antes fumaba en 

ocasiones pero ahora 
no fuma

Antes fumaba todos 
los días pero ahora no 

fuma

Fuma sólo en 
ocasiones

19,98% 29,21%

2,98% 2,59%

8,78% 6,32%

3,40% 1,89%

13,47% 10,84%

0,06% 0,47%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00%

Nunca ha fumado
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NS/NC

Gráfico 1.17: Distribución porcentual de personas por consumo de tabaco y  sexo

Hombres Mujeres

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00%

Verdura

Ensalada

Fruta

Legumbres

Bollería

Comida Rápida

Carne

Pescado

Gráfico 1.16: Distribución porcentual personas por edad que nunca consumen ciertos alimentos 
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1.3 Salud

Combinado Vino Cerveza Licores Combinado Vino Cerveza Licores Combinado Vino Cerveza Licores

Ninguno 95,98% 70,21% 71,35% 94,44% 98,23% 85,15% 86,73% 97,04% 97,13% 77,88% 79,25% 95,77%

1 vaso/copa 2,45% 18,63% 17,13% 2,89% 0,84% 11,51% 8,33% 1,23% 1,62% 14,97% 12,62% 2,03%

2 vasos/copas 0,67% 7,39% 8,28% 0,60% 0,09% 1,68% 3,13% 0,13% 0,37% 4,46% 5,64% 0,36%

3  o más 0,32% 3,45% 2,64% 0,62% 0,00% 1,15% 1,18% 0,06% 0,15% 2,27% 1,89% 0,33%

NS/NC 0,58% 0,31% 0,59% 1,46% 0,85% 0,51% 0,63% 1,55% 0,72% 0,41% 0,61% 1,50%

Total 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Combinado Vino Cerveza Licores Combinado Vino Cerveza Licores Combinado Vino Cerveza Licores

Ninguno 78,83% 60,95% 60,81% 90,76% 85,82% 75,96% 75,52% 93,43% 82,42% 68,65% 68,36% 92,13%

1 vaso/copa 7,83% 20,65% 19,29% 4,76% 5,31% 14,31% 11,61% 2,83% 6,54% 17,39% 15,35% 3,77%

2 vasos/copas 7,70% 12,79% 12,60% 1,79% 5,28% 6,47% 9,06% 1,38% 6,46% 9,55% 10,78% 1,58%

3  o más 4,46% 4,92% 6,38% 0,81% 2,69% 2,31% 2,84% 0,19% 3,55% 3,58% 4,56% 0,49%

NS/NC 1,18% 0,69% 0,91% 1,88% 0,90% 0,95% 0,97% 2,17% 1,03% 0,83% 0,94% 2,03%

Total 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Tabla 1.3.13: Porcentaje de población que no consume bebidas alcohólicas por tipo entre semana y edad

Bebida

Combinado 97,40% 96,24% 95,90% 96,72% 97,47% 98,93%

Vino 92,49% 86,49% 81,32% 70,87% 68,14% 72,29%

Cerveza 87,94% 74,06% 73,55% 71,22% 81,57% 89,18%

Licores 98,03% 97,80% 95,76% 93,21% 93,84% 96,30%

Tabla 1.3.14: Porcentaje de población que no consume bebidas alcohólicas por tipo el fin de semana y edad

Bebida

Combinado 57,58% 73,20% 83,61% 84,01% 89,54% 95,76%

Vino 80,42% 72,84% 73,93% 62,37% 55,09% 68,47%

Cerveza 70,28% 55,93% 61,80% 61,83% 73,48% 85,51%

Licores 93,93% 92,30% 93,05% 88,28% 89,80% 94,93%

Cantidad

Cantidad

Tabla 1.3.11: Distribución porcentual de la población por frecuencia de consumo de bebidas alcohólicas entre 
semana y sexo

Tabla 1.3.12: Distribución porcentual de la población por frecuencia de consumo de bebidas alcohólicas fines de 
semana y sexo

Hombres Mujeres Cantabria

Hombres Mujeres Cantabria

% 55 a 64 años  % 65 y más años% < 24 años % 25 a 34 años % 35 a 44 años % 45 a 54 años

% < 24 años % 25 a 34 años % 35 a 44 años % 45 a 54 años % 55 a 64 años  % 65 y más años

46,72% 50,42%

34,17% 43,70%

34,73% 44,52%

45,97% 49,81%

38,37% 44,05%

29,66% 38,99%

29,60% 38,76%

44,18% 47,96%
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Gráfico 1.18: Distribución porcentual de los que no consumen bebidas alcohólicas por sexo
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Gráfico 1.19: Distribución porcentual de los que no consumen bebidas alcohólicas por sexo

< 24 años 25 a 34 años 35 a 44 años 45 a 54 años 55 a 64 años  65 y más años
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1.4 Entorno y sociedad

Tabla 1.4.1: Percepción de la discriminación. Personas por sexo

Número % Número % Número % Número %

6.909 2,7% 243.740 96,9% 815 0,3% 251.464 100,0%

9.489 3,6% 252.354 95,2% 3.325 1,3% 265.168 100,0%

16.399 3,2% 496.093 96,0% 4.140 0,8% 516.632 100,0%

Tabla 1.4.2: Distribución porcentual de personas que se consideran discriminadas por razones y sexo

Sexo
Color o 

raza
Nacionalidad Religión Idioma Grupo étnico Edad Discapacidad Otra (1) NS/NC

Hombres 25,0% 3,0% 5,3% 1,1% 0,0% 7,8% 10,1% 24,2% 23,4%

Mujeres 4,0% 17,6% 3,9% 7,0% 7,3% 10,1% 13,0% 27,9% 9,1%

Total 12,9% 11,5% 4,5% 4,5% 4,2% 9,1% 11,8% 26,4% 15,1%

Nota (1): Se agrupan Sexo, Opción sexual y otros 

Tabla 1.4.3: Grado de acuerdo o desacuerdo con las siguientes afirmaciones expresada en % sobre total población

En total 
desacuerdo

Más en 
desacuerdo

Ni en 
desacuerdo ni 

de acuerdo

Más de 
acuerdo

En total 
acuerdo

NS/NC

6,2% 6,0% 15,3% 28,0% 42,7% 1,8%

20,9% 12,5% 21,0% 24,2% 19,4% 1,9%

11,8% 11,8% 29,4% 28,0% 16,4% 2,6%

12,3% 11,7% 23,2% 30,0% 20,3% 2,6%

22,7% 20,9% 32,3% 14,1% 6,6% 3,4%

9,3% 5,0% 9,4% 15,5% 58,4% 2,3%

10,0% 7,1% 18,2% 30,5% 31,4% 2,8%

8,1% 6,4% 24,7% 33,0% 24,5% 3,2%

Tabla 1.4.4: Opinión sobre el número de personas a las que permitiría llegar a la región (% sobre total de población)

A muchos A algunos A pocos A ninguno NS/NC Total

17,5% 57,8% 16,1% 5,6% 3,0% 100,0%

13,7% 57,3% 19,4% 6,6% 2,9% 100,0%

13,4% 56,5% 20,1% 7,0% 3,0% 100,0%

8.- Los países desarrollados tienen la responsabilidad de 
aceptar a personas de países más pobres

Afirmaciones

1.- Las personas que vienen a trabajar a Cantabria de otros 
países deberían tener los mismos derechos que todo el 
mundo

2.- Las personas que vienen a trabajar a Cantabria de otros 
países quitan los empleos a la gente de la región

3.- En general, para la economía de la región es bueno que 
vengan personas de otros países a vivir y trabajar aquí

4.- En general, la región se enriquece culturalmente con la 
llegada de personas de otros países para vivir y trabajar aquí

5.- La región es un lugar mejor para vivir desde la llegada de 
personas procedentes de otros países

6.- Si las personas que vienen a trabajar desde otros países 
cometen un crimen serio deberían obligarlas a marcharse

7.- Los problemas de delincuencia se han incrementado en 
la región con la llegada de personas de otros países para 
vivir y trabajar aquí

Hombres

Mujeres

Total

NS/NC Total
Sexo

Sí se considera discriminado No se considera discrimiando

A cuantas personas de los países más ricos de Europa 
permitiría que vinieran a la región:

A cuantas personas de los países más pobres de Europa 
permitiría que vinieran a la región:

A cuantas personas de los países más pobres de fuera de 
Europa permitiría que vinieran a la región:

Afirmaciones

6,2% 6,0% 15,3% 28,0% 42,7%

20,9% 12,5% 21,0% 24,2% 19,4%

11,8% 11,8% 29,4% 28,0% 16,4%

12,3% 11,7% 23,2% 30,0% 20,3%

22,7% 20,9% 32,3% 14,1% 6,6%

9,3% 5,0% 9,4% 15,5% 58,4%

10,0% 7,1% 18,2% 30,5% 31,4%

8,1% 6,4% 24,7% 33,0% 24,5%
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Gráfico 1.20: Grado de acuerdo o descacuerdo

En total desacuerdo Más en desacuerdo Ni en desacuerdo ni de acuerdo Más de acuerdo En total acuerdo
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1.4 Entorno y sociedad

Muy grandes
Bastante
grandes

Pequeñas
Casi

inexistentes
NS/NC Total

2,94% 26,80% 51,98% 17,87% 0,41% 100,00%

4,51% 34,22% 47,47% 11,69% 2,09% 100,00%

3,75% 30,61% 49,67% 14,70% 1,27% 100,00%

Tabla 1.4.6: Distribución porcentual de la población por sexo y evolución de las desigualdades entre mujeres y hombres 

Han
aumentado

Se han 
reducido

No han 
variado

NS/NC Total

3,52% 80,35% 15,10% 1,03% 100,00%

4,80% 70,67% 20,60% 3,94% 100,00%

4,17% 75,38% 17,92% 2,52% 100,00%

Nada a favor Poco a favor
Ni a favor ni 
en contra

Bastante a 
favor

Muy a favor NS/NC Total

0,54% 2,75% 24,62% 35,40% 33,80% 2,90% 100,00%

0,34% 2,55% 17,56% 33,27% 41,68% 4,60% 100,00%

0,44% 2,65% 21,00% 34,31% 37,84% 3,77% 100,00%

Tabla 1.4.8: Distribución porcentual de la población por grado de acuerdo o descuerdo con las medidas:

En total 
desacuerdo

Más en 
desacuerdo

Ni en 
desacuerdo

ni de

Más de 
acuerdo

En total 
acuerdo

NS/NC

8,3% 4,1% 17,9% 26,0% 41,8% 1,9%

1,1% 1,5% 8,3% 28,1% 59,2% 1,8%

2,3% 1,5% 6,0% 17,5% 71,1% 1,6%

32,1% 7,7% 26,8% 15,4% 15,5% 2,5%

2,3% 1,5% 14,3% 28,8% 50,7% 2,3%

0,9% 0,5% 5,2% 15,6% 75,9% 1,8%

Tabla 1.4.9: Distribución porcentual de la población por opinión sobre situación de mujeres y hombres frente a:

Peor Igual Mejor NS/NC Total

72,0% 25,5% 1,1% 1,3% 100,0%

54,4% 39,5% 3,7% 2,4% 100,0%

54,1% 37,8% 6,5% 1,6% 100,0%

67,4% 24,1% 6,8% 1,8% 100,0%

28,5% 53,3% 15,7% 2,4% 100,0%

62,5% 25,3% 10,1% 2,0% 100,0%

Total

Tabla 1.4.7: Distribución porcentual de la población por sexo y posicionamiento sobre la igualdad entre hombres y
mujeres en todos los ámbitos

Sancionar a las empresas que paguen menos a mujeres que a 
hombres por el mismo trabajo

En las mismas condiciones de formación y experiencia, contratar a 
una mujer y no a un hombre

Medidas

Garantizar la representación equilibrada de hombres y mujeres en 
los partidos políticos y cargos públicos

Flexibilizar los horarios de hombres y mujeres para facilitar la 
conciliación de la vida personal y laboral

Tabla 1.4.5: Distribución porcentual de la población por sexo y valoración de las desigualdades que actualmente
existen entre hombres y mujeres en la región

Sexo

Hombres

Mujeres

Hombres

Mujeres

Total

Sexo

Sexo

Hombres

Mujeres

Total

Situaciones

Imagen en los medios de comunicación

Responsabilidades sociales (hijos, personas dependientes, hogar)

Encontrar trabajo

Compaginar la vidad loboral, familiar y personal

Fomentar el acceso de las mujeres a espacios de toma de 
decisiones

Promover desde la infancia la educación en igualdad en la familia y 
en la escuela

Salarios

Promoción profesional

67,2%

30,8%

1,5%

76,6%

20,5%

0,8%

50,2%

43,9%

4,4%

58,4%

35,3%

2,9%

47,8%

42,9%

8,6%

60,1%

33,0%

4,5%

62,4%

28,7%

7,7%

72,0%

19,7%

5,8%

20,1%

58,2%

19,9%

36,5%

48,7%

11,7%

55,3%

31,7%

11,2%

69,4%

19,2%

9,1%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%
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Gráfico 1.21: Situación de las mujeres frente a los hombres respecto a:

Peor Igual Mejor
Salarios Promoción Trabajo Compaginar Imagen Responsabilidades
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1.4 Entorno y sociedad

Tabla 1.4.10: Distribución porcentual  por sexo y  grado de acuerdo o desacuerdo con: 

Compaginar la vida familiar, laboral y personal es una cuestión de voluntad y de poco sirve que intervengan las instituciones

Sexo
En total 

desacuerdo
Más en 

desacuerdo
Ni en desacuerdo 

ni de acuerdo
Más de acuerdo En total acuerdo NS/NC Total

Hombres 19,53% 13,97% 22,18% 21,50% 19,57% 3,24% 100,00%

Mujeres 22,30% 13,49% 19,32% 20,24% 21,05% 3,60% 100,00%

Total 20,95% 13,73% 20,71% 20,85% 20,33% 3,43% 100,00%

La mayoría de las empresas prefieren hombres para cubrir puestos de responsabilidad

Sexo
En total 

desacuerdo
Más en 

desacuerdo
Ni en desacuerdo 

ni de acuerdo
Más de acuerdo En total acuerdo NS/NC Total

Hombres 6,08% 4,26% 16,92% 35,25% 34,31% 3,17% 100,00%

Mujeres 4,74% 4,10% 10,01% 31,91% 45,21% 4,04% 100,00%

Total 5,39% 4,18% 13,37% 33,54% 39,90% 3,62% 100,00%

Las mujeres tienen que esforzarse más que los hombres para demostrar que pueden desempeñar un mismo empleo

Sexo
En total 

desacuerdo
Más en 

desacuerdo
Ni en desacuerdo 

ni de acuerdo
Más de acuerdo En total acuerdo NS/NC Total

Hombres 6,80% 4,96% 13,92% 33,77% 37,17% 3,38% 100,00%

Mujeres 4,93% 3,68% 8,15% 28,70% 50,70% 3,85% 100,00%

Total 5,84% 4,30% 10,96% 31,17% 44,11% 3,62% 100,00%

Cuando los puestos de trabajo escasean, los hombres tienen más derecho que las mujeres a un puesto de trabajo

Sexo
En total 

desacuerdo
Más en 

desacuerdo
Ni en desacuerdo 

ni de acuerdo
Más de acuerdo En total acuerdo NS/NC Total

Hombres 30,03% 13,09% 22,56% 16,70% 14,06% 3,56% 100,00%

Mujeres 29,22% 8,20% 18,85% 18,91% 20,01% 4,82% 100,00%

Total 29,61% 10,58% 20,66% 17,84% 17,11% 4,20% 100,00%

La igualdad entre mujeres y hombres no tienen ningún reflejo en el desarrollo de la sociedad

Sexo
En total 

desacuerdo
Más en 

desacuerdo
Ni en desacuerdo 

ni de acuerdo
Más de acuerdo En total acuerdo NS/NC Total

Hombres 27,00% 15,79% 28,75% 14,72% 9,29% 4,45% 100,00%

Mujeres 25,95% 13,34% 27,36% 16,05% 11,31% 5,98% 100,00%

Total 26,46% 14,53% 28,04% 15,40% 10,33% 5,24% 100,00%

Las mujeres no pueden desempeñar igual que los hombres profesiones relacionadas con la fuerza o resistencia física

Sexo
En total 

desacuerdo
Más en 

desacuerdo
Ni en desacuerdo 

ni de acuerdo
Más de acuerdo En total acuerdo NS/NC Total

Hombres 10,24% 8,86% 19,49% 33,02% 24,62% 3,77% 100,00%

Mujeres 16,37% 10,44% 17,59% 28,63% 22,29% 4,68% 100,00%

Total 13,38% 9,67% 18,52% 30,77% 23,43% 4,24% 100,00%

34,68% 20,71% 41,19% 3,43%

9,57% 13,37% 73,44% 3,62%

10,14% 10,96% 75,28% 3,62%

40,19% 20,66% 34,95% 4,20%

41,00% 28,04% 25,73% 5,24%

23,06% 18,52% 54,19% 4,24%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%
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Gráfico 1.22: Distribución porcentual del grado de acuerdo con las afirmaciones sobre igualdad entre 
mujeres y hombres

En Desacuerdo Ni en desacuerdo ni de acuerdo De Acuerdo NS/NC
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1.5 Hábitos y Ocio

Tabla 1.5.1: Distribución porcentual de la población por tiempo de media dedicado en un día laborable a :

Ver la 
Televisión

Escuchar la 
radio

Leer el 
periódico

Nada de tiempo 2,9% 22,9% 33,4%

Menos de media hora 6,5% 15,0% 34,1%

De media hora a 1 hora 17,7% 18,6% 23,1%

De 1 a 2 horas 32,3% 15,8% 5,7%

De 2 a 3 horas 23,5% 9,8% 1,3%

De 3 a 4 horas 9,7% 6,1% 0,4%

Más de 4 horas 6,2% 10,9% 0,1%

NS/NC 1,3% 1,0% 1,9%

100,0% 100,0% 100,0%

Ver la 
Televisión

Escuchar la 
radio

Leer el 
periódico

Hombres 1:47 1:23 0:35

Mujeres 1:53 1:19 0:24

1:50 1:21 0:29

Ver la 
Televisión

Escuchar la 
radio

Leer el 
periódico

1:44 1:01 0:17

1:39 1:10 0:29

1:38 1:25 0:27

1:36 1:22 0:31

1:54 1:35 0:34

2:23 1:27 0:32

Tabla 1.5.4: Porcentaje de población por participación en asociaciones en los últimos 12 meses 

Socios Voluntarios Socios Voluntarios Socios Voluntarios

1 Asociación o club deportivo 15,9% 1,8% 7,4% 0,4% 11,5% 1,1%

2 Asoc. cultural 2,7% 0,7% 3,0% 1,4% 2,8% 1,0%

3 Club social (juvenil, mujeres, jubilados) 2,5% 0,6% 2,5% 0,5% 2,5% 0,5%

4 Asociación vecinal 2,0% 1,0% 1,6% 0,3% 1,8% 0,6%

5 Asociación profesional o gremial 2,7% 0,2% 2,3% 0,1% 2,5% 0,2%

6 Partido político 2,2% 1,3% 1,1% 0,2% 1,6% 0,7%

7 Sindicato de trabajadores 7,2% 1,2% 3,5% 0,3% 5,3% 0,7%

8 Sindicato ganadero 0,7% 0,3% 0,4% 0,1% 0,5% 0,2%

9 Organización eclesiástica o religiosa 0,5% 0,7% 1,3% 1,2% 0,9% 1,0%

10 Organización de consumidores 0,8% 0,3% 0,2% 0,1% 0,5% 0,2%

11 ONG 4,3% 1,6% 6,5% 1,0% 5,4% 1,3%

12 Otro tipo 0,9% 0,8% 1,1% 0,9% 1,0% 0,8%

Mujeres Total
Tipo de Asociación

Hombres

De 25 a 34 años

Tiempo

Sexo

Cantabria

Grupo de edad

De 45 a 54 años

De 55 a 64 años

De 65 y más años

Tabla 1.5.3: Tiempo medio dedicado en un día laborable a las 
siguientes actividades y edad

Tabla 1.5.2:Tiempo medio dedicado en un día laborable a las 
siguientes actividades por sexo 

Total

De 35 a 44 años

< 24 años

1,76%

1,12%
9,53%

13,36%

12,17%

21,24%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

Ver Televisión Escuchar Radio Leer Periódico

Gráfico 1.23: % de aquellos que no dedican 
nada de tiempo a estas actividades por sexo

Hombres Mujeres
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Gráfico 1.24: Personas que no dedican nada de 
tiempo a estas actividades por edad
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Gráfico 1.25: Asociacionismo. Porcentaje de socios sobre total de población
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1.5 Hábitos y Ocio

Tabla 1.5.5: Creencias religiosas. Personas por sexo

Número % Número % Número % Número %

Hombres 56.641 22,5% 97.135 38,6% 94.479 37,6% 3.208 1,3%

Mujeres 104.098 39,3% 85.674 32,3% 71.473 27,0% 3.923 1,5%

160.740 31,1% 182.809 35,4% 165.952 32,1% 7.132 1,4%

Tabla 1.5.6: Creencias religiosas. Personas por grupo de edad

Número % Número % Número % Número %

Menores  24 años 10.482 18,7% 20.326 36,3% 24.562 43,8% 652 1,2% 100,0%

De 25 a 34 años 16.302 17,7% 27.947 30,3% 46.049 49,9% 1.917 2,1% 100,0%

De 35 a 44 años 20.430 21,1% 39.341 40,7% 35.611 36,9% 1.225 1,3% 100,0%

De 45 a 54 años 24.882 27,7% 31.017 34,5% 31.597 35,2% 2.347 2,6% 100,0%

De 55 a 64 años 20.899 29,2% 31.075 43,4% 19.393 27,1% 234 0,3% 100,0%

De 65 y más años 67.746 61,4% 33.103 30,0% 8.740 7,9% 757 0,7% 100,0%

Total 160.740 31,1% 182.809 35,4% 165.952 32,1% 7.132 1,4% 100,0%

Tabla 1.5.7: Personas que no profesan en la actualidad ninguna religión por sexo. Creencias anteriores

Número % Número % Número % Número %

46.666 49,4% 41.904 44,4% 5.909 6,3% 94.479 100,0%

36.815 51,5% 31.765 44,4% 2.892 4,0% 71.473 100,0%

83.481 50,3% 73.670 44,4% 8.801 5,3% 165.952 100,0%

Tabla 1.5.8: Personas que no profesan en la actualidad ninguna religión por edad. Creencias anteriores

Número % Número % Número % Número %

Menores  24 años 13.195 8,0% 9.133 5,5% 2.235 1,3% 24.562 14,8%

 De 25 a 34 años 19.382 11,7% 25.869 15,6% 797 0,5% 46.049 27,7%

 De 35 a 44 años 16.488 9,9% 17.466 10,5% 1.657 1,0% 35.611 21,5%

 De 45 a 54 años 17.991 10,8% 11.336 6,8% 2.270 1,4% 31.597 19,0%

 De 55 a 64 años 11.522 6,9% 6.769 4,1% 1.102 0,7% 19.393 11,7%

 De 65 y más años 4.902 3,0% 3.097 1,9% 741 0,4% 8.740 5,3%

83.481 50,3% 73.670 44,4% 8.801 5,3% 165.952 100,0%
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Gráfico 1.26: Distribución porcentual de la población por si profesan o no alguna religión
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1.5 Hábitos y Ocio

Tabla 1.5.9: Desplazamientos diarios al trabajo o centros de estudios por medio utilizado. Personas por sexo

Número % Número % Número % Número %

Hombres 26.549 16,2% 120.611 73,6% 16.686 10,2% 163.846 100,0%

Mujeres 29.523 23,9% 70.807 57,2% 23.409 18,9% 123.740 100,0%

56.073 19,5% 191.418 66,6% 40.095 13,9% 287.586 100,0%

Tabla 1.5.10: Desplazamientos diarios al trabajo/centros de estudios por medio utilizado. Distribución porcentual por edad

Número % Número % Número % Número %

< 24 años 15.552 27,7% 17.904 9,4% 16.295 40,6% 49.751 17,3%

25 a 34 años 11.177 19,9% 53.552 28,0% 7.866 19,6% 72.595 25,2%

35 a 44 años 12.842 22,9% 57.055 29,8% 4.151 10,4% 74.048 25,7%

45 a 54 años 10.464 18,7% 46.746 24,4% 7.496 18,7% 64.705 22,5%

55 a 64 años 5.375 9,6% 15.245 8,0% 4.288 10,7% 24.908 8,7%

65 y más (1) 663 1,2% 915 0,5% 0 0,0% 1.578 0,5%

56.073 100,0% 191.418 100,0% 40.095 100,0% 287.586 100,0%

Nota (1): El número de observaciones muestrales es menor de 20, por lo que la cifra hay que interpretarla con cautela

Tabla 1.5.11: Tiempo medio empleado en los desplazamientos diarios al trabajo/centros de estudios.

0:12 0:20 0:29 0:19

Tabla 1.5.12: Motivo principal para usar un medio de transporte por sexo. Distribución porcentual de los usuarios

Sexo Medio Comodidad
Razones

económicas
NS/NC Total

Andando-Biclicleta 4,7% 67,2% 15,0% 9,4% 3,8% 100,0%

Coche 19,5% 75,5% 1,9% 0,2% 2,9% 100,0%

Autobús-Tren 14,7% 50,0% 15,8% 11,1% 8,3% 100,0%

Andando-Biclicleta 3,0% 83,7% 4,7% 6,0% 2,6% 100,0%

Coche 20,6% 75,0% 0,8% 0,0% 3,5% 100,0%

Autobús-Tren 23,6% 50,0% 21,3% 1,4% 3,6% 100,0%

Andando-Biclicleta 3,8% 75,9% 9,6% 7,6% 3,1% 100,0%

Coche 19,9% 75,3% 1,5% 0,1% 3,1% 100,0%

Autobús-Tren 19,9% 50,0% 19,0% 5,4% 5,6% 100,0%

Total se desplazan

Cantabria

Andando-Biclicleta Coche Autobús-Tren
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Gráfico 1.28: Distribución porcentual de la población por medio de transporte utilizado
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Gráfico 1.29: Distribución porcentual de la población por grupo de edad y medio de transporte 
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1.5 Hábitos y Ocio

Número % Número % Número %

Salir con las amistades/ pasear 141.479 56,26% 166.958 62,96% 308.436 59,70%

Ver la televisión 191.933 76,33% 202.895 76,52% 394.828 76,42%

Leer libros y/o prensa 111.882 44,49% 121.694 45,89% 233.576 45,21%

Escuchar radio/música 117.447 46,71% 112.982 42,61% 230.429 44,60%

Ver exposiciones, ir al cine, al teatro 10.295 4,09% 17.214 6,49% 27.509 5,32%

Hacer deporte 80.173 31,88% 41.217 15,54% 121.390 23,50%

Ir a misa 4.787 1,90% 13.905 5,24% 18.692 3,62%

Ir a bailar (salir por la noche) 4.772 1,90% 6.299 2,38% 11.071 2,14%

Videojuegos 16.918 6,73% 4.659 1,76% 21.578 4,18%

Hacer cursillos 7.803 3,10% 19.745 7,45% 27.549 5,33%

Otros 17.256 6,86% 18.803 7,09% 36.059 6,98%

Número % Número % Número %

Salir con las amistades/ pasear 198.041 78,76% 205.099 77,35% 403.139 78,03%

Ver la televisión 150.430 59,82% 153.668 57,95% 304.099 58,86%

Leer libros y/o prensa 74.572 29,66% 82.066 30,95% 156.638 30,32%

Escuchar radio/música 67.248 26,74% 77.577 29,26% 144.824 28,03%

Ver exposiciones, ir al cine, al teatro 37.327 14,84% 55.287 20,85% 92.613 17,93%

Hacer deporte 77.629 30,87% 34.172 12,89% 111.800 21,64%

Ir a misa 20.472 8,14% 45.469 17,15% 65.941 12,76%

Ir a bailar (salir por la noche) 57.632 22,92% 55.085 20,77% 112.717 21,82%

Videojuegos 15.492 6,16% 5.827 2,20% 21.319 4,13%

Hacer cursillos 1.125 0,45% 5.071 1,91% 6.197 1,20%

Otros 18.998 7,55% 16.524 6,23% 35.522 6,88%

Tabla 1.5.13: Porcentaje de población por actividades de ocio y sociales realizadas con más frecuencia entre semana y 
sexo

Total
Actividades

Actividades
Hombres Mujeres Total

Hombres Mujeres

Tabla 1.5.14: Porcentaje de población por actividades de ocio y sociales realizadas con más frecuencia los fines de 
semana por sexo
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Gráfico 1.30: Actividades de ocio realizadas entre semana con mayor frecuenia por sexo (% sobre 
total de población)
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Gráfico 1.31: Actividades de ocio realizadas los fines de semana con mayor frecuenia por sexo (% sobre 
total de población)
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1.5 Hábitos y Ocio

< 24 años  25 a 34 años  35 a 44 años  45 a 54 años  55 a 64 años  65 y + años

Salir con las amistades/ pasear 60,5% 54,5% 45,4% 57,5% 67,2% 73,1%

Ver la televisión 74,8% 74,9% 75,7% 69,1% 76,4% 85,1%

Leer libros y/o prensa 36,0% 41,7% 47,0% 50,4% 48,3% 45,0%

Escuchar radio/música 50,5% 45,8% 41,6% 46,6% 45,5% 41,0%

Ver exposiciones, ir al cine, al teatro 6,6% 5,0% 7,2% 5,7% 4,9% 3,3%

Hacer deporte 35,6% 34,1% 29,2% 26,5% 14,2% 7,0%

Ir a misa 1,0% 2,0% 0,9% 3,0% 1,9% 10,3%

Ir a bailar (salir por la noche) 3,4% 2,9% 1,9% 1,5% 3,0% 1,0%

Videojuegos 17,9% 10,0% 1,8% 0,6% 0,0% 0,0%

Hacer cursillos 6,4% 8,6% 5,2% 5,5% 4,6% 2,4%

Otros 6,7% 4,9% 8,1% 6,0% 7,0% 8,6%

< 24 años  25 a 34 años  35 a 44 años  45 a 54 años  55 a 64 años  65 y + años

Salir con las amistades/ pasear 87,9% 85,6% 77,7% 76,2% 75,3% 70,3%

Ver la televisión 47,1% 46,6% 58,5% 53,1% 62,1% 78,0%

Leer libros y/o prensa 15,8% 20,8% 33,7% 36,2% 37,0% 33,5%

Escuchar radio/música 25,0% 21,0% 26,4% 27,1% 34,9% 33,1%

Ver exposiciones, ir al cine, al teatro 25,2% 24,7% 22,2% 20,9% 14,0% 4,9%

Hacer deporte 29,1% 35,0% 26,7% 25,0% 13,0% 5,2%

Ir a misa 2,5% 6,1% 3,6% 8,7% 11,6% 35,5%

Ir a bailar (salir por la noche) 57,0% 36,2% 19,9% 18,5% 10,8% 3,5%

Videojuegos 13,6% 8,6% 3,3% 1,8% 0,6% 0,4%

Hacer cursillos 1,0% 1,8% 1,3% 1,5% 1,6% 0,2%

Otros 5,2% 8,3% 5,1% 7,2% 8,1% 7,1%

Tabla 1.5.17: Gasto medio semanal en actividades de ocio por sexo  y por edad del encuestado

Hombres Mujeres < 24 años
De 25 a 34 

años
De 35 a 44 

años
De 45 a 54 

años
De 55 a 64 

años
De 65 y más 

años

Gasto medio 30,29 € 19,27 € 23,29 € 33,47 € 30,20 € 25,75 € 23,31 € 12,84 € 24,64 €

Tabla 1.5.18: Personas por número de veces que se va de vacaciones durante, al menos, una semana y sexo

Número % Número % Número %

Ninguna vez 128.958 51,28% 143.255 54,02% 272.213 52,69%

Una vez cada 2 o más años 22.130 8,80% 20.508 7,73% 42.638 8,25%

1 vez al año 72.427 28,80% 73.446 27,70% 145.873 28,24%

2 veces al año 18.478 7,35% 20.677 7,80% 39.154 7,58%

3 veces al año 4.906 1,95% 966 0,36% 5.872 1,14%

Más de 3 veces al año 2.274 0,90% 1.270 0,48% 3.544 0,69%

NS/NC 2.291 0,91% 5.047 1,90% 7.338 1,42%

251.464 100,00% 265.168 100,00% 516.632 100,00%

Tabla 1.5.15: Porcentaje de población por actividades de ocio y sociales realizadas con más frecuencia entre semana
por grupo de edad

Tabla 1.5.16: Porcentaje de población por actividades de ocio y sociales realizadas con más frecuencia los fines de 
semana por grupo de edad

Total

Cantabria

Número de veces

Grupo de EdadSexo

Actividades

Actividades

TotalHombres Mujeres

0,00 €

5,00 €

10,00 €

15,00 €

20,00 €

25,00 €

30,00 €

35,00 €

Hombres Ambos Mujeres < 24 años De 25 a 34

años

De 35 a 44

años

De 45 a 54

años

De 55 a 64

años

De 65 y más

años

Sexo Edad

Gráfico 1.32: Gasto medio en actidades de ocio por sexo y edad del encuestado
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1.5 Hábitos y Ocio

Tabla 1.5.19: Distribución porcentual de la población por veces que se va de vacaciones y edad

< 24 años  25 a 34 años  35 a 44 años  45 a 54 años  55 a 64 años  65 y + años

Ninguna vez 53,0% 38,0% 44,5% 53,8% 56,0% 68,9%

Una vez cada 2 o más años 9,4% 12,3% 9,0% 8,2% 5,3% 5,5%

1 vez al año 27,0% 37,5% 35,2% 28,2% 24,7% 17,3%

2 veces al año 6,9% 8,9% 7,4% 8,0% 9,2% 5,6%

3 veces al año 0,8% 1,8% 1,8% 0,3% 2,0% 0,3%

Más de 3 veces al año 1,0% 0,8% 0,6% 0,2% 1,2% 0,7%

NS/NC 2,0% 0,7% 1,5% 1,2% 1,6% 1,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Tabla 1.5.20: Personas que pueden irse de viaje por principales lugares de destino y sexo 

Número % Número % Número %

Otros municipios de Cantabria 10.417 8,7% 10.669 9,1% 21.087 8,9%

Otras provincias limítrofes 19.817 16,5% 13.336 11,4% 33.153 14,0%

Otras provincias españolas 87.128 72,5% 85.343 73,0% 172.471 72,7%

Otros países europeos 18.357 15,3% 22.426 19,2% 40.783 17,2%

Otros países del mundo 14.928 12,4% 14.259 12,2% 29.187 12,3%

Tabla 1.5.21: Porcentaje de población que pueden irse de viaje por principales lugares de destino y grupo de edad

< 24 años  25 a 34 años  35 a 44 años  45 a 54 años  55 a 64 años  65 y + años

Otros municipios de Cantabria 13,7% 8,2% 7,4% 8,6% 8,5% 9,7%

Otras provincias limítrofes 9,6% 12,1% 15,6% 11,1% 12,2% 23,3%

Otras provincias españolas 64,4% 68,2% 75,1% 69,5% 79,9% 80,7%

Otros países europeos 19,0% 23,4% 14,8% 20,7% 12,8% 8,8%

Otros países del mundo 13,0% 16,1% 15,5% 12,5% 7,4% 4,5%

Tabla 1.5.22: Gasto medio diario (por persona) durante esas vacaciones por sexo  y por edad del encuestado

Hombres Mujeres < 24 años
De 25 a 34 

años
De 35 a 44 

años
De 45 a 54 

años
De 55 a 64 

años
De 65 y más 

años

Gasto medio 66,4 € 65,5 € 53,1 € 70,78 € 71,54 € 71,04 € 68,89 € 49,13 € 66,0 €
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Gráfico 1.34: Gasto medio en por persona en vacaciones por sexo y edad del encuestado
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Gráfico 1.33: Distribución porcentual de la población por frecuencia en tomar una semana de vaciones 
por edad (%  total población que sí puede ir una semana de vacaciones)

1 cada 2 ó + años 1 al año 2 al año 3 ó + al año

55



1.5 Hábitos y Ocio

Tabla 1.5.23: Personas que pueden irse de viaje por alojamiento que suelen elegir y sexo

Número % Número % Número %

Vivienda propia 5.429 4,52% 4.080 3,49% 9.509 4,01%

Vivienda de familiares/amigos 15.647 13,02% 20.248 17,33% 35.895 15,14%

Camping/caravana/acampada libre 6.819 5,67% 2.443 2,09% 9.262 3,91%

Hotel 73.428 61,08% 69.278 59,28% 142.706 60,19%

Apartamento/casa de alquiler 7.832 6,51% 7.007 6,00% 14.838 6,26%

Albergues/refugios 751 0,62% 213 0,18% 964 0,41%

Pensión/hostal 3.155 2,62% 3.003 2,57% 6.158 2,60%

Alternando varios tipos de alojamiento 6.974 5,80% 10.319 8,83% 17.293 7,29%

NS/NC 179 0,15% 277 0,24% 455 0,19%

120.215 100,00% 116.866 100,00% 237.081 100,00%

Tabla 1.5.24: Distribución porcentual de los que pueden irse de viaje por alojamiento que suelen elegir y grupo de edad

< 24 años  25 a 34 años  35 a 44 años  45 a 54 años  55 a 64 años  65 y + años

Vivienda propia 3,3% 1,5% 1,6% 2,7% 8,1% 10,7%

Vivienda de familiares/amigos 22,0% 14,5% 17,4% 9,7% 10,4% 18,4%

Camping/caravana/acampada libre 6,2% 4,8% 6,0% 0,8% 3,8% 1,1%

Hotel 42,4% 61,0% 55,6% 68,9% 67,6% 62,3%

Apartamento/casa de alquiler 8,9% 4,4% 8,0% 7,8% 4,3% 4,5%

Albergues/refugios 0,5% 1,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Pensión/hostal 5,3% 3,0% 2,6% 2,2% 1,8% 1,0%

Alternando varios tipos de alojamiento 10,8% 9,8% 8,2% 7,1% 4,0% 2,0%

NS/NC 0,6% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Tabla 1.5.25: Personas por número de veces que se desplaza fines de semana y/o puentes por sexo

Número % Número % Número %

Ninguno o casi ninguno 165.330 65,75% 196.668 74,17% 361.998 70,07%

Menos de 1 vez al mes 38.879 15,46% 35.743 13,48% 74.622 14,44%

1 vez al mes 23.444 9,32% 9.083 3,43% 32.527 6,30%

2 ó 3 veces al mes 10.868 4,32% 9.963 3,76% 20.830 4,03%

Todos o casi todos 9.629 3,83% 8.089 3,05% 17.718 3,43%

NS/NC 3.315 1,32% 5.622 2,12% 8.937 1,73%

251.464 100,0% 265.168 100,0% 516.632 100,0%

Tabla 1.5.26: Distribución porcentual del número de desplazamientos en fines de semana y/o puentes por edad

< 24 años  25 a 34 años  35 a 44 años  45 a 54 años  55 a 64 años  65 y + años

Ninguno o casi ninguno 66,3% 57,3% 65,4% 72,3% 69,5% 85,3%

Menos de 1 vez al mes 17,6% 19,5% 18,7% 13,5% 12,2% 7,2%

1 vez al mes 4,5% 10,2% 7,8% 4,4% 6,0% 4,4%

2 ó 3 veces al mes 5,3% 5,7% 4,0% 5,0% 4,5% 0,9%

Todos o casi todos 4,0% 5,2% 3,1% 2,8% 6,8% 0,2%

NS/NC 2,3% 2,1% 1,0% 2,1% 1,0% 1,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%Total

Total

Total

Número de veces

Alojamiento

Número de veces
Hombres Mujeres

Total

Total

Total

Alojamiento
Hombres Mujeres
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Gráfico 1.35: Frecuencia viajar fines de semana y/o puentes por edad (%  total población que sí puede irse de 
fin de semana)

<1 vez al mes 1 vez al mes 2 ó 3 veces al mes Todos o casi todos
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1.5 Hábitos y Ocio

Tabla 1.5.27: Personas que pueden irse de fin de semana por principales lugares de destino y sexo 

Número % Número % Número %

Otros municipios de Cantabria 48.775 58,89% 39.842 63,36% 88.617 60,82%

Otras provincias limítrofes 31.303 37,80% 18.370 29,22% 49.673 34,09%

Otras provincias españolas 25.999 31,39% 19.470 30,96% 45.469 31,21%

Otros países europeos 1.067 1,29% 890 1,42% 1.957 1,34%

Otros países del mundo 190 0,23% 0 0,00% 190 0,13%

Tabla 1.5.28:  Porcentaje de población que puede irse de fin de semana por principales lugares de destino y edad

< 24 años  25 a 34 años  35 a 44 años  45 a 54 años  55 a 64 años  65 y + años

Otros municipios de Cantabria 73,6% 61,6% 54,5% 61,3% 62,0% 54,9%

Otras provincias limítrofes 23,1% 36,3% 38,8% 30,2% 33,5% 38,4%

Otras provincias españolas 27,6% 32,5% 39,3% 25,0% 26,5% 30,9%

Otros países europeos 0,0% 2,9% 0,0% 1,1% 2,9% 0,0%

Otros países del mundo 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0%

Tabla 1.5.29: Gasto medio diario (por persona) durante esos fines de semana por sexo y por edad del encuestado

Hombres Mujeres < 24 años
De 25 a 34 

años
De 35 a 44 

años
De 45 a 54 

años
De 55 a 64 

años
De 65 y más 

años

Gasto medio 50,8 € 44,0 € 34,7 € 51,75 € 55,67 € 49,39 € 49,97 € 30,78 € 47,9 €

Tabla 1.5.30: Personas que pueden irse de fin de semana o puente por alojamiento que suelen elegir y sexo

Número % Número % Número %

Vivienda propia 8.419 10,17% 7.242 11,52% 15.662 10,75%

Vivienda de familiares/amigos 29.362 35,45% 26.270 41,78% 55.632 38,18%

Camping/caravana/acampada libre 3.944 4,76% 3.416 5,43% 7.360 5,05%

Hotel 16.720 20,19% 10.083 16,04% 26.803 18,40%

Apartamento/casa de alquiler 6.573 7,94% 5.924 9,42% 12.496 8,58%

Albergues/refugios 1.638 1,98% 1.507 2,40% 3.146 2,16%

Pensión/hostal 2.357 2,85% 1.291 2,05% 3.648 2,50%

Alternando varios tipos de alojamiento 10.383 12,54% 6.325 10,06% 16.708 11,47%

NS/NC 3.423 4,13% 820 1,30% 4.243 2,91%

82.819 100,00% 62.878 100,00% 145.698 100,00%

Tabla 1.5.31: Distribución porcentual de población que puede irse de fin de semana  por alojamiento elegido y edad

< 24 años  25 a 34 años  35 a 44 años  45 a 54 años  55 a 64 años  65 y + años

Vivienda propia 8,7% 5,4% 5,6% 11,2% 14,7% 32,5%

Vivienda de familiares/amigos 38,1% 35,1% 39,0% 41,5% 33,2% 46,5%

Camping/caravana/acampada libre 8,5% 7,6% 4,4% 3,3% 3,9% 0,0%

Hotel 15,5% 12,0% 20,1% 21,9% 24,0% 21,0%

Apartamento/casa de alquiler 4,8% 17,1% 10,4% 6,8% 1,4% 0,0%

Albergues/refugios 9,2% 1,3% 1,2% 0,0% 3,1% 0,0%

Pensión/hostal 1,0% 3,2% 4,7% 3,3% 11,6% 0,0%

Alternando varios tipos de alojamiento 14,2% 15,5% 12,1% 8,8% 0,0% 0,0%

NS/NC 0,0% 2,7% 2,4% 3,2% 8,1% 0,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%Total

Alojamiento

Sexo Grupo de Edad

Total

Alojamiento
Hombres Mujeres Total

Lugar de destino

Cantabria

Lugar de destino
Hombres Mujeres Total

0,00 €

10,00 €

20,00 €

30,00 €

40,00 €

50,00 €

60,00 €

Hombres Ambos Mujeres < 24 años De 25 a
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De 35 a
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De 45 a
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Gráfico 1.36: Gasto medio en por persona en fines de semana fuera por sexo y edad del encuestado

57



1.6 Datos de tipo Sociopolítico

Tabla 1.6.1: Personas por grado de interés en política y sexo

Número % Número % Número %

Nada interesado/a 93.450 37,16% 116.026 43,76% 209.476 40,55%

Poco interesado/a 64.018 25,46% 72.470 27,33% 136.488 26,42%

Algo interesado/a 48.834 19,42% 48.857 18,43% 97.692 18,91%

Bastante interesado/a 32.445 12,90% 17.563 6,62% 50.008 9,68%

Muy interesado/a 11.678 4,64% 6.950 2,62% 18.628 3,61%

NS/NC 1.039 0,41% 3.302 1,25% 4.341 0,84%

251.464 100,00% 265.168 100,00% 516.632 100,00%

Tabla 1.6.2: Distribución porcentual de población por grado de interés en política y grupo de edad

< 24 años  25 a 34 años  35 a 44 años  45 a 54 años  55 a 64 años  65 y + años

Nada interesado/a 49,2% 40,2% 36,1% 35,4% 41,1% 44,1%

Poco interesado/a 25,8% 27,4% 28,5% 26,4% 22,3% 26,8%

Algo interesado/a 15,5% 19,6% 20,1% 20,3% 18,8% 17,9%

Bastante interesado/a 7,0% 7,0% 10,9% 13,0% 12,1% 7,9%

Muy interesado/a 0,9% 4,8% 4,0% 3,7% 5,8% 2,2%

NS/NC 1,6% 1,0% 0,3% 1,1% 0,0% 1,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Tabla 1.6.3: Personas por grado de dificultad en formarse una opinión política y sexo

Número % Número % Número %

Muy difícil 20.127 8,00% 35.939 13,55% 56.065 10,85%

Difícil 50.733 20,18% 67.331 25,39% 118.065 22,85%

Ni fácil, ni difícil 104.049 41,38% 112.630 42,48% 216.679 41,94%

Fácil 58.333 23,20% 34.192 12,89% 92.525 17,91%

Muy fácil 16.800 6,68% 7.814 2,95% 24.614 4,76%

NS/NC 1.422 0,57% 7.262 2,74% 8.684 1,68%

251.464 100,00% 265.168 100,00% 516.632 100,00%

Tabla 1.6.4: Distribución porcentual de la población por grado de dificultad en formarse una opinión política y edad

< 24 años  25 a 34 años  35 a 44 años  45 a 54 años  55 a 64 años  65 y + años

Muy difícil 9,9% 13,4% 10,6% 10,3% 8,6% 11,3%

Difícil 26,6% 23,4% 20,7% 17,0% 23,0% 27,0%

Ni fácil, ni difícil 47,3% 37,3% 42,2% 44,2% 39,8% 42,3%

Fácil 14,1% 16,6% 18,4% 20,5% 22,9% 15,1%

Muy fácil 1,6% 5,5% 7,5% 6,2% 4,1% 2,6%

NS/NC 0,6% 3,7% 0,6% 1,6% 1,5% 1,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Grado de Interés
Hombres Mujeres Total

Hombres

Total

Mujeres Total

Total

Total

Grado de Interés

Dificultad

Total

Dificultad

18,1% 22,5%
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Gráfico 1.37: Distribución porcentual por grado de interés en política y sexo (%  total población)
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Gráfico 1.38: Distribución porcentual por grado de dificultad en formarse una opinión política y sexo (% 
total población)

Hombres Mujeres
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1.6 Datos de tipo Sociopolítico

Tabla 1.6.5: Distribución porcentual de la población por grado de confianza en distintas instituciones

El Sistema Legal 14,56% 16,37% 25,74% 35,54% 6,25% 1,54%

Los Políticos 45,65% 24,95% 18,71% 7,81% 0,91% 1,96%

La Policía 7,15% 7,35% 17,97% 50,16% 15,66% 1,72%

El Gob. Municipal 18,55% 16,20% 26,71% 29,98% 6,55% 2,01%

El Gob. Autonómico 18,10% 17,64% 25,89% 30,32% 6,11% 1,94%

El Gob. Estatal 32,96% 20,21% 21,49% 19,54% 2,62% 3,18%

Tabla 1.6.6: Distribución porcentual de población por grado de confianza en distintas instituciones y sexo

Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres

El Sistema Legal 16,2% 13,0% 16,4% 16,4% 26,6% 24,9% 34,1% 36,9% 6,1% 6,4% 0,6% 2,4%

Los Políticos 48,3% 43,2% 24,3% 25,6% 18,9% 18,5% 7,0% 8,6% 0,7% 1,1% 0,8% 3,0%

La Policía 8,4% 5,9% 9,0% 5,8% 17,7% 18,2% 48,2% 52,0% 16,0% 15,3% 0,7% 2,7%

El Gob. Municipal 20,5% 16,7% 18,8% 13,8% 24,2% 29,1% 30,1% 29,9% 5,2% 7,8% 1,2% 2,8%

El Gob. Autonómico 19,4% 16,9% 18,3% 17,0% 24,4% 27,3% 31,6% 29,1% 5,1% 7,1% 1,3% 2,6%

El Gob. Estatal 35,2% 30,8% 21,1% 19,3% 20,0% 22,9% 18,4% 20,6% 2,7% 2,5% 2,6% 3,8%

Tabla 1.6.7: Distribución porcentual de población por participación en las elecciones y sexo

Sí No 
No podía 

votar
NS/NC Sí No 

No podía 
votar

NS/NC Sí No 
No podía 

votar
NS/NC

Muncipales 77,4% 14,7% 7,2% 0,8% 75,2% 17,1% 5,9% 1,8% 76,3% 15,9% 6,5% 1,3%

Autonómicas 77,7% 14,4% 7,0% 0,9% 75,0% 16,5% 5,9% 2,6% 76,3% 15,5% 6,4% 1,8%

Estatales 75,7% 14,9% 7,0% 2,3% 74,8% 16,5% 5,7% 2,9% 75,2% 15,8% 6,4% 2,6%

Tabla 1.6.8: Distribución porcentual de población que participó en las últimas elecciones por grupo de edad

Sí No 
No podía 

votar
NS/NC Sí No 

No podía 
votar

NS/NC Sí No 
No podía 

votar
NS/NC

Menos de 24 años 33,2% 16,2% 50,2% 0,4% 34,1% 16,0% 49,3% 0,6% 32,5% 18,3% 48,4% 0,8%

De  25 a 34 años 72,8% 23,2% 2,7% 1,3% 74,1% 20,3% 2,7% 2,9% 71,2% 20,9% 2,7% 5,1%

De 35 a 44 años 74,2% 22,3% 1,7% 1,8% 74,2% 22,4% 1,7% 1,7% 75,8% 20,7% 1,9% 1,5%

De45 a 54 años 85,5% 12,9% 0,4% 1,2% 85,3% 13,1% 0,4% 1,2% 84,4% 13,7% 0,4% 1,5%

De 55 a 64 años 92,7% 6,2% 0,9% 0,2% 92,2% 6,7% 0,9% 0,2% 91,0% 6,5% 0,9% 1,5%

De 65 y más años 84,7% 12,9% 0,3% 2,1% 83,7% 13,0% 0,3% 3,1% 82,1% 13,5% 0,3% 4,1%

NS/NC

NS/NC

Ni confía ni 
desconfía

Más confianza que 
desconfianza

Total confianza

Mujeres Total

Ni confía ni 
desconfía

Más confianza que 
desconfianza

Total confianza

Grado de confianza

Últimas Elecciones
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Hombres

Ninguna confianza
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Ninguna confianza
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Grupo de edad
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Gráfico 1.39: Confianza en las 
instituciones
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1.6 Datos de tipo Sociopolítico

Tabla 1.6.9: Distribución porcentual de la población por grado de acuerdo o desacuerdo con las siguientes afirmaciones

En total 
acuerdo

NS/NC

13,32% 13,84% 28,94% 27,14% 11,74% 5,02%

5,90% 6,23% 21,56% 35,46% 26,51% 4,33%

9,38% 7,45% 17,20% 31,32% 31,77% 2,88%

3,93% 3,45% 11,69% 25,90% 52,05% 2,98%

8,97% 9,23% 22,21% 37,55% 18,75% 3,29%

2,04% 2,92% 17,17% 37,49% 37,43% 2,95%

Tabla 1.6.10: Porcentaje de personas por grado de acuerdo o desacuerdo con las siguientes afirmaciones y sexo

Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres

13,98% 12,69% 14,80% 12,94% 28,86% 29,01% 28,16% 26,18% 12,01% 11,48%

6,01% 5,81% 7,53% 5,01% 22,26% 20,90% 36,02% 34,94% 25,53% 27,44%

10,18% 8,62% 8,34% 6,60% 17,24% 17,16% 30,40% 32,18% 32,60% 30,99%

4,73% 3,17% 4,69% 2,27% 13,42% 10,06% 28,02% 23,88% 47,47% 56,40%

8,85% 9,08% 10,25% 8,25% 22,28% 22,15% 37,77% 37,35% 19,53% 18,01%

3,05% 1,07% 3,73% 2,15% 15,57% 18,69% 37,99% 37,01% 38,08% 36,83%

Tabla 1.6.11: Personas por posicionamiento político y sexo

Extrema izquiera 10.512 4,18% 9.714 3,66% 20.226 3,91%

Izquierda 45.397 18,05% 44.251 16,69% 89.649 17,35%

Centro 142.896 56,83% 162.090 61,13% 304.985 59,03%

Derecha 33.234 13,22% 24.187 9,12% 57.420 11,11%

Extrema derecha 8.501 3,38% 6.319 2,38% 14.820 2,87%

NS/NC 10.924 4,34% 18.607 7,02% 29.531 5,72%

251.464 100,0% 265.168 100,0% 516.632 100,0%

Tabla 1.6.12: Personas por posicionamiento político y grupo de edad

Extrema izquiera 4,2% 4,4% 6,0% 4,3% 1,6% 2,8%

Izquierda 21,0% 18,5% 17,2% 17,4% 20,6% 12,5%

Centro 57,3% 59,6% 58,6% 57,8% 57,6% 61,8%

Derecha 8,9% 9,7% 9,9% 12,3% 10,2% 14,1%

Extrema derecha 0,9% 2,5% 3,1% 2,6% 3,2% 4,0%

NS/NC 7,7% 5,4% 5,1% 5,7% 6,8% 4,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

< 24 años  25 a 34 años  35 a 44 años  45 a 54 años  55 a 64 años  65 y + años

Número %%

Hombres Mujeres

Número % Número

Más en desacuerdo 
que deacuerdo

Ni en desacuerdo ni 
de acuerdo

Más de acuerdo 
que en desacuerdo

En total desacuerdo
Más en desacuerdo 

que deacuerdo
Ni en desacuerdo ni 

de acuerdo

Cuanto más intervengan las administraciones en la 
economía mejor

Las administraciones deben tomar medidas para 
reducir las diferencias en los ingresos

Total

Más de acuerdo 
que en desacuerdo

En total acuerdo

Los empleados/as necesitan sindicatos fuertes para 
proteger sus condiciones de trabajo y salarios

Gays y lesbianas deberían ser libres para vivir sus 
vidas como quisieran

El crecimiento económico siempre termina 
dañando el medioambiente

4.- Gays y lesbianas deberían ser libres para vivir sus 
vidas como quisieran

5.- El crecimiento económico siempre termina 
dañando el medioambiente

6- La ciencia moderna puede emplearse para 
resolver los problemas medioambientales

Afirmaciones

Posicionamiento

Total

En total desacuerdo

La ciencia moderna puede emplearse para resolver 
los problemas medioambientales

Posicionamiento

Total

Afirmaciones

1.- Cuanto más intervengan las administraciones en 
la economía mejor

2.- Las administraciones deben tomar medidas para 
reducir las diferencias en los ingresos

3.- Los empleados/as necesitan sindicatos fuertes 
para proteger sus condiciones de trabajo y salarios

13,3% 13,8% 28,9% 27,1% 11,7% 5,02%

5,9% 6,2% 21,6% 35,5% 26,5% 4,33%

9,4% 7,5% 17,2% 31,3% 31,8% 2,88%

3,9%3,4% 11,7% 25,9% 52,1% 2,98%

9,0% 9,2% 22,2% 37,6% 18,8% 3,29%

2,0%2,9% 17,2% 37,5% 37,4% 2,95%
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Gráfico 1.40: Grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones

En total desacuerdo Más en desacuerdo que deacuerdo Ni en desacuerdo ni de acuerdo
Más de acuerdo que en desacuerdo En total acuerdo NS/NC
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1.7 Opiniones sobre la Región

Tabla 1.7.1: Opiniones sobre el Mercado Laboral en Cantabria. Distribución porcentual de la población

NS/NC Total

18,78% 20,34% 23,22% 19,15% 5,36% 13,14%100,0%

9,19% 10,29% 19,38% 28,69% 19,85% 12,60%100,0%

35,78% 24,31% 15,23% 9,40% 2,17% 13,12%100,0%

3,19% 4,80% 13,04% 34,51% 30,82% 13,64%100,0%

18,51% 14,30% 26,22% 19,14% 7,72% 14,11%100,0%

Tabla 1.7.2: Opiniones sobre el Mercado Laboral en Cantabria por sexo. Distribución porcentual de la población

Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres

19,78% 17,84% 20,54%20,14% 20,70% 25,61% 20,93% 17,46% 5,35% 5,38%

11,00% 7,46% 9,97%10,60% 18,07% 20,62% 28,79% 28,60% 20,15%19,56%

37,44% 34,21% 23,14%25,42% 14,97% 15,48% 9,51% 9,29% 2,11% 2,22%

4,04% 2,38% 3,83% 5,71% 11,12% 14,86% 36,93% 32,21% 31,21%30,45%

19,47% 17,60% 13,13%15,41% 24,40% 27,96% 21,31%17,08% 8,52% 6,95%

NS/NC Total

Hospital Público 3,25% 4,53% 7,08% 53,39% 31,28% 0,47%100,0%

Centro de Salud Público 2,76% 5,12% 7,98% 49,08% 34,35% 0,70%100,0%

Consulta Especialista Público 3,99% 4,21% 9,08% 47,68% 34,95% 0,09%100,0%

Consultorio Local Público 7,15% 7,91% 11,54% 41,62% 31,27% 0,51%100,0%

Hospital Privado 2,55% 3,87% 11,12% 41,62% 40,84% 0,00%100,0%

Consulta Especialista Privado 0,79% 1,28% 8,46% 43,04% 45,65% 0,78%100,0%

En total desacuerdoAfirmaciones

Afirmaciones

1.- Ofrece principalmente puestos de trabajo
cualificados

2.- Para encontrar un buen trabajo hay que irse fuera

1.- Ofrece principalmente puestos 
de trabajo cualificados

2.- Para encontrar un buen trabajo 
hay que irse fuera

3.- Se ofrecen fundamentalmente 
contratos estables

4.- Las relaciones personales son 
fundamentales para obtener un 
buen empleo

5.- Una solución para la falta de 
trabajo actual es autoemplearse

3.- Se ofrecen fundamentalmente contratos estables

4.- Las relaciones personales son fundamentales para 
obtener un buen empleo

5.- Una solución para la falta de trabajo actual es 
autoemplearse

Servicios Sanitarios
Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho 
que satisfecho

Tabla 1.7.3: Opiniones sobre el Sistema Sanitario en Cantabria. Satisfacción global de los usuarios con el servicio 
recibido. Distribución porcentual de los usuarios de los servicios descritos
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satisfecho
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que en desacuerdo
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Más en 

desacuerdo que 
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18,8% 20,3% 23,2% 19,1% 5,4%

9,2% 10,3% 19,4% 28,7% 19,8%

35,8% 24,3% 15,2% 9,4% 2,2%

3,2% 4,8% 13,0% 34,5% 30,8%
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Gráfico 1.41: Mercado de Trabajo. Grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones
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Gráfico 1.42: Sistema Sanitario. Grado de satisfacción de los servicios recibidos

En total desacuerdo Más en desacuerdo Ni en desacuerdo ni de acuerdo Más de acuerdo En total acuerdo
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1.7 Opiniones sobre la Región

Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres

Hospital Público 4,4% 2,1% 4,9% 4,2% 7,4% 6,7% 54,0% 52,7% 28,6% 34,0% 0,7% 0,2%

Centro de Salud Público 2,8% 2,7% 6,7% 3,8% 7,7% 8,2% 48,9% 49,3% 33,4% 35,2% 0,5% 0,9%

Consulta Especialista Público 4,8% 3,4% 3,0% 5,2% 7,4% 10,4% 49,1% 46,6% 35,8% 34,3% 0,0% 0,2%

Consultorio Local Público 8,9% 5,4% 6,1% 9,7% 9,8% 13,2% 39,4% 43,8% 35,2% 27,3% 0,5% 0,5%

Hospital Privado 0,0% 5,4% 5,3% 2,3% 12,8% 9,3% 44,5% 38,4% 37,4% 44,6% 0,0% 0,0%

Consulta Especialista Privado 1,7% 0,0% 1,4% 1,2% 11,5% 5,8% 43,8% 42,4% 41,6% 49,2% 0,0% 1,5%

Tabla 1.7.5: Opiniones sobre el Mercado de la Vivienda en Cantabria. Distribución porcentual de la población 

1,17% 1,27% 4,35% 26,85% 65,07%

5,86% 8,50% 18,22% 34,79% 30,21%

3,97% 5,14% 12,88% 32,15% 43,59%

24,41% 16,98% 19,94% 18,38% 17,19%

4,07% 5,84% 19,89% 33,97% 32,90%

Tabla 1.7.6: Opiniones sobre el Mercado de la Vivienda en Cantabria por sexo. Distribución porcentual de la población 

Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres

0,8% 1,5% 1,4% 1,1% 4,9% 3,9% 28,4% 25,4% 64,0% 66,1%

6,2% 5,5% 7,5% 9,5% 20,4% 16,1% 36,2% 33,4% 27,8% 32,5%

3,2% 4,7% 5,9% 4,5% 13,2% 12,6% 34,2% 30,2% 42,3% 44,8%

25,0% 23,8% 18,9% 15,1% 20,3% 19,6% 18,6% 18,1% 15,3% 19,0%

3,5% 4,6% 6,4% 5,3% 20,3% 19,5% 35,2% 32,8% 32,6% 33,2%

Tabla 1.7.4: Opiniones sobre el Sistema Sanitario en Cantabria. Satisfacción global de los usuarios con el servicio recibido 
por sexo. Distribución porcencual de los usuarios de los servicios descritos por sexo
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Gráfico 1.43: Mercado de la Vivienda. Grado de acuerdo o desacuerdo con las afirmaciones
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Gráfico 1.44: Grado de acuerdo o desacuerdo con las 
afirmaciones sobre el Mercado de Vivienda.
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1.7 Opiniones sobre la Región

Tabla 1.7.7: Opiniones sobre Personas Dependientes en Cantabria. Distribución porcentual de la población

NS/NC Total

11,9% 8,6% 21,2% 31,2% 25,5% 1,5%100,0%

1,0% 1,2% 3,3% 24,4% 68,8% 1,3%100,0%

1,2% 1,5% 5,1% 26,1% 64,3% 1,9%100,0%

0,9% 1,5% 4,6% 25,3% 66,5% 1,2%100,0%

1,2% 1,8% 4,0% 25,3% 66,3% 1,4%100,0%

Tabla 1.7.8: Opiniones sobre el Mercado de la Vivienda en Cantabria por sexo. Distribución porcentual de la población

H M H M H M H M H M H M

11,2% 12,5% 9,1% 8,2% 23,9% 18,7% 31,4% 31,1% 23,2% 27,6% 1,2% 1,8%

1,1% 0,8% 1,6% 0,8% 4,1% 2,5% 31,5% 17,7% 60,6% 76,6% 1,0% 1,6%

1,2% 1,1% 1,7% 1,3% 6,7% 3,5% 31,9% 20,6% 57,3% 70,9% 1,2% 2,5%

0,6% 1,1% 2,2% 0,9% 6,1% 3,2% 29,4% 21,4% 60,8% 72,0% 0,9% 1,4%

1,4% 1,1% 2,1% 1,4% 5,0% 3,0% 29,5% 21,3% 61,1% 71,2% 0,9% 1,9%

Tabla 1.7.9: Grado de satisfacción con la marcha de ciertos aspectos de la región. Distribución porcentual de la población

Total

1.- Educación 10,0% 16,2% 25,9% 39,1% 6,5% 2,3%100,0%

2.- Sanidad 7,1% 8,4% 19,4% 48,3% 15,1% 1,7%100,0%

3.- Medio Ambiente 6,2% 10,8% 27,9% 46,1% 7,1% 2,0%100,0%

4.- Cultura 5,8% 10,9% 28,4% 45,2% 7,1% 2,6%100,0%

NS/NC
Más insatisfecho 
que satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho 
que insatisfecho

Totalmente
satisfecho

4.- Los hogares con personas dependientes han 
de recibir ayudas económicas para su cuidado

5.-  Las familias de hogares con personas 
dependientes ven obstaculizada su vida diaria

Afirmaciones

1.-  Las personas dependientes deben ser 
atendidas por sus familiares

2.- Las Administraciones públicas deberían facilitar 
personal de apoyo para su cuidado

Más en 
desacuerdo

Ni en 
desacuerdo ni 

de acuerdo
Más de acuerdo 

3.- Se necesita un mayor número de centros de 
día y residencias para personas dependientes
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Gráfico 1.45: Personas Dependientes. Grado de acuerdo o desacuerdo con las afirmaciones
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Gráfico 1.46: Grado de satisfacción con la marcha de la Región
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1.7 Opiniones sobre la Región

Tabla 1.7.10: Grado de satisfacción con la marcha de ciertos aspectos de la región por sexo del encuestado

Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres

1.- Educación 9,7% 10,3% 16,7% 15,7% 26,8% 25,1% 39,3% 38,9% 5,3% 7,7%

2.- Sanidad 6,9% 7,3% 10,1% 6,8% 19,6% 19,1% 49,8% 46,9% 12,3% 17,7%

3.- Medio Ambiente 6,1% 6,2% 10,9% 10,8% 27,1% 28,6% 47,4% 44,8% 7,0% 7,1%

4.- Cultura 5,7% 5,9% 12,1% 9,7% 29,0% 28,0% 44,4% 46,0% 6,7% 7,5%

Tabla 1.7.11: Grado de sentimiento regional por sexo del encuestado. Distribución porcentual de la población

Nada 2,22% 2,25% 2,23% 1,08% 1,16%

Poco 2,70% 2,21% 2,45% 1,31% 1,13%

Ni mucho ni poco 11,77% 12,52% 12,15% 5,73% 6,43%

Bastante 35,33% 29,07% 32,12% 17,20% 14,92%

Totalmente 47,44% 52,70% 50,14% 23,09% 27,05%

NS/NC 0,54% 1,24% 0,90% 0,26% 0,64%

100,0% 100,0% 100,0% 48,7% 51,3%

Tabla 1.7.12: Grado de sentimiento regional por grupo de edad del encuestado. Distribución porcentual de la población

Opiniones

Nada regional 8,28% 8,27% 12,95% 12,50% 9,48% 12,73%

Poco regional 19,22% 34,22% 22,23% 20,75% 14,11% 15,71%

Ni mucho ni poco regional 43,05% 17,48% 17,90% 20,75% 16,64% 14,05%

Bastante regional 16,95% 9,68% 23,23% 19,24% 15,32% 9,62%

Totalmente regional 8,04% 22,70% 8,70% 12,91% 15,57% 12,61%

NS/NC 4,46% 7,65% 14,98% 13,85% 28,88% 35,28%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Tabla 1.7.13: Grado de identificación con los siguientes territorios. Distribución porcentual de la población

Territorios NS/NC Total

Localidad de nacimiento 4,54% 2,74% 9,29% 24,27% 57,99% 1,16% 100,0%

Localidad de residencia 2,37% 1,75% 8,06% 26,76% 50,45% 10,61% 100,0%

Cantabria 1,84% 1,48% 7,96% 28,23% 59,32% 1,16% 100,0%

España 1,96% 1,18% 6,64% 26,75% 61,98% 1,48% 100,0%

Europa 4,20% 3,43% 15,01% 35,57% 38,90% 2,89% 100,0%

Tabla 1.7.14: Grado de identificación con los siguientes territorios por sexo del encuestado. Distribución porcentual de la población

Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres Hombres Mujeres

Localidad de nacimiento 3,99% 5,06% 2,87% 2,62% 8,27% 10,26% 24,53% 24,03% 59,28% 56,78%

Localidad de residencia 2,10% 2,64% 2,32% 1,21% 7,18% 8,90% 28,15% 25,44% 50,29% 50,60%

Cantabria 1,73% 1,95% 1,82% 1,15% 6,96% 8,92% 30,29% 26,28% 58,05% 60,52%

España 2,97% 1,00% 1,45% 0,92% 5,22% 7,98% 26,41% 27,08% 62,30% 61,68%

Europa 5,22% 3,24% 3,33% 3,51% 13,93% 16,03% 37,07% 34,15% 37,55% 40,18%
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Gráfico 1.47: Grado de identificación con los siguiente territorios
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2.1 Educación

Tabla 2.1.1: Personas con o sin actividad educativa 

Estrato

Número % Número % Número % Número %

Menos de 1.001 habitantes 546 4,1% 12.877 95,9% 0 0,0% 13.423 100,0%

Entre 1.001 y 2.000 habitantes 4.130 13,1% 27.282 86,9% 0 0,0% 31.412 100,0%

Entre 2.001 y 5.000 habitantes 10.250 14,5% 59.192 83,8% 1.169 1,7% 70.610 100,0%

Entre 5.001 y 10.000 habitantes 10.165 18,4% 44.800 81,2% 190 0,3% 55.155 100,0%

Entre 10.001 y 20.000 habitantes 12.369 19,0% 51.814 79,5% 1.029 1,6% 65.213 100,0%

Entre 20.001 y 50.000 habitantes 9.597 13,6% 60.430 85,6% 568 0,8% 70.594 100,0%

Entre 50.001 y 100.000 habitantes 6.212 12,6% 42.357 86,1% 617 1,3% 49.186 100,0%

Más de 100.000 habitantes 24.773 15,4% 133.643 83,0% 2.623 1,6% 161.039 100,0%

Total 78.041 15,1% 432.396 83,7% 6.195 1,2% 516.632 100,0%

Tabla 2.1.2: Distribución porcentual de la población por nivel  más alto de estudios que ha completado

< 1.001
De 1.001a 

2.000
De 2.001a 

5.000
De 5.001a 

10.000
De 10.001a 

20.000
De 20.001a 

50.000
De 50.001a 

100.000
Más de 
100.000

0,6% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 1,1%

16,2% 6,2% 5,5% 5,4% 3,8% 2,7% 0,0% 2,8%

15,2% 13,8% 22,0% 14,8% 14,4% 7,3% 16,5% 10,1%

36,0% 35,5% 32,7% 25,4% 35,7% 31,9% 41,5% 32,5%

3,6% 11,0% 11,3% 7,0% 14,3% 13,6% 12,0% 11,9%

8,3% 9,5% 10,7% 14,1% 7,9% 9,8% 5,1% 9,0%

5,1% 7,3% 8,3% 16,6% 11,2% 13,5% 6,4% 10,6%

3,5% 8,8% 5,7% 6,4% 5,0% 10,8% 7,1% 7,9%

7,0% 7,0% 3,4% 6,7% 6,3% 9,6% 9,7% 13,0%

1,2% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,2% 1,7% 0,6%

NS/NC 3,3% 0,2% 0,4% 1,1% 1,4% 0,2% 0,0% 0,4%

100,0% 100,0% 100,0% 98,1% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Tabla 2.1.3: Personas que interrumpieron en algún momento sus estudios

Número % Número %

728 5,4% 2.837 21,1% 13.423 100,0%

3.287 10,5% 6.658 21,2% 31.412 100,0%

3.889 5,5% 21.705 30,7% 70.610 100,0%

2.422 4,4% 11.251 20,4% 55.155 100,0%

6.610 10,1% 25.798 39,6% 65.213 100,0%

5.023 7,1% 12.332 17,5% 70.594 100,0%

2.674 5,4% 19.484 39,6% 49.186 100,0%

7.925 4,9% 44.850 27,9% 161.039 100,0%

32.558 6,3% 144.915 28,0% 516.632 100,0%

NS/NC

%Número

Total

Total

Total

No sabe leer y/o escribir

Sabe leer y escribir pero fue menos de 5 
años a la escuela

Fue a la escuela 5 años ó más pero sin 
completar EGB

Bachillerato Elemental, EGB, o ESO 
completo

FP1, FP de grado medio, Oficialía 
Industrial

FP2, FP de grado superior, Maestría 
Industrial

Diplomatura, Arquitectura,  Ingeniería 
Técnica

Total

Entre 1.001 y 2.000 habitantes

Entre 2.001 y 5.000 habitantes

Entre 5.001 y 10.000 habitantes

Entre 10.001 y 20.000 habitantes

Entre 20.001 y 50.000 habitantes

Entre 50.001 y 100.000 habitantes

Más de 100.000 habitantes

Con actividad educativa Sin actividad educativa

Menos de 1.001 habitantes

Estrato

Licenciatura, Arquitectura, Ingeniería 

Doctorado

Sí temporalmente Sí definitivaménte

Nivel de estudios

Bachi. superior, BUP, Bachillerato LOGSE, 
COU

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

< 1.001 De 1.001a

2.000

De 2.001a

5.000

De 5.001a

10.000

De 10.001a

20.000

De 20.001a

50.000

De 50.001a

100.000

Más de

100.000

Gráfico 2.1: Distribución porcentual de la Interrupción de los estudios por estrato poblacional
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2.1 Educación

Tabla 2.1.4: Distribución porcentual de la población por estrato que interrumpió sus estudios definitivamente por  causas

Estrato

Menos de 1.001 hab. 24,2% 40,0% 12,1% 23,6% 100,0%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 19,2% 42,9% 26,4% 11,6% 100,0%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 19,2% 48,2% 29,2% 3,4% 100,0%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 30,2% 50,4% 16,1% 3,3% 100,0%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 26,3% 36,5% 34,0% 3,3% 100,0%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 21,1% 50,5% 20,8% 7,6% 100,0%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 25,7% 26,6% 38,4% 9,3% 100,0%

Más de 100.000 hab. 14,8% 42,4% 39,5% 3,3% 100,0%

Cantabria 21,1% 41,4% 32,3% 5,3% 100,0%

Tabla 2.1.5: Distribución porcentual de la población por estrato y edad a la que finalizó sus estudios

Estrato NS/NC Total

Menos de 1.001 hab. 32,2% 19,7% 20,6% 27,5% 100,0% 17,4

Entre 1.001 y 2.000 hab. 29,0% 20,9% 22,9% 27,2% 100,0% 17,7

Entre 2.001 y 5.000 hab. 27,3% 30,8% 19,3% 22,6% 100,0% 17,2

Entre 5.001 y 10.000 hab. 22,3% 17,7% 30,6% 29,5% 100,0% 18,7

Entre 10.001 y 20.000 hab. 26,4% 23,7% 30,9% 19,0% 100,0% 18,5

Entre 20.001 y 50.000 hab. 27,3% 24,6% 36,1% 12,0% 100,0% 18,7

Entre 50.001 y 100.000 hab. 31,5% 29,5% 30,5% 8,6% 100,0% 17,8

Más de 100.000 hab. 27,2% 22,7% 32,3% 17,9% 100,0% 18,6

Cantabria 27,2% 24,1% 29,6% 19,0% 100,0% 18,3

2.2 Datos Laborales

Tabla 2.2.1: Personas por situación laboral y estrato poblacional

Número % Número % Número %

Menos de 1.001 habitantes 5.803 43,2% 1.385 10,3% 6.236 46,5% 100,0% 2,5% 2,7%

Entre 1.001 y 2.000 habitantes 13.224 42,1% 3.671 11,7% 14.518 46,2% 100,0% 5,9% 6,3%

Entre 2.001 y 5.000 habitantes 30.003 42,5% 8.247 11,7% 32.360 45,8% 100,0% 13,3% 14,2%

Entre 5.001 y 10.000 habitantes 27.585 50,0% 5.748 10,4% 21.823 39,6% 100,0% 11,6% 9,5%

Entre 10.001 y 20.000 habitantes 28.684 44,0% 7.766 11,9% 28.763 44,1% 100,0% 12,7% 12,6%

Entre 20.001 y 50.000 habitantes 35.915 50,9% 7.930 11,2% 26.749 37,9% 100,0% 15,2% 11,7%

Entre 50.001 y 100.000 habitantes 19.527 39,7% 3.831 7,8% 25.827 52,5% 100,0% 8,1% 11,3%

Más de 100.000 habitantes 73.637 45,7% 15.019 9,3% 72.384 44,9% 100,0% 30,8% 31,7%

234.376 45,4% 53.596 10,4% 228.660 44,3% 100,0% 100,0% 100,0%

Tabla 2.2.2: Edad media a la que comenzó su primer trabajo remunerado por sexo y estrato poblacional

Menos de 
1.001

habitantes

Entre 1.001 
y 2.000 

habitantes

Entre 2.001 
y 5.000 

habitantes

Entre 5.001 
y 10.000 

habitantes

Entre 10.001 
y 20.000 

habitantes

Entre 20.001 
y 50.000 

habitantes

Entre 50.001 
y 100.000 

habitantes

Más de 
100.000

habitantes
Cantabria

Hombres 19,0 19,0 19,0 19,5 18,1 19,5 18,6 20,0 19,2

Mujeres 22,8 20,6 21,3 21,0 20,4 19,7 20,3 20,5 20,5

20,8 19,7 20,1 20,2 19,2 19,6 19,4 20,2 19,9

Tabla 2.2.3: Porcentaje de población por estrato que ha cambiado de situación laboral  (últimos 3 años)

Sí

Menos de 1.001 hab. 13,7%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 24,8%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 20,5%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 22,2%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 27,1%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 19,7%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 25,5%

Más de 100.000 hab. 19,7%

21,7%

Falta de interés Económicas

% total 
inactivos

Inactivos
% Total

% total 
activos

NS/NC

Estrato

Cantabria

Personales

De 16 a 18 años De 19 en adelanteMenor de 16 años

Total

Edad media

Ocupados Parados

Sexo

Cantabria

Estrato

Total

Gráfico 2.2: Distribución porcentual de los que han 
cambiado de trabajo
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2.2 Datos Laborales

Media
Menos de 
30 horas

De 30 a 40 
ahoras

Más de 40 
horas

NS/NC Total

Menos de 1.001 hab. 11,9 Menos de 1.001hab. 7,7% 48,4% 33,4% 10,5% 100,0%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 12,0 Entre 1.001 y 2.000hab. 15,1% 46,0% 32,9% 6,0% 100,0%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 12,9 Entre 2.001 y 5.000hab. 14,8% 53,8% 25,1% 6,3% 100,0%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 10,1 Entre 5.001 y 10.000hab. 5,9% 65,4% 19,5% 9,1% 100,0%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 11,6 Entre 10.001 y 20.000hab. 14,8% 56,1% 24,7% 4,5% 100,0%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 7,9 Entre 20.001 y 50.000hab. 10,6% 58,9% 24,7% 5,8% 100,0%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 8,3 Entre 50.001 y 100.000hab. 16,8% 53,7% 25,4% 4,0% 100,0%

Más de 100.000 hab. 10,5 Más de 100.000hab. 14,8% 57,9% 27,3% 0,0% 100,0%

10,5 13,1% 56,9% 25,7% 4,3% 100,0%

Menos de 1.001 hab. 14,40% 60,18% 12,19% 13,23% 100,00%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 43,57% 35,27% 4,99% 16,17% 100,00%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 28,81% 43,04% 13,38% 14,77% 100,00%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 15,94% 56,93% 4,84% 22,29% 100,00%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 48,51% 26,44% 8,04% 17,00% 100,00%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 20,32% 38,04% 8,79% 32,86% 100,00%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 57,83% 34,56% 3,22% 4,39% 100,00%

Más de 100.000 hab. 66,86% 25,35% 5,94% 1,84% 100,00%

43,25% 35,60% 7,33% 13,81% 100,00%

Tabla 2.2.7: Distribución porcentual de la población ocupada por estrato y tamaño del establecimiento del que depende

Estrato NS/NC Total

Estrato 1 6,11% 46,47% 22,55% 4,99% 4,52% 15,37% 100,00%

Estrato 2 15,93% 27,60% 10,63% 13,25% 15,23% 17,35% 100,00%

Estrato 3 16,82% 23,74% 16,89% 15,81% 10,80% 15,93% 100,00%

Estrato 4 8,06% 22,17% 20,85% 11,18% 16,66% 21,09% 100,00%

Estrato 5 8,00% 23,73% 27,65% 11,11% 10,43% 19,08% 100,00%

Estrato 6 4,20% 14,94% 19,66% 20,18% 7,32% 33,69% 100,00%

Estrato 7 13,01% 31,50% 21,24% 11,90% 16,05% 6,30% 100,00%

Estrato 8 7,10% 24,01% 20,47% 22,40% 21,12% 4,90% 100,00%

Cantabria 9,09% 23,72% 20,37% 16,69% 14,69% 15,44% 100,00%

Tabla 2.2.8: Porcentaje de población inactiva y parada que ha realizado algún trabajo remunerado con anterioridad 

Menos de 1.001 hab. 64,19% 1,75%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 66,69% 4,23%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 60,18% 8,52%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 60,03% 5,73%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 77,27% 9,72%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 71,98% 8,42%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 66,62% 7,52%

Más de 100.000 hab. 68,79% 21,78%

67,67% 67,67%

Estrato

Cantabria

Tabla 2.2.4: Media de años en el trabajo actual 
de la población ocupada

Cantabria

Tabla 2.2.6: Distribución porcentual de la población ocupada por estrato y  lugar de localización del establecimiento del 
que depende

En el mismo municipio 
de residencia

En otro municipio
Estrato

En Cantabria

Más de 250
trabajadores

Estrato

Cantabria

Tabla 2.2.5: Distribución porcentual de la población ocupada por estrato 
según  número de horas de trabajo a la semana

Fuera de Cantabria NS/NC Total

Profesional
independiente

De 10 a 50
trabajadores

Menos de 10 
trabajadores

De 50 a 250 
trabajadores

Cantabria

% Sí, sobre población 
parada e inactiva 

estrato

% Sí, sobre total 
parados e inactivos en 

Cantabria
Estrato

Gráfico 2.3: Distribución porcentual de los 
que han trabajo con anterioridad
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2.3 Salud

Tabla 2.3.1: Distribución porcentual de la población por estrato y estado de salud

NS/NC

Menos de 1.001 hab. 7,7% 4,7% 24,7% 49,2% 13,1% 0,6%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 2,9% 9,5% 28,0% 47,2% 11,0% 1,3%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 1,7% 9,7% 23,9% 52,1% 12,1% 0,4%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 2,6% 4,1% 16,2% 64,0% 13,2% 0,0%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 1,7% 4,8% 24,5% 54,5% 14,0% 0,5%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 0,4% 3,6% 18,3% 65,5% 11,0% 1,2%

Entre 50.001 y 100.000 h. 0,5% 4,0% 21,6% 54,4% 17,7% 1,8%

Más de 100.000 hab. 2,3% 6,2% 20,0% 55,7% 14,9% 0,9%

1,9% 5,9% 21,2% 56,5% 13,7% 0,8%

Tabla 2.3.2: Porcentaje de población por estrato que sufre alguna enfermedad o situación crónica

% total 
pob.

estrato

Menos de 1.001 hab. 21,3%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 26,2%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 23,8%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 22,8%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 23,3%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 15,5%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 23,4%

Más de 100.000 hab. 26,1%

23,2%

Tabla 2.3.3: Porcentaje de población por estrato que ha acudido en el último año a algún centro sanitario en Cantabria

Hospital Hospital

Menos de 1.001 hab. 30,4% 66,2% 22,6% 21,6% 1,3% 6,9%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 54,5% 80,0% 40,8% 34,7% 6,6% 11,8%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 41,7% 69,0% 28,8% 32,1% 5,7% 7,8%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 50,0% 75,2% 31,3% 36,6% 4,9% 11,2%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 60,4% 75,5% 45,7% 46,5% 19,7% 23,9%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 39,4% 51,2% 29,3% 27,9% 8,8% 12,4%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 31,0% 63,6% 29,6% 17,4% 4,5% 14,1%

Más de 100.000 hab. 34,8% 64,7% 30,3% 28,2% 7,6% 11,1%

42,0% 66,8% 32,4% 31,1% 8,2% 12,7%

Estrato

Cantabria

Estrato

Cantabria

Consulta especialista Servicio de Urgencias

Centro sanitario privadoCentro sanitario público

Bueno Muy buenoEstrato

Cantabria

Muy malo Malo Regular

Centro de salud y/o 
consultorio médico

Consulta especialista 

0,0%

10,0%
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Gráfico 2.5: Distribución porcentual enfermos crónicos
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Gráfico 2.6: Distribución porcentual usuarios centros de salud
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Gráfico 2.4: Distribución porcentual por estado de salud
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2.3 Salud

Tabla 2.3.4: Frecuencia semanal en número de días de consumo por tipo de alimento 

Verdura Ensalada Fruta Legumbres Bollería
Comida
Rápida

Carne Pescado Pasta

Menos de 1.001 habitantes 2,5 2,9 4,7 3,1 1,1 0,5 3,8 2,5 3,4

Entre 1.001 y 2.000 habitantes 3,1 3,6 4,4 3,0 1,5 0,6 3,1 2,5 3,3

Entre 2.001 y 5.000 habitantes 2,9 3,4 4,3 3,0 1,5 0,8 3,2 2,7 3,6

Entre 5.001 y 10.000 habitantes 3,1 3,5 4,3 2,9 1,5 0,8 3,2 2,9 3,4

Entre 10.001 y 20.000 habitantes 3,5 3,6 4,6 3,0 1,5 0,8 3,1 3,1 3,3

Entre 20.001 y 50.000 habitantes 3,8 4,1 4,3 3,5 1,8 0,9 3,3 3,0 3,5

Entre 50.001 y 100.000 habitantes 3,5 3,8 4,3 2,8 1,7 0,8 3,5 3,0 3,5

Más de 100.000 habitantes 3,2 3,7 4,4 2,6 1,5 0,8 3,1 2,9 3,4

3,3 3,7 4,4 2,9 1,6 0,8 3,2 2,9 3,4

Tabla 2.3.5: Porcentaje de población por estrato que no consume ningún día de semana los siguientes alimentos

Verdura Ensalada Fruta Legumbres Bollería
Comida
Rápida

Carne Pescado Pasta

Menos de 1.001 habitantes 3,6% 4,2% 1,5% 0,7% 37,3% 70,4% 0,8% 3,3% 3,4%

Entre 1.001 y 2.000 habitantes 3,1% 4,5% 4,4% 0,5% 31,8% 62,7% 2,4% 3,2% 0,9%

Entre 2.001 y 5.000 habitantes 2,6% 3,5% 2,2% 1,6% 28,4% 55,8% 1,0% 2,4% 0,5%

Entre 5.001 y 10.000 habitantes 3,1% 3,0% 4,1% 1,7% 27,6% 50,0% 1,1% 1,9% 0,0%

Entre 10.001 y 20.000 habitantes 1,9% 2,9% 0,8% 1,1% 29,6% 50,1% 1,1% 0,7% 0,4%

Entre 20.001 y 50.000 habitantes 1,8% 0,8% 2,4% 0,0% 15,0% 46,0% 1,0% 2,5% 0,3%

Entre 50.001 y 100.000 habitantes 4,4% 4,8% 2,8% 1,4% 22,5% 54,2% 1,0% 3,6% 0,0%

Más de 100.000 habitantes 1,0% 2,9% 1,9% 1,5% 27,0% 52,2% 0,4% 2,3% 0,6%

2,2% 3,0% 2,3% 1,2% 26,1% 52,6% 0,9% 2,3% 0,5%

Tabla 2.3.6: Frecuencia consumo de tabaco. Distribución porcentual de la población por estrato

Estrato NS/NC

Menos de 1.001 hab. 48,8% 4,9% 18,6% 1,5% 26,2% 0,0%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 48,1% 2,4% 23,6% 3,7% 21,9% 0,2%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 55,8% 3,0% 14,2% 5,6% 20,5% 0,8%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 47,4% 5,3% 12,9% 5,1% 29,3% 0,0%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 43,4% 6,4% 19,3% 5,1% 25,8% 0,0%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 56,8% 5,8% 10,4% 5,9% 20,0% 1,1%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 43,7% 7,5% 19,8% 7,4% 21,4% 0,0%

Más de 100.000 hab. 47,8% 6,4% 13,2% 5,0% 26,8% 0,8%

Cantabria 49,2% 5,6% 15,1% 5,3% 24,3% 0,5%

Estrato

Cantabria

Estrato

Cantabria

Fuma todos los díasNunca ha fumado
Antes fumaba en 

ocasiones pero ahora 
no fuma

Antes fumaba todos 
los días pero ahora no 

fuma

Fuma sólo en 
ocasiones

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Verdura
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Gráfico 2.7: Distribución porcentual de los que nunca consumen un tipo de alimento
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Gráfico 2.8: Distribución porcentual de los que nunca han fumado
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Gráfico 2.9: Distribución porcentual de los que fuman todos los días
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2.4 Entorno y sociedad

Número % Orden

E 1 Menos de 1.001 hab. 563 4,2% 1ª Sin especificar

E 2 Entre 1.001 y 2.000 hab. 1.294 4,1% 2ª Sexo

E 3 Entre 2.001 y 5.000 hab. 2.379 3,4% 1ª Edad

E 4 Entre 5.001 y 10.000 hab. 2.052 3,7% 2ª Nacionalidad

E 5 Entre 10.001 y 20.000 hab. 3.344 5,1% 1ª Discapacidad

E 6 Entre 20.001 y 50.000 hab. 2.092 3,0% 2ª Nacionalidad

E 7 Entre 50.001 y 100.000 hab. 1.191 2,4% 1ª Color o Raza

E 8 Más de 100.000 hab. 3.485 2,2% 2ª Religión

16.399 3,2% 1ª Sin especificar

2ª Color o Raza

1ª Sin especificar

2ª Idioma

1ª Edad

2ª Discapacidad

1ª Grupo étnico

2ª Nacionalidad

NS/NC Total

Menos de 1.001 hab. 11,3% 29,0% 34,4% 24,9% 0,5% 100,0%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 13,7% 43,4% 35,2% 5,4% 2,3% 100,0%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 16,7% 57,7% 12,9% 9,0% 3,6% 100,0%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 16,3% 61,4% 13,6% 7,3% 1,4% 100,0%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 19,6% 56,3% 14,7% 6,0% 3,4% 100,0%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 14,5% 69,8% 12,8% 1,0% 2,0% 100,0%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 27,3% 43,3% 21,9% 3,4% 4,1% 100,0%

Más de 100.000 hab. 16,9% 61,7% 13,4% 4,3% 3,7% 100,0%

17,5% 57,8% 16,1% 5,6% 3,0% 100,0%

NS/NC Total

Menos de 1.001 hab. 4,9% 34,2% 30,5% 30,4% 0,0% 100,0%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 8,6% 43,4% 38,3% 6,2% 3,6% 100,0%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 13,9% 51,6% 20,5% 10,7% 3,3% 100,0%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 10,3% 62,0% 19,0% 8,0% 0,7% 100,0%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 16,5% 57,2% 16,2% 6,8% 3,2% 100,0%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 14,7% 64,9% 16,8% 1,6% 2,0% 100,0%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 19,1% 52,8% 21,6% 4,4% 2,1% 100,0%

Más de 100.000 hab. 13,4% 60,8% 16,3% 5,3% 4,2% 100,0%

13,7% 57,3% 19,4% 6,6% 2,9% 100,0%

NS/NC Total

Menos de 1.001 hab. 5,2% 38,5% 30,7% 25,7% 0,0% 100,0%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 8,8% 43,9% 39,5% 5,3% 2,6% 100,0%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 13,5% 50,0% 19,8% 13,5% 3,2% 100,0%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 8,0% 60,7% 19,4% 10,6% 1,3% 100,0%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 16,7% 58,6% 14,7% 6,7% 3,2% 100,0%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 15,1% 63,2% 17,0% 1,5% 3,2% 100,0%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 18,6% 49,3% 26,7% 3,8% 1,6% 100,0%

Más de 100.000 hab. 13,1% 60,2% 17,5% 5,1% 4,1% 100,0%

13,4% 56,5% 20,1% 7,0% 3,0% 100,0%

A muchos A algunos A pocos A ninguno

Cantabria

Estrato
Países pobres de fuera de Europa

A muchos A algunos A pocos A ninguno

Entre 2.001 y 5.000 hab.

Tabla 2.4.1: Personas por estrato que se consideran 
discriminadas

Tabla 2.4.2: Principal causa reconocida por la que se 
consideran discriminados 

Menos de 1.001 hab.

Entre 1.001 y 2.000 hab.

Estrato CausaEstrato

Entre 5.001 y 10.000 hab.

Entre 10.001 y 20.000 hab.

Entre 20.001 y 50.000 hab.

Tabla 2.4.3: Distribución porcentual de la población por estrato y número de personas a las que permitirían llegar a la
región desde:

Cantabria

Entre 50.001 y 100.000 hab.

Más de 100.000 hab.

Estrato

Estrato

Cantabria

Países ricos de Europa

A muchos A algunos A pocos

Cantabria

A ninguno

Países pobres de Europa

0,0%

1,0%

2,0%

3,0%

4,0%

5,0%

6,0%

E 8 E 7 E 6 Can E 3 E 4 E 2 E 1 E 5

Gráfico 2.10: % sentimiento discriminación
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2.5 Hábitos y Ocio

Tabla 2.5.1: Tiempo de media dedicado en un día laborable a las siguientes actividades 

Menos de 1.001 habitantes 1:31 1:03 0:24

Entre 1.001 y 2.000 habitantes 1:53 1:09 0:23

Entre 2.001 y 5.000 habitantes 1:44 1:23 0:26

Entre 5.001 y 10.000 habitantes 1:42 1:15 0:25

Entre 10.001 y 20.000 habitantes 2:03 1:23 0:31

Entre 20.001 y 50.000 habitantes 1:52 1:33 0:29

Entre 50.001 y 100.000 habitantes 1:51 1:16 0:37

Más de 100.000 habitantes 1:50 1:21 0:29

1:50 1:21 0:29

Tabla 2.5.2: Distribución porcentual de la población por estrato y por si profesan o no en la actualidad alguna religión

Practicante
No

practicante

Menos de 1.001 habitantes 31,2% 48,5% 18,3% 2,1% 100,0%

Entre 1.001 y 2.000 habitantes 35,8% 38,0% 26,0% 0,2% 100,0%

Entre 2.001 y 5.000 habitantes 32,6% 34,2% 31,5% 1,8% 100,0%

Entre 5.001 y 10.000 habitantes 32,1% 37,5% 29,1% 1,3% 100,0%

Entre 10.001 y 20.000 habitantes 22,5% 24,3% 50,8% 2,4% 100,0%

Entre 20.001 y 50.000 habitantes 38,5% 33,2% 27,7% 0,6% 100,0%

Entre 50.001 y 100.000 habitantes 32,3% 39,7% 27,0% 1,0% 100,0%

Más de 100.000 habitantes 29,0% 37,7% 31,8% 1,5% 100,0%

31,1% 35,4% 32,1% 1,4% 100,0%

NS/NC Total

Menos de 1.001 habitantes 29,7% 38,0% 32,3% 100,0%

Entre 1.001 y 2.000 habitantes 46,8% 42,6% 10,6% 100,0%

Entre 2.001 y 5.000 habitantes 43,3% 48,4% 8,3% 100,0%

Entre 5.001 y 10.000 habitantes 48,4% 50,2% 1,4% 100,0%

Entre 10.001 y 20.000 habitantes 53,5% 40,4% 6,0% 100,0%

Entre 20.001 y 50.000 habitantes 65,5% 31,2% 3,3% 100,0%

Entre 50.001 y 100.000 habitantes 46,8% 43,4% 9,8% 100,0%

Más de 100.000 habitantes 48,5% 49,3% 2,2% 100,0%

50,3% 44,4% 5,3% 100,0%Cantabria

Ver la Televisión Escuchar la radio

Estrato

Cantabria

Tabla 2.5.3: Distribución porcentual de la población por estrato que no profesan ninguna religión por si lo hicieron 
anteriormente

Leer el periódico

Sí
TotalNS/NC

Sí No

Estrato

Cantabria

NoEstrato

31,2%

48,5%

18,3%

35,8%

38,0%

26,0%

32,6%

34,2%

31,5%

32,1%

37,5%

29,1%

22,5%

24,3%

50,8%

38,5%

33,2%

27,7%

32,3%

39,7%

27,0%

29,0%

37,7%

31,8%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6 Estrato 7 Estrato 8

Gráfico 2.11: Distribución de la población por estrato por si profesan o no alguna religión
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Gráfico 2.12: Distribución porcentual por estratos de personas que no porfesan ninguna religión y nunca lo 
han hecho

% población estrato
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2.5 Hábitos y Ocio

Tabla 2.5.4: Desplazamientos diarios al trabajo o centros de estudios por medio utilizado. Porcentaje de población

Menos de 1.001 habitantes 8,0% 36,2% 7,2% 48,7%

Entre 1.001 y 2.000 habitantes 8,8% 37,3% 4,3% 49,0%

Entre 2.001 y 5.000 habitantes 8,3% 37,6% 5,6% 49,0%

Entre 5.001 y 10.000 habitantes 9,3% 45,6% 9,3% 60,7%

Entre 10.001 y 20.000 habitantes 17,5% 31,5% 6,1% 51,7%

Entre 20.001 y 50.000 habitantes 4,4% 44,7% 8,0% 56,9%

Entre 50.001 y 100.000 habitantes 15,5% 29,2% 3,3% 47,4%

Más de 100.000 habitantes 11,8% 35,2% 10,8% 54,1%

10,9% 37,1% 7,8% 53,1%

Tabla 2.5.5: Tiempo medio empleado en los desplazamientos diarios al trabajo/centros de estudios por estrato

Menos de 1.001 habitantes 0:15 0:29 0:43

Entre 1.001 y 2.000 habitantes 0:07 0:20 1:10

Entre 2.001 y 5.000 habitantes 0:08 0:22 0:31

Entre 5.001 y 10.000 habitantes 0:15 0:21 0:45

Entre 10.001 y 20.000 habitantes 0:11 0:17 0:26

Entre 20.001 y 50.000 habitantes 0:09 0:20 0:27

Entre 50.001 y 100.000 habitantes 0:12 0:18 0:21

Más de 100.000 habitantes 0:13 0:19 0:24

0:12 0:20 0:29

Tabla 2.5.6: Motivo principal para usar un medio de transporte por estrato

Orden

1 Falta de equipamiento Comodidad Falta de equipamiento e infraestructuras

2 Comodidad Falta de equipamiento Comodidad

1 Comodidad Comodidad Comodidad

2 Compromiso mediambiental Falta de equipamiento Falta equipamiento/ R.Económicas/ Compromiso

1 Comodidad Comodidad Comodidad

2 Compromiso mediambiental Falta de equipamiento Razones económicas

1 Comodidad Comodidad Comodidad

2 Compromiso mediambiental Falta de equipamiento Razones económicas

1 Comodidad Comodidad Comodidad

2 Razones económicas Falta de equipamiento Razones económicas

1 Comodidad Comodidad Comodidad

2 Razones económicas Falta de equipamiento Falta de equipamiento e infraestructuras

1 Comodidad Comodidad Comodidad

2 Razones económicas Falta de equipamiento Falta de equipamiento e infraestructuras

1 Comodidad Comodidad Comodidad

2 Compromiso mediambiental Falta de equipamiento Falta de equipamiento/ Razones económicas

Entre 50.001 y 100.000 
habitantes

Más de 100.000 habitantes

Entre 2.001 y 5.000 habitantes

Entre 5.001 y 10.000 
habitantes

Entre 10.001 y 20.000 
habitantes

Menos de 1.001 habitantes

Entre 1.001 y 2.000 habitantes

Autobús-Tren

Entre 20.001 y 50.000 
habitantes

Estrato Andando-Biclicleta

Cantabria

Estrato

Total se desplazan

Andando-Biclicleta Coche

Cantabria

Estrato Andando-Biclicleta Coche Autobús-Tren

Coche Autobús-Tren

0,00%

5,00%

10,00%
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20,00%
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Gráfico 2.13: % Andando-Bicicleta
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Gráfico 2.14: % Coche
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Gráfico 2.15: % Autobús-Tren
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2.5 Hábitos y Ocio

Tabla 2.5.7: Las 5 actividades de ocio y sociales realizadas con más frecuencia entre semana. % de población por estrato

Menos de 1.001 hab. 55,5% 84,4% 36,9% 32,1% 19,1%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 53,7% 73,2% 34,5% 41,4% 19,7%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 55,2% 76,0% 47,9% 51,9% 23,3%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 50,7% 78,9% 40,6% 39,2% 26,3%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 67,1% 82,5% 54,7% 51,9% 25,1%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 68,4% 72,1% 43,8% 43,6% 24,2%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 69,4% 72,4% 43,9% 38,4% 25,6%

Más de 100.000 hab. 56,5% 76,4% 45,5% 44,3% 22,1%

59,7% 76,4% 45,2% 44,6% 23,5%

Menos de 1.001 hab. 76,4% 68,7% 29,5% 14,6% 29,4%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 72,6% 60,7% 19,9% 19,9% 26,0%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 69,4% 57,6% 35,2% 34,9% 25,4%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 74,6% 59,7% 26,8% 26,4% 16,8%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 82,2% 66,6% 33,7% 32,0% 22,6%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 81,5% 57,4% 31,6% 34,2% 15,8%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 86,9% 56,3% 28,0% 22,5% 21,1%

Más de 100.000 hab. 78,3% 56,2% 30,2% 25,3% 23,1%

78,0% 58,9% 30,3% 28,0% 21,8%

Gasto

Menos de 1.001 hab. 25,69 €

Entre 1.001 y 2.000 hab. 24,16 €

Entre 2.001 y 5.000 hab. 19,71 €

Entre 5.001 y 10.000 hab. 22,01 €

Entre 10.001 y 20.000 hab. 28,23 €

Entre 20.001 y 50.000 hab. 21,54 €

Entre 50.001 y 100.000 hab. 26,59 €

Más de 100.000 hab. 25,35 €

24,12 €

Menos de 1.001 hab. 66,1% 7,5% 14,5% 9,7% 2,2%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 63,3% 5,3% 25,0% 6,1% 0,2%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 62,7% 8,4% 25,4% 3,3% 0,2%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 57,7% 9,9% 24,1% 6,9% 1,4%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 49,8% 9,8% 30,1% 8,8% 1,5%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 54,7% 5,6% 28,9% 10,2% 0,6%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 56,0% 5,8% 26,7% 10,1% 1,4%

Más de 100.000 hab. 42,7% 9,5% 32,1% 13,2% 2,4%

52,7% 8,3% 28,2% 9,4% 1,4%

Tabla 2.5.11: Porcentaje de población por estrato que puede irse de viaje por principales lugares de destino

Menos de 1.001 hab. 0,6% 15,0% 78,6% 37,5% 6,6%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 15,6% 12,1% 72,5% 27,9% 4,3%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 5,6% 19,8% 76,0% 10,5% 10,5%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 5,7% 17,3% 72,8% 18,7% 12,1%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 9,9% 5,4% 69,6% 13,0% 13,8%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 1,8% 19,9% 72,2% 18,5% 11,5%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 12,8% 16,8% 75,4% 16,0% 14,6%

Más de 100.000 hab. 11,5% 11,9% 72,2% 17,7% 13,4%

8,9% 14,0% 72,7% 17,2% 12,3%

Provincias limítrofes Otras provincias Países europeos

Una vez cada 2 añosNinguna vez NS/NC1 vez al año Más de 1 vez al año

Cantabria

Cantabria

Estrato

Estrato

Estrato

Tabla 2.5.9: Gasto medio semanal
en actividades de ocio

Cantabria

Estrato Municipios  Cantabria

Cantabria

Estrato

Otros países

Hacer deporte

Salir con las amistades/ 
pasear

Ver la televisión Leer libros y/o prensa
Ver exposiciones, ir al 

cine, al teatro
Ir a bailar (salir por la 

noche)

Salir con las amistades/ 
pasear

Ver la televisión

Tabla 2.5.10: Distribución porcentual de la población por estrato y número de veces que se va de vacaciones durante, al 
menos, una semana.

Tabla 2.5.8: Las 5 actividades de ocio y sociales realizadas con más frecuencia los fines de semana.  Porcentaje de población 

por estrato

Escuchar radio/música

Cantabria

Leer libros y/o prensa
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Gráfico 2.16: Gasto medio semanal en ocio por estrato
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2.5 Hábitos y Ocio

Tabla 2.5.12: Personas que pueden irse de viaje por alojamiento que suelen elegir. Porcentaje de población por estrato

Total

Menos de 1.001 habitantes 23,2% 35,6% 38,3% 2,9% 100,0%

Entre 1.001 y 2.000 habitantes 17,1% 59,5% 21,8% 1,6% 100,0%

Entre 2.001 y 5.000 habitantes 13,8% 62,2% 23,4% 0,6% 100,0%

Entre 5.001 y 10.000 habitantes 18,0% 61,6% 20,4% 0,0% 100,0%

Entre 10.001 y 20.000 habitantes 18,5% 58,3% 23,2% 0,0% 100,0%

Entre 20.001 y 50.000 habitantes 15,0% 66,2% 18,8% 0,0% 100,0%

Entre 50.001 y 100.000 habitantes 18,5% 57,8% 23,7% 0,0% 100,0%

Más de 100.000 habitantes 23,0% 59,6% 17,4% 0,0% 100,0%

19,2% 60,2% 20,5% 0,2% 100,0%

Gasto

Menos de 1.001 hab. 67,48 €

Entre 1.001 y 2.000 hab. 58,94 €

Entre 2.001 y 5.000 hab. 67,31 €

Entre 5.001 y 10.000 hab. 63,28 €

Entre 10.001 y 20.000 hab. 63,52 €

Entre 20.001 y 50.000 hab. 69,38 €

Entre 50.001 y 100.000 hab. 70,63 €

Más de 100.000 hab. 60,72 €

64,13 €

Tabla 2.5.14: Distribución porcentual de población por estrato que puede desplazarse los fines de semana y/o puentes

Total

Menos de 1.001 habitantes 81,5% 8,9% 9,0% 0,6% 100,0%

Entre 1.001 y 2.000 habitantes 72,6% 15,2% 10,2% 2,0% 100,0%

Entre 2.001 y 5.000 habitantes 79,5% 7,5% 11,7% 1,4% 100,0%

Entre 5.001 y 10.000 habitantes 77,5% 10,0% 11,6% 0,9% 100,0%

Entre 10.001 y 20.000 habitantes 65,5% 14,4% 15,8% 4,4% 100,0%

Entre 20.001 y 50.000 habitantes 72,9% 13,8% 12,2% 1,1% 100,0%

Entre 50.001 y 100.000 habitantes 64,9% 13,9% 20,8% 0,5% 100,0%

Más de 100.000 habitantes 64,2% 19,8% 14,2% 1,8% 100,0%

70,1% 14,4% 13,8% 1,7% 100,0%

Tabla 2.5.15: Porcentaje de población por estrato que puede irse de fin de semana por principales lugares de destino

Menos de 1.001 habitantes 33,0% 51,6% 61,9%

Entre 1.001 y 2.000 habitantes 71,3% 29,5% 26,2%

Entre 2.001 y 5.000 habitantes 64,7% 37,2% 21,0%

Entre 5.001 y 10.000 habitantes 58,6% 47,9% 32,8%

Entre 10.001 y 20.000 habitantes 54,2% 34,4% 37,9%

Entre 20.001 y 50.000 habitantes 49,2% 39,9% 34,1%

Entre 50.001 y 100.000 habitantes 66,2% 35,2% 33,3%

Más de 100.000 habitantes 64,7% 27,8% 28,8%

60,8% 34,1% 31,2%

Gasto

Menos de 1.001 hab. 46,02 €

Entre 1.001 y 2.000 hab. 44,42 €

Entre 2.001 y 5.000 hab. 51,25 €

Entre 5.001 y 10.000 hab. 42,21 €

Entre 10.001 y 20.000 hab. 52,02 €

Entre 20.001 y 50.000 hab. 50,79 €

Entre 50.001 y 100.000 hab. 47,83 €

Más de 100.000 hab. 44,75 €

47,25 €

Viviendas Hoteles Otros

1 vez al mes o másNinguno o casi ninguno

NS/NC

Cantabria

Estrato

Menos de 1 vez al mes

Cantabria

Estrato

Cantabria

Estrato

Estrato

Tabla 2.5.13: Gasto medio diario
en vacaciones 

NS/NC

Otras Provincias

Cantabria

Cantabria

Tabla 2.5.16: Gasto medio diario
durante viajes fin de semana

Estrato

Municipios de Cantabria Provincias limítrofes
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80,00 €
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Gráfico 2.17: Gasto medio diario durante las vaciones por estrato
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Gráfico 2.18: Gasto medio diario durante escapadas por estrato
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2.6 Datos de tipo Sociopolítico

Tabla 2.6.1: Distribución porcentual de la población por estrato y grado de interés en política 

NS/NC

Menos de 1.001 hab. 52,4% 18,2% 21,1% 5,4% 3,0% 0,0%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 44,1% 23,1% 19,9% 9,5% 2,1% 1,4%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 47,9% 26,9% 15,2% 8,9% 0,7% 0,3%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 48,2% 21,3% 19,3% 7,6% 3,2% 0,4%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 39,7% 23,5% 21,0% 8,9% 6,5% 0,4%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 35,6% 32,2% 18,6% 10,7% 2,4% 0,6%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 38,6% 25,0% 17,1% 12,1% 5,9% 1,3%

Más de 100.000 hab. 36,1% 28,3% 19,9% 10,3% 4,0% 1,3%

40,5% 26,4% 18,9% 9,7% 3,6% 0,8%

Tabla 2.6.2: Distribución porcentual de la población por estrato y grado de dificultad en formarse una opinión política

NS/NC

Menos de 1.001 hab. 13,6% 19,8% 37,6% 24,9% 2,0% 2,1%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 7,5% 28,8% 47,3% 9,7% 6,4% 0,2%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 11,2% 27,7% 42,4% 14,0% 3,4% 1,3%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 15,6% 27,3% 33,0% 15,9% 7,5% 0,8%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 11,9% 20,7% 43,8% 14,2% 8,6% 0,8%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 8,1% 19,6% 41,7% 25,7% 3,0% 1,9%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 7,6% 14,2% 51,4% 23,7% 3,2% 0,0%

Más de 100.000 hab. 11,3% 23,2% 40,6% 17,7% 4,0% 3,2%

10,9% 22,9% 41,9% 17,9% 4,8% 1,7%

Tabla 2.6.3: Distribución porcentual de la población por estrato y grado de confianza en el SISTEMA LEGAL 

NS/NC

Menos de 1.001 hab. 23,6% 15,2% 16,4% 40,2% 4,6% 0,0%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 22,4% 13,3% 23,8% 28,3% 8,6% 3,7%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 16,1% 16,1% 23,4% 33,5% 9,3% 1,5%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 18,7% 13,8% 29,9% 31,8% 4,8% 1,1%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 14,1% 17,2% 29,9% 31,5% 6,5% 0,8%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 10,9% 13,0% 31,6% 37,9% 5,2% 1,3%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 20,3% 12,1% 25,7% 36,0% 5,4% 0,5%

Más de 100.000 hab. 10,2% 20,5% 22,3% 39,2% 5,7% 2,1%

14,6% 16,4% 25,7% 35,5% 6,3% 1,5%

Tabla 2.6.4: Distribución porcentual de la población por estrato y grado de confianza en el LOS POLÍTICOS

NS/NC

Menos de 1.001 hab. 58,3% 20,1% 14,7% 6,9% 0,0% 0,0%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 59,0% 19,6% 13,5% 4,8% 1,0% 2,1%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 40,4% 28,6% 20,6% 7,2% 1,7% 1,4%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 49,9% 28,0% 12,2% 7,6% 0,9% 1,4%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 46,2% 24,0% 18,3% 8,7% 0,4% 2,3%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 39,1% 27,7% 23,3% 7,5% 0,8% 1,7%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 37,4% 24,1% 27,3% 8,7% 0,5% 2,0%

Más de 100.000 hab. 48,0% 23,2% 17,0% 8,3% 1,0% 2,5%

45,7% 25,0% 18,7% 7,8% 0,9% 2,0%
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2.6 Datos de tipo Sociopolítico

Tabla 2.6.5: Distribución porcentual de la población por estrato y grado de confianza en LA POLICÍA

NS/NC

Menos de 1.001 hab. 11,2% 8,2% 18,4% 49,5% 9,5% 3,2%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 7,2% 8,5% 29,1% 35,3% 18,0% 1,9%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 5,2% 4,4% 15,5% 60,1% 13,2% 1,7%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 10,6% 10,4% 18,6% 42,9% 15,5% 2,0%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 9,5% 6,7% 19,3% 50,2% 12,9% 1,4%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 5,5% 6,0% 18,1% 55,6% 13,4% 1,3%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 7,7% 11,6% 19,4% 45,0% 15,8% 0,5%

Más de 100.000 hab. 6,1% 6,9% 15,6% 50,4% 18,9% 2,2%

7,1% 7,4% 18,0% 50,2% 15,7% 1,7%

Tabla 2.6.6: Distribución porcentual de la población por estrato y grado de confianza en EL GOBIERNO MUNICIPAL

NS/NC

Menos de 1.001 hab. 20,8% 22,3% 21,9% 28,2% 4,3% 2,4%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 26,2% 8,3% 19,2% 36,3% 8,6% 1,5%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 17,1% 11,4% 27,7% 36,0% 6,9% 0,9%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 20,3% 17,7% 25,9% 24,9% 9,0% 2,2%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 18,6% 17,0% 27,3% 27,3% 7,4% 2,4%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 20,2% 19,6% 34,2% 19,2% 5,0% 1,9%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 16,7% 13,1% 27,9% 32,5% 7,9% 1,9%

Más de 100.000 hab. 16,7% 18,0% 24,5% 33,0% 5,3% 2,4%

18,6% 16,2% 26,7% 30,0% 6,5% 2,0%

Tabla 2.6.7: Distribución porcentual de la población por estrato y grado de confianza en EL GOBIERNO AUTONÓMICO

NS/NC

Menos de 1.001 hab. 20,7% 12,3% 23,8% 32,7% 7,1% 3,4%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 20,9% 9,8% 25,0% 33,7% 8,0% 2,6%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 12,9% 14,0% 24,7% 41,6% 5,9% 0,9%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 20,6% 18,9% 26,1% 23,6% 9,2% 1,7%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 23,5% 15,4% 29,2% 26,9% 3,2% 1,9%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 17,9% 20,9% 32,3% 22,6% 4,4% 1,9%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 11,7% 13,1% 28,6% 32,3% 11,7% 2,5%

Más de 100.000 hab. 18,6% 21,7% 21,7% 31,0% 4,9% 2,1%

18,1% 17,6% 25,9% 30,3% 6,1% 1,9%

Tabla 2.6.8: Distribución porcentual de la población por estrato y grado de confianza en EL GOBIERNO ESTATAL 

NS/NC

Menos de 1.001 hab. 30,3% 24,9% 13,7% 22,6% 2,8% 5,7%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 38,1% 17,1% 23,5% 15,6% 2,1% 3,6%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 31,6% 17,9% 21,2% 23,7% 2,2% 3,5%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 39,0% 19,0% 19,8% 16,2% 2,6% 3,4%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 36,1% 18,7% 25,5% 15,4% 1,3% 3,1%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 30,2% 25,5% 26,9% 12,2% 2,1% 3,0%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 25,8% 16,7% 28,0% 23,0% 4,6% 1,9%

Más de 100.000 hab. 32,9% 21,2% 16,5% 23,2% 3,0% 3,2%

33,0% 20,2% 21,5% 19,5% 2,6% 3,2%

2.7 Opiniones sobre la Región

Tabla 2.7.1: Grado de satisfacción con la marcha de la ECONOMÍA en la región. Distribución porcentual de la población

NS/NC

Menos de 1.001 hab. 43,8% 21,2% 14,8% 12,6% 0,2% 7,3%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 31,9% 32,3% 19,4% 16,2% 0,0% 0,2%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 16,9% 25,4% 25,9% 26,6% 3,3% 1,9%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 28,2% 27,9% 20,8% 20,8% 1,4% 0,8%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 22,5% 26,5% 27,9% 22,3% 0,0% 0,8%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 17,0% 27,1% 28,5% 25,0% 0,4% 2,0%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 26,1% 25,1% 28,5% 18,8% 0,0% 1,5%

Más de 100.000 hab. 33,2% 29,5% 19,9% 14,7% 0,0% 2,7%

26,4% 27,6% 23,7% 19,8% 0,7% 1,9%
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2.7 Opiniones sobre la Región

Tabla 2.7.2: Grado de satisfacción con la marcha de la EDUCACIÓN en la región. Distribución porcentual de la población

NS/NC

Menos de 1.001 hab. 8,0% 15,3% 26,8% 30,6% 12,0% 7,3%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 7,9% 18,1% 26,9% 36,7% 9,3% 1,0%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 7,3% 14,8% 23,0% 45,1% 7,3% 2,6%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 11,8% 12,5% 31,1% 32,7% 9,4% 2,5%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 10,0% 22,0% 23,5% 39,7% 2,8% 2,0%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 6,0% 15,7% 27,2% 43,2% 5,8% 2,0%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 7,5% 13,1% 31,2% 41,3% 4,8% 2,0%

Más de 100.000 hab. 13,6% 16,6% 24,0% 37,0% 6,6% 2,2%

10,0% 16,2% 25,9% 39,1% 6,5% 2,3%

Tabla 2.7.3: Grado de satisfacción con la marcha de la SANIDAD en la región. Distribución porcentual de la población

NS/NC

Menos de 1.001 hab. 6,0% 3,3% 18,0% 38,9% 22,1% 11,7%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 6,0% 7,8% 17,7% 51,9% 16,3% 0,2%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 8,6% 4,3% 16,0% 54,8% 14,9% 1,4%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 8,7% 5,1% 17,5% 45,8% 22,4% 0,4%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 9,0% 14,0% 18,5% 48,9% 7,6% 2,0%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 5,1% 7,4% 29,5% 45,4% 10,3% 2,2%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 4,6% 6,9% 20,7% 47,4% 18,9% 1,5%

Más de 100.000 hab. 7,2% 10,5% 17,4% 47,7% 15,7% 1,5%

7,1% 8,4% 19,4% 48,3% 15,1% 1,7%

Tabla 2.7.4: Grado de satisfacción con la marcha del MEDIOAMBIENTE en la región. Distribución porcentual de la población

NS/NC

Menos de 1.001 hab. 5,7% 7,8% 28,6% 39,2% 10,4% 8,2%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 8,4% 12,5% 33,4% 34,7% 9,6% 1,4%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 4,7% 6,2% 22,2% 57,0% 6,3% 3,5%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 11,4% 9,8% 27,3% 41,0% 10,1% 0,4%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 4,5% 12,5% 30,6% 45,0% 6,6% 0,8%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 4,1% 10,7% 30,7% 46,5% 5,9% 2,0%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 6,5% 11,7% 34,8% 41,2% 4,3% 1,5%

Más de 100.000 hab. 6,1% 12,3% 24,9% 47,6% 7,0% 2,0%

6,2% 10,8% 27,9% 46,1% 7,1% 2,0%

Tabla 2.7.5: Grado de satisfacción con la marcha de la CULTURA en la región. Distribución porcentual de la población

NS/NC

Menos de 1.001 hab. 7,9% 9,6% 23,6% 36,1% 13,2% 9,5%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 6,4% 16,7% 35,8% 33,3% 6,2% 1,6%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 3,7% 8,1% 25,7% 51,9% 8,2% 2,4%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 10,0% 8,0% 29,4% 43,2% 9,1% 0,4%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 5,9% 12,7% 32,0% 39,5% 4,9% 5,0%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 4,2% 8,7% 33,5% 44,9% 6,1% 2,6%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 5,2% 11,7% 28,1% 44,8% 8,2% 2,0%

Más de 100.000 hab. 5,8% 12,0% 24,7% 48,6% 6,6% 2,2%

5,8% 10,9% 28,4% 45,2% 7,1% 2,6%

Tabla 2.7.6: La situación de la región empeorará o mejorará en los próximos 5 años. Distribución porcentual de la población

NS/NC

Menos de 1.001 hab. 9,2% 35,4% 32,9% 14,8% 0,9% 6,9%

Entre 1.001 y 2.000 hab. 13,0% 28,0% 23,0% 32,6% 0,7% 2,7%

Entre 2.001 y 5.000 hab. 7,9% 29,8% 33,5% 23,4% 1,7% 3,6%

Entre 5.001 y 10.000 hab. 15,7% 19,1% 33,0% 28,7% 0,7% 2,9%

Entre 10.001 y 20.000 hab. 8,7% 18,3% 38,3% 29,5% 2,1% 3,1%

Entre 20.001 y 50.000 hab. 5,1% 22,6% 36,2% 31,6% 0,9% 3,6%

Entre 50.001 y 100.000 hab. 4,7% 19,1% 36,9% 35,0% 1,1% 3,1%

Más de 100.000 hab. 9,0% 23,7% 32,6% 30,0% 1,8% 2,9%

8,8% 23,3% 33,8% 29,4% 1,4% 3,2%Cantabria
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3.1 Educación

Tabla 3.1.1: Personas con o sin actividad educativa por tipología del municipio de residencia

Número % Número % Número % Número %

Municipios Rurales 1.366 8,2% 15.354 91,8% 0 0,0% 16.720 100,0%

Municipios Rurales Intermedios 12.719 12,3% 90.633 87,7% 1.877 1,8% 105.229 100,0%

Municipios Periurbanos 32.971 18,0% 150.409 82,0% 1.078 0,6% 184.458 100,0%

Municipios Urbanos 30.985 15,0% 176.000 85,0% 3.240 1,5% 210.225 100,0%

Total 78.041 15,3% 432.396 84,7% 6.195 1,2% 516.632 100,0%

Tabla 3.1.2: Distribución porcentual de la población por nivel más alto de estudios que ha completado

Municipios
Rurales

Municipios
Urbanos

Cantabria

No sabe leer y/o escribir 1,9% 0,0% 0,7% 0,9% 0,7%

Sabe leer y escribir pero fue menos de 5 años a la escuela 14,3% 5,8% 3,7% 2,1% 3,8%

Fue a la escuela 5 años ó más pero sin completar EGB 12,0% 20,9% 11,2% 11,6% 13,4%

Bachillerato Elemental, EGB, o ESO completo 43,0% 34,6% 30,0% 34,6% 33,2%

Bachi. superior, BUP, Bachillerato LOGSE, COU 7,1% 11,0% 11,9% 12,0% 11,6%

FP1, FP de grado medio, Oficialía Industrial 8,8% 7,6% 11,9% 8,1% 9,4%

FP2, FP de grado superior, Maestría Industrial 3,5% 10,4% 12,6% 9,6% 10,7%

Diplomatura, Arquitectura,  Ingeniería Técnica 1,5% 4,6% 8,9% 7,7% 7,3%

Licenciatura, Arquitectura, Ingeniería 5,5% 4,3% 8,0% 12,2% 8,9%

Doctorado 1,0% 0,0% 0,2% 0,9% 0,5%

NS/NC 1,4% 0,7% 0,8% 0,3% 0,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Tabla 3.1.3: Personas que interrumpieron en algún momento sus estudios

% % Número %

Municipios Rurales 1.232 8,9% 2.729 19,8% 13.778 100,0%

Municipios Rurales Intermedios 6.547 6,7% 36.777 37,4% 98.437 100,0%

Municipios Periurbanos 14.179 8,1% 41.075 23,5% 174.723 100,0%

Municipios Urbanos 10.600 5,2% 64.334 31,7% 203.211 100,0%

32.558 6,6% 144.915 29,6% 490.149 100,0%

Tabla 3.1.4: Distribución porcentual de la población que interrumpió sus estudios definitivamente por  causas

NS/NC Total

Municipios Rurales 18,3% 40,8% 5,4% 35,5% 100,0%

Municipios Rurales Intermedios 21,1% 48,5% 26,9% 3,5% 100,0%

Municipios Periurbanos 26,0% 40,9% 28,1% 5,0% 100,0%

Municipios Urbanos 18,1% 37,6% 39,2% 5,1% 100,0%

21,1% 41,4% 32,3% 5,3% 100,0%

Tabla 3.1.5: Distribución porcentual de la población por edad a la que consiguió el nivel más elevado de educación

Hasta 16 NS/NC Total Media

33,3% 19,8% 11,3% 41,7% 136,6% 16,3

28,6% 24,1% 21,8% 35,5% 128,2% 17,4

24,8% 24,3% 33,2% 33,5% 123,4% 18,7

Municipios Urbanos 28,2% 24,3% 31,8% 32,6% 119,8% 18,4

27,2% 24,1% 29,6% 33,8% 123,3% 18,3

Municipios

Sí temporalmente Sí definitivaménte

Cantabria

Sin actividad educativa

De 16 a 18 años De 19 en adelante

Nivel socioeconómico bajo

Cantabria

Cantabria

Nivel socioeconómico medio

Nivel socioeconómico alto

Municipios

Total

Falta de interés Económicas PersonalesMunicipios

Total

Municipios

Municipios Rurales 
Intermedios

Municipios PeriurbanosNivel de estudios

Total Población

NúmeroNúmero

NS/NCCon actividad educativa

33,3% 19,8% 11,3% 41,7%

28,6% 24,1% 21,8% 35,5%

24,8% 24,3% 33,2% 33,5%

28,2% 24,3% 31,8% 32,6%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Nivel socioeconómico bajo

Nivel socioeconómico medio

Nivel socioeconómico alto

Municipios Urbanos

Hasta 16 De 16 a 18 años De 19 en adelante NS/NC

Gráfico 3.1: % por edad a la que alcanzaron el nivel más elevado de educación y tipología del municipio de residencia
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3.2 Datos Laborales

Tabla 3.2.1: Personas por situación laboral y tipología del municipio de residencia

Número % Número % Número % Número %

Municipios Rurales 6.317 37,8% 1.468 8,8% 8.936 53,4% 16.720 100,0% 2,7% 3,9%

Municipios Rurales Intermedios 47.175 44,8% 11.444 10,9% 46.610 44,3% 105.229 100,0% 20,4% 20,4%

Municipios Periurbanos 87.720 47,6% 21.835 11,8% 74.903 40,6% 184.458 100,0% 38,0% 32,8%

Municipios Urbanos 93.164 44,3% 18.850 9,0% 98.211 46,7% 210.225 100,0% 38,9% 43,0%

Cantabria 234.376 45,4% 53.596 10,4% 228.660 44,3% 516.632 100,0% 100,0% 100,0%

Tabla 3.2.2: Edad media a la que comenzó su primer trabajo remunerado por sexo 

Municipios

Hombres 18,4 18,8 19,1 19,6 19,2

Mujeres 22,0 20,9 20,4 20,5 20,5

Ambos sexos 20,2 19,8 19,7 20,0 19,9

Municipios Rurales 12,9% Municipios Rurales 14,1

Municipios Rurales Intermedios 23,2% Municipios Rurales Intermedios 11,0

Municipios Periurbanos 22,4% Municipios Periurbanos 10,6

Municipios Urbanos 21,1% Municipios Urbanos 10,1

21,7% 10,5

Tabla 3.2.5: Distribución porcentual de la población ocupada por número de horas de trabajo a la semana

Municipios

Municipios Rurales 17,7% 35,3% 38,5% 8,5% 100,0%

Municipios Rurales Intermedios 16,4% 50,9% 28,7% 4,0% 100,0%

Municipios Periurbanos 8,7% 61,6% 21,9% 7,7% 100,0%

Municipios Urbanos 15,2% 57,0% 26,9% 0,8% 100,0%

Cantabria 13,1% 56,9% 25,7% 4,3% 100,0%

Tabla 3.2.6: Distribución porcentual de la población ocupada por lugar donde se localiza el establecimiento 

Municipios Rurales 42,3% 35,7% 11,2% 10,9% 100,0%

Municipios Rurales Intermedios 38,1% 39,2% 12,6% 10,2% 100,0%

Municipios Periurbanos 23,0% 42,5% 6,3% 28,1% 100,0%

Municipios Urbanos 65,0% 27,3% 5,4% 2,4% 100,0%

Cantabria 43,3% 35,6% 7,3% 13,8% 100,0%

Tabla 3.2.7:Distribución porcentual de la población ocupada por tamaño (trabajadores) del establecimiento 

Menos de 
10

De 10 a 50  De 50 a 250 Más de 250 NS/NC Total

Municipios Rurales 4,8% 55,8% 8,0% 11,8% 9,1% 10,5% 100,0%

Municipios Rurales Intermedios 13,8% 23,8% 24,0% 14,6% 12,5% 11,2% 100,0%

Municipios Periurbanos 7,6% 19,4% 19,0% 14,4% 10,6% 29,0% 100,0%

Municipios Urbanos 8,3% 25,6% 20,6% 20,2% 20,1% 5,2% 100,0%

9,1% 23,7% 20,4% 16,7% 14,7% 15,4% 100,0%

Cantabria

Tabla 3.2.4: Población ocupada por media de años en 
el trabajo actual 

Municipios

Cantabria

Años

Tabla 3.2.3: Porcentaje de población que ha 
cambiado de situación laboral  (últimos 3 años)

SíMunicipios

Cantabria

Más de 40 horas

Fuera de Cantabria NS/NC

Menos de 30 horas

Municipios

Profesional
independiente

En Cantabria

Municipios

De 30 a 40 ahoras

Total

Total

En el mismo municipio 
de residencia

En otro municipio

NS/NC

Municipios
Ocupados Parados Inactivos % total 

inactivos

CantabriaMunicipios Rurales
Municipios Rurales 

Intermedios
Municipios Periurbanos Municipios Urbanos

Total % total 
activos

17,7% 35,3% 38,5% 8,5%

16,4% 50,9% 28,7% 4,0%

8,7% 61,6% 21,9% 7,7%

15,2% 57,0% 26,9% 0,8%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Municipios Rurales

Municipios Rurales Intermedios

Municipios Periurbanos

Municipios Urbanos

Gráfico 3.2: Distribución porcentual de la población ocupada por horas trabajadas a la semana 

Menos de 30 horas De 30 a 40 ahoras Más de 40 horas NS/NC
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3.2 Datos Laborales

Tabla 3.2.8:Distribución porcentual de la población ocupada por tamaño (trabajadores) del establecimiento 

Menos de 
10

De 10 a 50 
De 50 a 

250
Más de 

250
NS/NC Total

Municipios Rurales 4,8% 55,8% 8,0% 11,8% 9,1% 10,5% 100,0%

Municipios Rurales Intermedios 13,8% 23,8% 24,0% 14,6% 12,5% 11,2% 100,0%

Municipios Periurbanos 7,6% 19,4% 19,0% 14,4% 10,6% 29,0% 100,0%

Municipios Urbanos 8,3% 25,6% 20,6% 20,2% 20,1% 5,2% 100,0%

9,1% 23,7% 20,4% 16,7% 14,7% 15,4% 100,0%

Tabla 3.2.9:Porcentaje de población inactiva por si han realizado algún trabajo remunerado con anterioridad

Total

% Sí, sobre total inactivos por municipio 54,58% 67,13% 68,85% 68,22% 67,67%

% Sí, sobre total inactivos en Cantabria 2,13% 13,68% 22,55% 29,30% 67,67%

3.3 Salud

Tabla 3.3.1: Distribución porcentual de la población por estado de salud

Municipios NS/NC

Rurales 10,3% 7,2% 23,0% 51,5% 7,5% 0,5%

Rurales Intermedios 2,3% 8,4% 25,0% 51,1% 13,0% 0,3%

Periurbanos 1,0% 4,5% 19,9% 61,2% 12,5% 0,9%

Urbanos 1,9% 5,7% 20,4% 55,4% 15,6% 1,1%

Cantabria 1,9% 5,9% 21,2% 56,5% 13,7% 0,8%

Tabla 3.3.2: Porcentaje de población que sufre alguna enfermedad o situación crónica

Municipios Rurales 16,5%

Municipios Rurales Intermedios 27,0%

Municipios Periurbanos 19,2%

Municipios Urbanos 25,5%

23,2%

Municipios Periurbanos Municipios UrbanosMunicipios

Profesional
independiente

Municipios

Cantabria

Municipios Rurales
Municipios Rurales 

Intermedios

Cantabria

Municipios
%  población tipolo gía

del municipio

Bueno Muy buenoMuy malo Malo Regular

7,2% 23,0% 51,5% 7,5% 0,5%

8,4% 25,0% 51,1% 13,0% 0,3%

4,5% 19,9% 61,2% 12,5% 0,9%

5,7% 20,4% 55,4% 15,6% 1,1%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Rurales

Rurales Intermedios

Periurbanos

Urbanos

Gráfico 3.4: Distribución porcentual de la población por estado de salud

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno NS/NC

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%
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Rurales Intermedios

Periurbanos

Urbanos

Gráfico 3.5:Distribución procentual enfermos crónicos

4,8% 55,8% 8,0% 11,8% 9,1% 10,5%

13,8% 23,8% 24,0% 14,6% 12,5% 11,2%
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8,3% 25,6% 20,6% 20,2% 20,1% 5,2%
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Gráfico 3.3: Distribución porcentual de la población ocupada por tamaño del establecimiento

Profesional independiente Menos de 10 De 10 a 50 De 50 a 250 Más de 250 NS/NC
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3.3 Salud

Tabla 3.3.3: Porcentaje de población que ha acudido en el último año a algún centro sanitario en Cantabria

Hospital Hospital

Municipios Rurales 33,3% 74,5% 23,1% 18,4% 2,4% 6,7%

Municipios Rurales Intermedios 55,2% 81,8% 38,4% 42,1% 10,5% 14,9%

Municipios Periurbanos 44,4% 60,2% 32,3% 32,1% 9,0% 12,9%

Municipios Urbanos 33,9% 64,4% 30,1% 25,6% 6,9% 11,8%

42,0% 66,8% 32,4% 31,1% 8,2% 12,7%

Tabla 3.3.4: Frecuencia semanal en número días de consumo por tipo de alimento

Verdura Ensalada Fruta Legumbres Bollería
Comida
Rápida

Carne Pescado Pasta

Municipios Rurales 2,6 2,9 4,4 3,4 1,0 0,4 3,5 2,3 3,5

Municipios Rurales Intermedios 2,9 3,4 4,4 2,9 1,5 0,8 3,1 2,7 3,5

Municipios Periurbanos 3,5 3,7 4,4 3,2 1,5 0,8 3,3 2,9 3,4

Municipios Urbanos 3,3 3,7 4,4 2,6 1,6 0,8 3,2 2,9 3,4

3,3 3,7 4,4 2,9 1,6 0,8 3,2 2,9 3,4

Tabla 3.3.5: Porcentaje de población que no consume ningún día de la semana un tipo de alimento

Verdura Ensalada Fruta Legumbres Bollería
Comida
Rápida

Carne Pescado Pasta

Municipios Rurales 0,6% 3,4% 5,6% 1,4% 44,8% 73,7% 2,0% 2,6% 2,7%

Municipios Rurales Intermedios 3,6% 3,4% 1,9% 1,3% 28,4% 51,9% 0,8% 1,9% 0,4%

Municipios Periurbanos 2,0% 2,4% 2,5% 0,8% 23,2% 51,1% 1,4% 2,1% 0,4%

Municipios Urbanos 1,8% 3,3% 2,1% 1,5% 25,9% 52,7% 0,6% 2,6% 0,4%

2,2% 3,0% 2,3% 1,2% 26,1% 52,6% 0,9% 2,3% 0,5%

Tabla 3.3.6: Frecuencia consumo de tabaco. Distribución porcentual de la población

Municipios NS/NC

Rurales 48,5% 3,4% 30,3% 0,9% 17,0% 0,0%

Rurales Intermedios 52,7% 4,8% 15,3% 3,6% 23,1% 0,6%

Periurbanos 49,9% 5,0% 14,0% 6,4% 24,3% 0,5%

Urbanos 46,9% 6,7% 14,8% 5,6% 25,5% 0,6%

Cantabria 49,2% 5,6% 15,1% 5,3% 24,3% 0,5%

Fuma todos los días

Municipios

Cantabria

Nunca ha fumado
Antes fumaba en 

ocasiones pero ahora 
no fuma

Consulta especialista Consultorio local

Centro sanitario privado

Consulta especialista 

Centro sanitario público

Centro de salud 

Cantabria

Municipios

Antes fumaba todos 
los días pero ahora no 

fuma

Fuma sólo en 
ocasiones

Cantabria

Municipios

2,6% 26,8% 37,7% 32,9%

3,6% 24,9% 32,2% 39,3%

2,3% 24,2% 35,6% 37,8%

1,9% 27,6% 36,9% 33,6%

0,9% 26,0% 39,1% 34,0%

1,7% 24,0% 36,5% 37,9%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%
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Gráfico 3.6:Distribución porcentual de los usuarios de centros sanitarios
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Gráfico 3.7: Distribución porcentual de la población ocupada por horas trabajadas a la semana 
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3.4 Entorno y sociedad

Número %

Municipios Rurales 708 4,2% Municipios Rurales Sin especificar

Municipios Rurales Intermedios 5.707 5,4% Municipios Rurales Intermedios Sin especificar Discapacidad

Municipios Periurbanos 5.308 2,9% Municipios Periurbanos Sin especificar Color o raza

Municipios Urbanos 4.676 2,2% Municipios Urbanos Edad Discapacidad

16.399 3,2% Sin especificar Color o raza

NS/NC Total

Municipios Rurales 9,6% 28,2% 51,6% 8,7% 1,9% 100,0%

Municipios Rurales Intermedios 14,6% 54,5% 15,9% 11,8% 3,3% 100,0%

Municipios Periurbanos 17,7% 62,9% 13,9% 3,3% 2,2% 100,0%

Municipios Urbanos 19,4% 57,4% 15,4% 4,1% 3,8% 100,0%

17,5% 57,8% 16,1% 5,6% 3,0% 100,0%

NS/NC Total

Municipios Rurales 5,5% 26,2% 57,3% 10,1% 0,9% 100,0%

Municipios Rurales Intermedios 13,6% 51,1% 20,6% 11,2% 3,4% 100,0%

Municipios Periurbanos 13,4% 61,7% 17,5% 5,5% 1,9% 100,0%

Municipios Urbanos 14,7% 58,9% 17,6% 5,1% 3,7% 100,0%

13,7% 57,3% 19,4% 6,6% 2,9% 100,0%

NS/NC Total

Municipios Rurales 5,5% 25,3% 58,0% 10,3% 0,9% 100,0%

Municipios Rurales Intermedios 13,5% 50,9% 21,0% 11,5% 3,1% 100,0%

Municipios Periurbanos 12,9% 61,1% 16,8% 6,6% 2,6% 100,0%

Municipios Urbanos 14,4% 57,6% 19,6% 4,8% 3,5% 100,0%

13,4% 56,5% 20,1% 7,0% 3,0% 100,0%

3.5 Hábitos y Ocio

Tabla 3.5.1: Tiempo de media dedicado en un día laborable a las siguientes actividades 

Municipios Rurales 1:43 0:45 0:18

Municipios Rurales Intermedios 1:50 1:22 0:27

Municipios Periurbanos 1:51 1:25 0:29

Municipios Urbanos 1:51 1:20 0:31

Cantabria 1:50 1:21 0:29

Tabla 3.5.2: Distribución porcentual de la población por si profesan o no en la actualidad alguna religión

Municipios Rurales 29,9% 43,8% 25,8% 0,5% 100,0%

Municipios Rurales Intermedios 30,0% 33,1% 35,5% 1,4% 100,0%

Municipios Periurbanos 33,3% 32,7% 32,5% 1,5% 100,0%

Municipios Urbanos 29,8% 38,2% 30,6% 1,3% 100,0%

31,1% 35,4% 32,1% 1,4% 100,0%Cantabria

No practicante

Leer el periódicoEscuchar la radioVer la Televisión

NS/NC Total
Sí

Practicante

Municipios

NoMunicipios

Cantabria

Municipios
Países pobres de fuera de Europa

A muchos A algunos A pocos A ninguno

A algunos A pocos A ninguno

Cantabria

Municipios
Países pobres de Europa

A muchos

Cantabria

2ª causa

Cantabria Cantabria

Municipios

Municipios

Tabla 3.4.1: Personas que se consideran 
discriminadas

Tabla 3.4.2: Principal causa reconocida por la que se 
consideran discriminados 

Países ricos de Europa

A muchos A algunos A pocos A ninguno

Municipios 1ª causa

Tabla 3.4.3: Distribución porcentual de la población por número de personas a las que permitirían llegar a la región
desde:

29,9% 43,8% 25,8% 0,5%

30,0% 33,1% 35,5% 1,4%

33,3% 32,7% 32,5% 1,5%

29,8% 38,2% 30,6% 1,3%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Municipios Rurales

Municipios Rurales Intermedios

Municipios Periurbanos

Municipios Urbanos

Gráfico 3.8: Distribución porcentual de la población por si profesan o no alguna religión

Sí, Practicante Sí, No practicante No NS/NC
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3.5 Hábitos y Ocio

Tabla 3.5.3: Distribución porcentual de la población que no profesa ninguna religión por si lo hizo anteriormente

Municipios Rurales 29,1% 47,6% 23,3% 100,0%

Municipios Rurales Intermedios 61,3% 33,2% 5,5% 100,0%

Municipios Periurbanos 47,3% 47,2% 5,5% 100,0%

Municipios Urbanos 48,1% 48,1% 3,8% 100,0%

Cantabria 50,3% 44,4% 5,3% 100,0%

Tabla 3.5.4: Desplazamientos diarios al trabajo o centros de estudios por medio utilizado. Porcentaje de población

Municipios Rurales 11,6% 25,6% 5,8% 43,0%

Municipios Rurales Intermedios 13,1% 35,0% 5,7% 50,4%

Municipios Periurbanos 7,5% 43,0% 7,6% 56,1%

Municipios Urbanos 12,7% 33,8% 9,1% 52,5%

10,9% 37,1% 7,8% 53,1%

Tabla 3.5.5: Tiempo medio empleado en los desplazamientos diarios al trabajo/centros de estudios por estrato

Municipios Rurales 0:10 0:25 0:23

Municipios Rurales Intermedios 0:09 0:23 0:29

Municipios Periurbanos 0:12 0:19 0:36

Municipios Urbanos 0:13 0:19 0:24

0:12 0:20 0:29

Tabla 3.5.6: Motivo principal para usar un medio de transporte

Municipios Orden

1 Comodidad Comodidad Comodidad

2 Falta de equipamientos… Falta de equipamientos… Falta equipamiento e infraestructuras

1 Comodidad Comodidad Comodidad

2 Razones económicas Falta de equipamientos… Razones económicas

1 Comodidad Comodidad Comodidad

2 Compromiso medioambientaFalta de equipamiento Razones económicas

1 Comodidad Comodidad Comodidad

2 Falta de equipamientos… Falta de equipamientos… Falta equipamiento e infraestructuras

Tabla 3.5.7: Las 5 actividades de ocio y sociales realizadas con más frecuencia entre semana. Porcentaje de población

Municipios
Hacer

deporte

Rurales 51,1% 85,6% 24,0% 35,0% 12,7%

Rurales Intermedios 58,8% 78,0% 52,6% 52,9% 22,1%

Periurbanos 61,2% 75,8% 43,0% 42,6% 25,9%

Urbanos 59,5% 75,4% 45,2% 42,9% 23,0%

Cantabria 59,7% 76,4% 45,2% 44,6% 23,5%

Tabla 3.5.8: Las 5 actividades de ocio y sociales realizadas con más frecuencia los fines de semana. Porcentaje de población

Municipios
Ir a bailar (salir
por la noche)

Rurales 65,4% 79,9% 22,3% 23,8% 28,0%

Rurales Intermedios 73,9% 59,9% 33,8% 32,8% 26,5%

Periurbanos 78,9% 59,4% 29,7% 29,6% 17,7%

Urbanos 80,3% 56,2% 29,7% 24,6% 22,6%

Cantabria 78,0% 58,9% 30,3% 28,0% 21,8%

Autobús-Tren

Sí profesaron NS/NC

Escuchar radio/música

Ver la televisión Leer libros y/o prensa Escuchar radio/música

Ver la televisión Leer libros y/o prensa

Total se desplazanCoche

No profesaron Total

Municipios Andando-Biclicleta Coche Autobús-Tren

Cantabria

Municipios

Municipios Andando-Biclicleta

Andando-Biclicleta Coche Autobús-Tren

Cantabria

Salir con las amistades/ 
pasear

Salir con las amistades/ 
pasear

Municipios Rurales

Municipios Rurales 
Intermedios

Municipios
Periurbanos

Municipios Urbanos

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00%

Municipios Rurales

Municipios Rurales Intermedios

Municipios Periurbanos

Municipios Urbanos

Gráfico 3.9: Porcentaje de población que no profesa ninguna religión y nunca lo ha hecho
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3.5 Hábitos y Ocio

Gasto

Municipios Rurales 24,59 €

Municipios Rurales Intermedios 22,05 €

Municipios Periurbanos 24,14 €

Municipios Urbanos 26,41 €

24,64 €

Tabla 3.5.10: Distribución porcentual de la población por veces que se va de vacaciones durante, al menos, una semana

NS/NC

Municipios Rurales 71,7% 0,0% 19,4% 7,1% 1,7%

Municipios Rurales Intermedios 60,1% 10,5% 24,8% 4,5% 0,2%

Municipios Periurbanos 54,6% 7,2% 28,1% 8,9% 1,2%

Municipios Urbanos 45,8% 8,7% 30,8% 12,5% 2,2%

52,7% 8,3% 28,2% 9,4% 1,4%

Tabla 3.5.11: Porcentaje de población que puede irse de vacaciones por principales lugares de destino

Municipios Rurales 0,0% 19,5% 80,3% 38,4% 4,2%

Municipios Rurales Intermedios 5,8% 17,1% 77,7% 12,2% 9,8%

Municipios Periurbanos 7,2% 13,6% 69,7% 18,3% 12,2%

Municipios Urbanos 11,7% 12,8% 72,8% 17,4% 13,7%

8,9% 14,0% 72,7% 17,2% 12,3%

Tabla 3.5.12: Distribución de la población que puede irse de vacaciones por alojamiento que suele elegir

Municipios Rurales 25,0% 57,4% 14,8% 2,8%

Municipios Rurales Intermedios 17,1% 55,1% 27,5% 0,4%

Municipios Periurbanos 15,9% 64,2% 19,7% 0,2%

Municipios Urbanos 22,1% 59,3% 18,6% 0,0%

19,2% 60,2% 20,5% 0,2%

Gasto

Municipios Rurales 55,93 €

Municipios Rurales Intermedios 65,93 €

Municipios Periurbanos 68,14 €

Municipios Urbanos 64,74 €

65,97 €

Tabla 3.5.14: Distribución porcentual de la población por veces que puede desplazarse los fines de semana y/o puentes

Municipios Rurales 82,7% 8,4% 8,4% 0,5%

Municipios Rurales Intermedios 76,0% 10,5% 11,9% 1,5%

Municipios Periurbanos 72,1% 12,7% 13,0% 2,2%

Municipios Urbanos 64,3% 18,4% 15,8% 1,5%

70,1% 14,4% 13,8% 1,7%

Tabla 3.5.15:  Porcentaje de población que puede irse de fin de semana por principales lugares de destino

Municipios Rurales 47,8% 25,5% 49,6%

Municipios Rurales Intermedios 60,3% 43,0% 29,9%

Municipios Periurbanos 55,5% 37,0% 32,8%

Municipios Urbanos 65,0% 29,6% 29,8%

60,8% 34,1% 31,2%

Más de 1 vez al año

Provincias limítrofes Otras provincias Países europeos

Una vez cada 2 añosNinguna vez 1 vez al año

Otros NS/NC

Otros países

Provincias limítrofes Otras provincias

Menos de 1 vez al mes 1 vez al mes o más NS/NC

Cantabria

Municipios

Cantabria

Municipios

Cantabria

Tabla 3.5.13: Gasto medio diario 
en vacaciones por municipio

Cantabria

Municipios de Cantabria

Ninguno o casi ninguno

Municipios

Cantabria

Municipios

Tabla 3.5.9: Gasto medio semanal 
en actividades de ocio

Municipios

Cantabria

Cantabria

Municipios HotelesViviendas particulares

Municipios Municipios de Cantabria

0,00 € 10,00 € 20,00 € 30,00 € 40,00 € 50,00 € 60,00 € 70,00 € 80,00 €

Rurales

Urbanos

Intermedios

Cantabria

Periurbanos

Gráfico 3.11: Gasto medio diario durante las vacaciones
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Gráfico 3.10: Gasto medio semanal en actividadeas de ocio
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3.5 Hábitos y Ocio

Gasto

Municipios Rurales 42,44 €

Municipios Rurales Intermedios 46,36 €

Municipios Periurbanos 51,86 €

Municipios Urbanos 45,93 €

47,86 €

3.6 Datos de tipo Sociopolítico

Tabla 3.6.1: Distribución porcentual de la población por grado de interés en política

Municipios NS/NC

Rurales 54,0% 19,2% 19,3% 6,5% 1,0% 0,0%

Rurales Intermedios 47,8% 25,4% 16,7% 6,7% 2,9% 0,6%

Periurbanos 39,6% 26,3% 19,8% 10,5% 3,3% 0,5%

Urbanos 36,7% 27,6% 19,3% 10,7% 4,5% 1,3%

Cantabria 40,5% 26,4% 18,9% 9,7% 3,6% 0,8%

Tabla 3.6.2: Distribución porcentual de la población por grado de dificultad en formarse una opinión política

Municipios NS/NC

Rurales 8,9% 28,7% 37,6% 19,2% 3,9% 1,7%

Rurales Intermedios 13,4% 27,9% 40,0% 11,4% 6,4% 0,9%

Periurbanos 10,1% 21,4% 42,1% 20,2% 5,0% 1,3%

Urbanos 10,4% 21,1% 43,1% 19,1% 3,8% 2,4%

Cantabria 10,9% 22,9% 41,9% 17,9% 4,8% 1,7%

Tabla 3.6.3: Distribución porcentual de la población por grado confianza en El SISTEMA LEGAL

Municipios NS/NC

Rurales 29,7% 14,0% 23,3% 29,6% 2,0% 1,4%

Rurales Intermedios 15,7% 15,4% 21,9% 35,4% 10,2% 1,4%

Periurbanos 14,8% 14,6% 31,2% 32,8% 5,1% 1,4%

Urbanos 12,6% 18,5% 23,1% 38,4% 5,6% 1,7%

Cantabria 14,6% 16,4% 25,7% 35,5% 6,3% 1,5%

Tabla 3.6.4: Distribución porcentual de la población por grado confianza en LOS POLÍTICOS

Municipios NS/NC

Rurales 62,8% 19,0% 13,6% 3,2% 0,0% 1,4%

Rurales Intermedios 44,9% 26,6% 17,4% 8,6% 1,2% 1,4%

Periurbanos 44,7% 26,3% 19,1% 7,1% 0,9% 1,9%

Urbanos 45,5% 23,4% 19,4% 8,4% 0,9% 2,4%

Cantabria 45,7% 25,0% 18,7% 7,8% 0,9% 2,0%

Fácil Muy fácil

Ni confía ni desconfía
Más confianza que 

desconfianza
Total confianza

Más desconfianza que 
confianza

Ninguna confianza

Ni confía ni desconfía
Más confianza que 

desconfianza

Poco interesado/a

Muy difícil Difícil Ni fácil, ni difícil

Total confianza

Municipios

Tabla 3.5.16: Gasto medio diario 
durante viajes fin de semana

Ninguna confianza
Más desconfianza que 

confianza

Cantabria

Bastante interesado/a Muy interesado/aAlgo interesado/aNada interesado/a

54,0% 19,2% 19,3% 6,5%1,0%0,0%

47,8% 25,4% 16,7% 6,7% 2,9%0,6%

39,6% 26,3% 19,8% 10,5% 3,3% 0,5%

36,7% 27,6% 19,3% 10,7% 4,5% 1,3%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Rurales

Rurales Intermedios

Periurbanos

Gráfico 3.13: Distribución porcentual de la pobalción por su grado de interés en política

Nada interesado/a Poco interesado/a Algo interesado/a Bastante interesado/a Muy interesado/a NS/NC
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Gráfico 3.12: Gasto medio diario durante viajes de fin de semana
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3.6 Datos de tipo Sociopolítico

Tabla 3.6.5: Distribución porcentual de la población por grado confianza en LA POLICÍA

Municipios NS/NC

Rurales 9,2% 3,4% 30,7% 46,6% 6,1% 4,0%

Rurales Intermedios 7,7% 7,6% 16,7% 51,3% 15,8% 0,9%

Periurbanos 7,4% 6,9% 19,2% 51,0% 13,6% 1,9%

Urbanos 6,5% 8,0% 16,5% 49,1% 18,2% 1,8%

Cantabria 7,1% 7,4% 18,0% 50,2% 15,7% 1,7%

Tabla 3.6.6: Distribución porcentual de la población por grado confianza en EL GOBIERNO MUNICIPAL

Municipios NS/NC

Rurales 25,2% 12,0% 26,4% 31,2% 1,9% 3,3%

Rurales Intermedios 17,4% 13,3% 24,8% 35,4% 8,4% 0,8%

Periurbanos 20,7% 17,5% 29,4% 23,4% 6,7% 2,2%

Urbanos 16,7% 16,8% 25,3% 32,9% 5,9% 2,3%

Cantabria 18,6% 16,2% 26,7% 30,0% 6,5% 2,0%

Tabla 3.6.7: Distribución porcentual de la población por grado confianza en EL GOBIERNO AUTONÓMICO

Municipios NS/NC

Rurales 24,6% 8,6% 30,6% 28,4% 3,8% 4,0%

Rurales Intermedios 17,2% 12,9% 22,5% 40,5% 5,7% 1,1%

Periurbanos 19,3% 18,8% 30,3% 23,5% 6,1% 1,9%

Urbanos 17,0% 19,7% 23,3% 31,3% 6,5% 2,2%

Cantabria 18,1% 17,6% 25,9% 30,3% 6,1% 1,9%

Tabla 3.6.8: Distribución porcentual de la población por grado confianza en EL GOBIERNO ESTATAL

Municipios NS/NC

Rurales 34,7% 22,8% 24,2% 11,2% 1,0% 6,1%

Rurales Intermedios 33,0% 16,6% 21,7% 23,7% 2,4% 2,7%

Periurbanos 34,8% 22,1% 23,8% 13,8% 2,0% 3,5%

Urbanos 31,2% 20,2% 19,2% 23,2% 3,4% 2,9%

Cantabria 33,0% 20,2% 21,5% 19,5% 2,6% 3,2%

Ni confía ni desconfía

Total confianzaNinguna confianza
Más desconfianza que 

confianza
Ni confía ni desconfía

Más confianza que 
desconfianza

Total confianza

Más confianza que 
desconfianza

Total confianza

Ninguna confianza
Más desconfianza que 

confianza
Ni confía ni desconfía

Más confianza que 
desconfianza

Total confianza

Ninguna confianza
Más desconfianza que 

confianza

Ninguna confianza
Más desconfianza que 

confianza
Ni confía ni desconfía

Más confianza que 
desconfianza

37,2% 26,4% 33,1%

33,2% 30,6% 32,2%

57,5% 24,2% 12,2%

30,7% 24,8% 43,8%

30,1% 22,5% 46,2%

49,6% 21,7% 26,1%

38,2% 29,4% 30,1%

38,1% 30,3% 29,7%

56,9% 23,8% 15,8%

33,6% 25,3% 38,8%

36,7% 23,3% 37,8%

51,4% 19,2% 26,6%
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Gráfico 3.14: Distribución porcentual de la población por su grado de confianza en los diferentes 
gobiernos
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3.7 Opiniones sobre la Región

Tabla 3.7.1: Grado de satisfacción con la marcha de la ECONOMÍA en la región. Distribución porcentual de la población

Municipios NS/NC

Rurales 53,3% 22,0% 13,3% 7,6% 0,0% 3,9%

Rurales Intermedios 19,7% 25,0% 25,6% 26,2% 2,2% 1,1%

Periurbanos 21,9% 28,5% 25,5% 21,9% 0,6% 1,6%

Urbanos 31,5% 28,5% 21,9% 15,6% 0,0% 2,5%

Cantabria 26,4% 27,6% 23,7% 19,8% 0,7% 1,9%

Tabla 3.7.2: Grado de satisfacción con la marcha de la EDUCACIÓN en la región. Distribución porcentual de la población

Municipios NS/NC

Rurales 12,9% 19,0% 27,6% 29,1% 7,5% 3,9%

Rurales Intermedios 8,9% 17,1% 24,9% 39,4% 8,1% 1,6%

Periurbanos 7,8% 15,9% 26,7% 41,0% 5,9% 2,7%

Urbanos 12,2% 15,8% 25,7% 38,0% 6,2% 2,2%

Cantabria 10,0% 16,2% 25,9% 39,1% 6,5% 2,3%

Tabla 3.7.3: Grado de satisfacción con la marcha de la SANIDAD en la región. Distribución porcentual de la población

Municipios NS/NC

Rurales 5,5% 6,0% 17,5% 48,8% 14,9% 7,4%

Rurales Intermedios 9,2% 6,9% 18,0% 51,1% 14,2% 0,6%

Periurbanos 6,7% 8,0% 21,7% 47,4% 14,0% 2,1%

Urbanos 6,6% 9,6% 18,2% 47,6% 16,5% 1,5%

Cantabria 7,1% 8,4% 19,4% 48,3% 15,1% 1,7%

Tabla 3.7.4: Grado de satisfacción con la marcha del MEDIOAMBIENTE en la región. Distribución porcentual de la población

Municipios NS/NC

Rurales 5,8% 9,4% 41,2% 30,3% 8,0% 5,2%

Rurales Intermedios 6,7% 8,4% 26,0% 50,0% 7,4% 1,6%

Periurbanos 5,9% 10,9% 28,5% 45,3% 7,5% 2,0%

Urbanos 6,2% 12,2% 27,2% 46,1% 6,4% 1,9%

Cantabria 6,2% 10,8% 27,9% 46,1% 7,1% 2,0%

Tabla 3.7.5: Grado de satisfacción con la marcha de la CULTURA en la región. Distribución porcentual de la población

Municipios NS/NC

Rurales 8,7% 11,9% 34,1% 30,0% 9,7% 5,6%

Rurales Intermedios 5,3% 11,7% 28,6% 44,8% 7,8% 1,8%

Periurbanos 6,0% 9,1% 31,2% 44,0% 6,6% 3,2%

Urbanos 5,7% 11,9% 25,5% 47,8% 7,0% 2,2%

Cantabria 5,8% 10,9% 28,4% 45,2% 7,1% 2,6%

Tabla 3.7.6: La situación de la región empeorará o mejorará en los próximos 5 años. Distribución porcentual de la población

Municipios NS/NC

Rurales 15,4% 29,9% 23,0% 27,6% 0,7% 3,5%

Rurales Intermedios 11,8% 24,4% 32,3% 26,5% 1,9% 3,1%

Periurbanos 7,5% 22,9% 35,9% 29,0% 1,0% 3,6%

Urbanos 8,0% 22,6% 33,6% 31,2% 1,6% 3,0%

Cantabria 8,8% 23,3% 33,8% 29,4% 1,4% 3,2%

Empeorará mucho Empeorará algo Será parecida

Totalmente satisfecho

Mejorará algo Mejorará mucho

Totalmente insatisfecho
Más insatisfecho que 

satisfecho
Ni insatisfecho ni 

satisfecho
Más satisfecho que 

insatisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente satisfecho

Totalmente insatisfecho
Más insatisfecho que 

satisfecho
Ni insatisfecho ni 

satisfecho

Totalmente satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente satisfecho

Totalmente insatisfecho
Más insatisfecho que 

satisfecho

Totalmente insatisfecho
Más insatisfecho que 

satisfecho
Ni insatisfecho ni 

satisfecho
Más satisfecho que 

insatisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Totalmente satisfechoTotalmente insatisfecho
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satisfecho
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Más satisfecho que 
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Gráfico 3.15: Distribución porcentual de la población situación d la regiíon en 5 años
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ANEXO 1:   Metodología 



METODOLOGÍA

Este estudio tiene como finalidad conocer las 

aptitudes sociales y condiciones de vida de la 

población de Cantabria. Para ello se consideró 

necesario recabar información relativa a los 

hogares y a las viviendas, analizando las 

características, equipamientos, servicios e 

instalaciones de la vivienda, así como la 

composición, estructura y situación económica 

de los hogares. Por otro lado, se obtuvo 

información sobre el informante, atendiendo a 

sus características generales, su nivel de 

estudios, situación laboral, salud, relaciones 

familiares y personales, y el disfrute del tiempo 

libre y de ocio. 

Diseño del cuestionario 

En la elaboración del primer cuestionario, 

realizado en 2005, se tuvo en cuenta los 

contenidos de encuestas sociales y 

sociodemográficas ya realizadas por otras 

instituciones, adaptándolas a la idiosincrasia de 

Cantabria. 

En las ediciones posteriores, el ICANE realizó 

una revisión del cuestionario eliminado las 

preguntas con altas tasas de no respuesta 

obtenidas en las encuestas de 2005 y 2007, se 

redefinieron preguntas en las que se habían 

detectado problemas de comprensión por 

parte de los encuestados, y se agregaron 

nuevos contenidos de relevancia social en el 

momento de la campaña de encuestación. 

Para facilitar el trabajo de campo, la 

comprensión por parte del encuestado y la 

posterior tabulación de resultados, en 2009 el 

cuestionario original se dividió en dos, por un 

lado un cuestionario destinado al Hogar y por 

otro a la Persona encuestada. Los nuevos 

cuestionarios se remitieron a las Consejerías del 

Gobierno de Cantabria para que realizasen 

aportaciones adecuadas a sus intereses. 

Durante la campaña de 2010 se han 

mantenido dos cuestionarios incorporándose 

nuevas preguntas. 

El cuestionario individual, destinado a la 

persona encuestada, se divide en siete bloques 

temáticos, siendo  las preguntas más relevantes 

las que hacen referencia a: datos laborales, 

salud, entorno y sociedad, hábitos y ocio, 

personas dependientes y datos de tipo 

sociopolítico.  

Por otro lado, el cuestionario de hogares se 

subdivide en cuatro bloques, siendo las 

preguntas más importantes las de renta y 

gastos,  y las de vivienda. 

Diseño de la muestra 

En el universo de la encuesta se consideró 

recabar información relativa a: 

• Hogar y vivienda, analizando las 

características, equipamientos, servicios e 

instalaciones de la vivienda, así como la 

composición, estructura y situación económica 

de los hogares. 

• Al informante, atendiendo a sus 

características generales, su nivel de estudios, 

situación laboral, salud, relaciones familiares y 

personales, y el disfrute del tiempo libre y de 

ocio. 

En la definición del universo de hogares, la 

unidad de muestreo se definió como el 

conjunto de personas que residen 

habitualmente en la misma vivienda, 

distinguiendo hogar de familia.  

La información sobre las dos unidades 

muestrales identificadas, hogares y personas, la 

ofrece un miembro del hogar que es el 

encuestado. En este sentido se consideró 

encuestable al individuo miembro del hogar y 

que cumpliese los siguientes requisitos: 

- Personas presentes: si habitualmente 

pernoctan en el hogar al menos cuatro 

noches por semana, salvo que lleven menos 
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de tres meses presentes y ocupen otra 

vivienda permanentemente. 

- Personas ausentes: sólo si llevan menos de tres 

meses ausentes y no ocupan otra vivienda 

permanentemente. 

A estos se aplican dos excepciones: 

- Pueden ser encuestadas personas del 

personal doméstico interno que pernocta 

habitualmente cuatro noches o más en el 

hogar. 

- Pueden ser encuestadas personas 

desplazadas temporalmente por razones de 

estudio o de trabajo si cuando finalice la 

causa piensan volver. Si se desconoce esta 

circunstancia, se considerarán no aptas para 

la encuesta si llevan ausentes más de una 

año. 

El grupo de población considerado más 

adecuado para el estudio ha sido el de los 

mayores de 15 años residentes en Cantabria. 

El universo utilizado para esta encuesta ha sido 

el Padrón Municipal de Habitantes a 1 de 

enero de 2010, datos provisionales del INE, ya 

que permite desagregar la población hasta el 

nivel de sección censal y, a partir de esta, a 

nivel de distrito, municipio y comunidad 

autónoma mediante agregación simple.   

El marco utilizado para la selección de la 

muestra es un marco de áreas formado por la 

relación de secciones censales utilizadas en el 

Padrón Municipal de habitantes de 2010.  

Las secciones censales se agrupan en estratos 

de acuerdo con el tipo de municipio al que 

pertenecen. Así se forman los siguientes ocho 

estratos: 

municipios de hasta 1.000 hab. 

municipios entre 1.001 y 2.000 hab. 

municipios entre 2.001 y 5.000 hab. 

municipios entre 5.001 y 10.000 hab. 

municipios entre 10.001 y 20.000 hab. 

municipios entre 20.001 y 50.000 hab. 

municipios con 50.001 y 100.000 hab. 

municipios con más de 100.000 hab. 

Se ha establecido una distribución de 

conveniencia de las secciones por estratos 

mediante una afijación mixta. Consistente en 

una combinación de afijación uniforme, 

estableciendo un número mínimo de cuatro 

secciones a cubrir en cada estrato, y 

proporcional a la población de cada estrato 

en 58 secciones. En conjunto se han 

seleccionado 90 secciones censales.  

La selección de las unidades de primera etapa, 

las secciones censales, se realizó por su tamaño 

de población, es decir se eligieron aquellas con 

más población hasta completar el número 

establecido por el muestreo para cada uno de 

los estratos. Las de segunda etapa, los 

individuos, mediante muestreo sistemático con 

arranque aleatorio.  

La muestra de personas a encuestar resultó ser 

de 1.800. 

Trabajo de campo 

La campaña de recogida de información 

abarcó los meses de mayo a julio de 2010, con 

una duración de 12 semanas. 

La recogida de información se ha realizado 

mediante entrevista personal, ya sea presencial 

o telefónica, así como mediante 

autocumplimentación de los cuestionarios por 

parte del encuestado en formato papel o vía 

Internet.   

Validaciones cuestionarios

Para mejorar la calidad de la encuesta y evitar 

errores de transcripción de datos o 

incongruencias en las respuestas, se desarrolló 

una serie de validaciones de coherencia e 
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integridad sobre las principales variables de la 

encuesta. 

Como consecuencia de los trabajos de 

depuración y de la influencia de la no 

respuesta, la muestra quedó finalmente 

establecida en 1.671 personas. 

Encuestas por estrato 

Estrato poblacional Total 

Menor de 1.001 habitantes 106

Entre 1.001 y 2.000 habitantes 148

Entre 2.001 y 5.000 habitantes 225

Entre 5.001 y 10.000 habitantes 189

Entre 10.000 y 20.000 habitantes 197

Entre 20.001 y 50.000 habitantes 237

Entre 50.001 y 100.000 habitantes 177

Más de 100.000 habitantes 392

Total 1.671

Cálculos de elevadores y recalibrado 
Los elevadores de acuerdo con el tipo de 

muestreo se han calculado por un lado para 

los hogares y por otro para la población.  

Elevador del hogar 
La inferencia a nivel de hogar tiene el 

inconveniente de que el único marco 

disponible es el Censo de Población y Vivienda 

de 2001, cuyo seccionado ha variado con 

respecto al del 2010, por lo que la elevación 

final se realiza a nivel de estrato de población. 
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de  Población y Vivienda de 2001 en el estrato  
h.
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cada sección censal i del estrato h.

iy  es el valor de la variable de estudio en la 

sección i del estrato h.

Elevador de población 

hi
ii

n
yWY

i
hi

hhi
hi P

PP
W

,

,
,

*
20

hi
P

,
es la población del Padrón Municipal de 

Habitantes de la sección i encuestada en el 
estrato h.

h
P  es la población total del Padrón Municipal 

de Habitantes del estrato h.

hi
y

,  es el valor de la variable de estudio del 

individuo de la sección i, en el estrato h.

Los pesos de diseño, deducidos del tipo de 

muestreo utilizado en la Encuesta Social de 

Cantabria, se han calibrado utilizando técnicas 

de reponderación. En ambos casos, se ha 

recurrido a reajustes mediante algoritmos de 

reponderación generalizada, que optimizan los 

vectores de expansión de la población 

recurriendo a una matriz de información 

auxiliar, la cual ajusta los totales estimados en 

un proceso de optimización recursivo. 

Para el recalibrado de la encuesta se recurrió 

al módulo g-CALIB 1.0 para SPSS creado por 

Statistics Belgium, Institut National de Statistique 

– Nationaal Instituut voor de Statistiek.  

Este módulo permite reponderar una muestra 

utilizando información auxiliar, en este caso la 

población recogida en el Padrón Municipal de 

Habitantes a 1 de enero de 2010, dividida por 

grupo de edad y sexo. El recalibrado consiste 

en reemplazar las ponderaciones iniciales, 

provenientes del diseño de muestreo, por las 

nuevas, de tal manera que tras la operación la 

variable estimada de la muestra será igual a la 

población conocida. Este método permite 

reducir la varianza proveniente de la muestra, e 
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incluso reducir el error inducido por la no 

respuesta. 

ESTRUCTURA DE LA  PUBLICACIÓN 

Esta publicación se ha estructurado en dos 

bloques para facilitar su lectura, de tal manera 

que todos los apartados anteriores quedan 

englobados en uno de estos.  

El Bloque A se refiere únicamente a 

información de los Hogares, mientras el Bloque 

B hace referencia a datos de personas, es 

decir que sólo conciernen al encuestado. 

Cada uno de estos bloques, a su vez, se ha 

dividido en tres capítulos que coinciden con 

diferentes escalas de estudio. 

En el capítulo 1, Escala Regional, se ofrecen los 

datos para el conjunto regional, en el caso de 

personas con información por sexo y grupo de 

edad del encuestado.  

En el capítulo 2, Estratos Poblacionales, la 

información recogida se agrupa de acuerdo a 

los ocho estratos poblacionales en los que se 

dividió el muestreo. Por tanto, hace referencia 

al tamaño del municipio en el que reside el 

encuestado.  

Finalmente, el capítulo 3, Escala Municipal, 

pretende reflejar las características de hogares 

y personas por la tipología del municipio en el 

que se asientan o residen. Esta distribución en 

cuatro grandes grupos, municipios rurales, 

rurales intermedios, periurbanos y urbanos, se 

ha realizado agrupando los municipios de 

Cantabria en áreas socioeconómicas. 

Dicha agrupación se ha obtenido mediante el 

empleo de técnicas estadísticas aplicadas a un 

amplio conjunto de datos, lo que permite 

obtener los perfiles socioeconómicos y 

demográficos de la población de un municipio. 

Para dicho análisis se han seleccionado 23 

variables, de ellas 9 son de tipo demográfico, 

saldo vegetativo o tasa de juventud, y las 14 

restantes son de naturaleza socioeconómica, 

nivel de estudios, renta u ocupación. A partir 

de esta base informativa y mediante la 

aplicación de los  métodos de clasificación o 

cluster basados en un análisis de componentes 

principales, se ha obtenido una clasificación de 

los 102 municipios en cuatro grupos.    

Tanto el análisis de componentes principales 

como el análisis cluster, son métodos 

estadísticos descriptivos que tienen como 

objetivo  poner de manifiesto la estructura 

existente en un conjunto de datos. Su 

herramienta fundamental es la medida y 

análisis de las asociaciones o interrelaciones 

que existen entre los datos. En particular, el 

procedimiento del estudio es el siguiente: 

En primer lugar, se resume el conjunto de 

variables objeto de estudio, reduciendo su  

número de 23 a 10, mediante la aplicación del 

análisis de componentes principales. En la base 

de datos hay información redundante, ya que 

algunas variables están muy relacionadas entre 

sí. Por ejemplo, los municipios con población 

envejecida van a tener una alta tasa de 

dependencia, de modo que el coeficiente de 

correlación entre la tasa de envejecimiento y 

la tasa de dependencia es muy alto, por 

encima de 0,9. Por tanto, estas dos variables 

tienen mucha información común.  Una forma 

de corregir esta  redundancia consiste eliminar 

una de las variables, por ejemplo, la tasa de 

dependencia. Otra opción consiste en crear 

una nueva variable que sea una síntesis de las 

dos variables. Este es el fundamento del Análisis 

de Componentes Principales (ACP). 
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El ACP es una herramienta que proporciona 

unas pocas variables sintéticas llamadas ejes 

factoriales o factores y que recogen los 

aspectos comunes de todas las variables 

iniciales, eliminando las redundancias. Se 

obtiene así una representación simplificada del 

conjunto de información, por ejemplo, en 

función de pocas variables sintéticas. Una vez 

sintetizada la base de datos, se estudian las 

similitudes y diferencias entre los municipios 

mediante un análisis cluster, obteniéndose una 

agrupación de los municipios en tres o cuatro 

clases. 

En lugar de aplicar el análisis clúster sobre el 

conjunto de información inicial, se realizó sobre 

los ejes factoriales más relevantes. Esta forma 

de proceder tiene la ventaja de desechar la 

información relativa a oscilaciones aleatorias, 

de modo que la clasificación obtenida suele 

proporcionar resultados más estables. 

De este modo los 102 municipios quedan 

agrupados en los siguientes cluster: 

Municipios Rurales: envejecidos, con escasa 

población y baja densidad, alta incidencia de las 

actividades agrarias, rentas bajas, y con cierto 

alejamiento de lo polos  de concentración urbana y 

de actividades económicas. 

Municipios Rurales Intermedios: población envejecida 

pero con tasas inferiores a la de  los rurales, mayor 

población, densidades intermedias, niveles bajos y 

medios de rentas y mayor diversificación de 

actividades económicas. Geográficamente alejados 

de las áreas de influencia directa de los grandes 

núcleos urbanos. 

Municipios Periurbanos: población joven, con una 

mayor dinámica demográfica, densidades  de 

población altas, nivel de renta medios y altos, y 

situados en las áreas de influencia de los centros 

urbanos. 

Municipios Urbanos: municipios con grandes 

concentraciones de población, y muy altas 

densidades. Población más envejecida que en los 

municipios periurbanos pero con tasas de juventud 

mayores que los rurales. Rentas medias y altas con un 

marcado predominio de actividades económicas del 

sector terciario.

Variables utilizadas 

Ámbito Variable(1)

Demográfico 

1. Saldo vegetativo 
2. Tasa  de masculinidad 
3. Tasa de juventud 
4. Tasa de envejecimiento 
5. Índice de dependencia 
6. Índice de recambio 
7. Tasa de autoctonía 
8. Tasa de población potencialmente activa 
9. Índice de estructura de la población potencialmente activa 

Económico 

10. Tasa de población analfabeta  
11. Tasa de población con estudios primarios incompletos  
12. Tasa de población con estudios secundarios o superiores  
13. Tasa de rendimiento del IRPF media respecto a Cantabria  
14. Tasa de declarantes en el primer tramo del IRPF  
15. Tasa de declarantes en el segundo tramo del IRPF  
16. Tasa de declarantes en el cuarto tramo del IRPF  
17. Índice de  variación en el rendimiento medio del IRPF  
18. Tasa de inactivos  
19. Tasa de ocupación en agricultura y ganadería 
20. Tasa de ocupación en pesca  
21. Tasa de ocupación en industria 
22. Tasa de ocupación en construcción 
23. Tasa de ocupación en el sector servicios 

(1) Todas las variables son porcentajes calculados en relación a la población de referencia 
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Glosario y simbología 

Hogar: conjunto de personas que residen 

habitualmente en la misma vivienda. Las 

diferencias entre hogar y familia son: 

a) El hogar puede ser unipersonal, mientras que la familia 

tiene que constar, por lo menos, de dos miembros. 

b) Los miembros de un hogar multipersonal no tienen 

necesariamente que estar emparentados, mientras que los 

miembros de una familia sí. 

Sustentador principal: es aquel miembro del 

hogar, habitualmente presente en el mismo, 

cuya aportación periódica (no ocasional) al 

presupuesto común es mayor que las 

aportaciones de cada uno de los restantes 

miembros. 

Personas en activo: personas que trabajan por 

cuenta ajena, con otro contrato, empresarios y 

en ayuda familiar. 

Renta disponible total del hogar: total de 

ingresos que se perciben en un hogar, 

provenientes de salarios (netos),  beneficios, 

rentas, ayudas, etc.  

Personas ocupadas: todas aquellas de 16 ó 

más años que tienen un trabajo por cuenta 

ajena o que ejercen una actividad por cuenta 

propia. 

Personas paradas: todas aquellas de 16 años o 

más que están simultáneamente: 

sin trabajo, es decir, que no tienen un empleo por 

cuenta ajena o por cuenta propia.

en busca de trabajo, es decir, que han tomado 

medidas concretas para buscar un trabajo por 

cuenta ajena o hayan hecho gestiones para 

establecerse por su cuenta. Por ejemplo: 

inscripciones en oficinas de paro, gestiones en 

lugares de trabajo, respuesta a anuncios de 

periódico, etc.

disponibles para trabajar en un empleo por 

cuenta ajena o propia

Segunda vivienda: se trata de una vivienda 

familiar que suele utilizar alguno de los 

miembros del hogar de forma temporal (en 

vacaciones, fines de semana, etc.), durante un 

mínimo de 15 días a lo largo del año, y que no

constituye residencia habitual de ninguna 

persona.

Número de habitaciones: clasificación del 

número de habitaciones que posee la 

vivienda, no incluyendo los cuartos de baño, 

vestíbulos, pasillos y terrazas abiertas, e 

incluyendo la cocina y las terrazas cerradas.  

--: no puede aplicarse al colectivo estudiado 

..: sin dato 
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ANEXO 2:  Cuestionarios Encuesta Social de      

Cantabria 2010 
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  ENCUESTA SOCIAL DE CANTABRIA 2010 
INSTITUTO CÁNTABRO DE ESTADÍSTICA 

CUESTIONARIO DE HOGARES 

 

 
 

      
Encuestador/a:   Fecha:   

Sección:   Nº Encuesta:   

 
1. DATOS BÁSICOS DEL HOGAR 

 
1.1. Identificación del hogar 

 
P1. Municipio de residencia:  
 
P2. Nº de personas del hogar:   P3. Nº de personas de 16 años o más en el hogar:  
 

1.2. Identificación de los miembros del hogar 
 
P4. Datos sociodemográficos de los miembros del hogar: 

Persona Edad Sexo Estado 
civil  Ocupación Nacionalidad Años en 

Cantabria 
Años en 
el hogar 

Relación de parentesco 
(en relación con el SP) 

01-SP         
02         
03         
04         
05         
06         
07         
08         
09         
10         
Sexo: 1. Hombre; 2. Mujer 
Estado civil : 1. Soltero/a; 2. Casado/a; 3. Viudo/a;  4. Separado/a; 5. Divorciado/a;  6. Unión libre   
Ocupación: 1. Ocupado/a tiempo completo; 2. Ocupado/a tiempo parcial; 3. Estudiante; 4. Parado/a;  
                    5. Jubilado/a o pensionista; 6. Se encarga del hogar; 7. Otros  
Nacionalidad: en el caso de doble nacionalidad, si una de ellas es la española se toma ésta. Si ninguna es española, se 

responde la primera o principal. 
Parentesco: 
01. Cónyuge o pareja 
02. Hijo/a carnal 
03. Hijo/a adoptivo/a 
04. Hijastro/a 
05. Padre o madre 
06. Padre o madre adoptivo 

07. Padrastro, madrastra o 
tutor/a legal 

08. Suegro/a 
09. Yerno o nuera 
10. Hermano/a carnal o adoptivo 

Cuñado/a 

11. Abuelo/a 
12. Nieto/a 
13. Otro parentesco 
14. Personal doméstico miembro del hogar 
15. No emparentados 

 
 
Identificación de los miembros del hogar: una persona puede ser encuestada si es miembro del hogar. Puede ser:  

A) Personas presentes, si habitualmente pernoctan en el hogar al menos cuatro noches por semana, SALVO que lleven menos de tres meses presentes y 
ocupen otra vivienda permanentemente. 

B) Personas ausentes, SÓLO si llevan menos de tres meses ausentes y no ocupan otra vivienda permanentemente. 

C) Excepciones:  
- Personas del personal doméstico interno que pernocta habitualmente cuatro noches o más en el hogar y  
- Personas desplazadas temporalmente por razones de estudio o de trabajo si cuando finalice la causa piensan volver. Si se desconoce esta 

circunstancia, se considerarán no aptas para la encuesta si llevan ausentes más de una año. Personas desplazadas temporalmente a otro 
lugar: establecimiento hospitalario, establecimiento militar, otros establecimientos (penal, residencia de la tercera edad…), viaje por turismo u 
ocio, cuidado de familiares u otro motivo (que se ha de especificar en incidencias). 

 
La persona 01 será siempre el sustentador/a principal (SP) que es aquel miembro del hogar, habitualmente presente en el mismo, cuya aportación periódica 
(no ocasional) al presupuesto común es mayor que las aportaciones de cada uno de los restantes miembros. 
La persona 02 está reservada al encuestado/a en el caso de que no coincida con el SP.  
 

2. RENTA Y GASTOS 
 

2.1.-Renta total del hogar 
 

P5. Renta disponible total del hogar (rentas menos impuestos) al mes: 

 1. Hasta 250,00 €  2. De 250,01 a 600,00 €  3. De 600,01 a 1.000,00 € 
 4. De 1.000,01 € a 1.500,00 €  5. De 1.500,01 a 2.000,00 €  6. De 2.000,01 a 3.000,00 € 
 7. De 3.000,01 a 6.000,00 €  8. De 6.000,01 a 12.000,00 €  9. Más de 12.000,00 € 
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2.2. Serie neta de componentes de renta en el hogar 
 

P6. Indique de cuál o cuales de las siguientes fuentes proviene la renta mensual total de su hogar  

 Sí No 
1. Ingresos por trabajo   
2. Prestaciones contributivas (pensiones por jubilación…)   
3. Prestaciones no contributivas   
4. Prestaciones de subsidio por desempleo   
5. Renta Social Básica   
6. Ayudas públicas por familia    
7. Ayudas públicas por hijos/as   
8. Ayuda para vivienda (subvenciones para compra o alquiler)   
9. Ingresos por rentas (arrendamientos, intereses bancarios, inversiones en bolsa…)   
10. Transferencias periódicas monetarias percibidas entre hogares   
11. Otros ingresos   

 
2.3.- Gastos 

P7. Gasto medio mensual de su hogar en los siguientes conceptos: 

1. Gastos básicos del hogar (gas, luz, agua, teléfono, comunidad, etc.) 
 1. Ninguno  2. Hasta 60,00 €  3. De 60,01 a 120,00 € 
 4. De 120,01 a 180,00 €  5. De 180,01 a 300,00 €  6. De 300,01 a 600,00 € 
 7. De 600,01 a 1.200,00 €  8. De 1.200,01 a 3.000,00 €  9. Más de 3.000,00 € 

2. Alquiler 
 1. Ninguno  2. Hasta 60,00 €  3. De 60,01 a 120,00 € 
 4. De 120,01 a 180,00 €  5. De 180,01 a 300,00 €  6. De 300,01 a 600,00 € 
 7. De 600,01 a 1.200,00 €  8. De 1.200,01 a 3.000,00 €  9. Más de 3.000,00 € 

3. Hipoteca 
 1. Ninguno  2. Hasta 60,00 €  3. De 60,01 a 120,00 € 
 4. De 120,01 a 180,00 €  5. De 180,01 a 300,00 €  6. De 300,01 a 600,00 € 
 7. De 600,01 a 1.200,00 €  8. De 1.200,01 a 3.000,00 €  9. Más de 3.000,00 € 

4. Otros préstamos (bancarios…) 
 1. Ninguno  2. Hasta 10,00 €  3. De 10,01 a 30,00 € 
 4. De 30,01 a 60,00 €  5. De 60,01 a 120,00 €  6. De 120,01 a 180,00 € 
 7. De 180,01 a 300,00 €  8. De 300,01 a 600,00 €  9. Más de 600,00 € 

5. Servicio doméstico (incluye cuidado de los niños/as) 
 1. Ninguno  2. Hasta 60,00 €  3. De 60,01 a 120,00 € 
 4. De 120,01 a 180,00 €  5. De 180,01 a 300,00 €  6. De 300,01 a 600,00 € 
 7. De 600,01 a 1.200,00 €  8. Más de 1.200,00 €   

6. Personal para el cuidado de las personas dependientes (incluido residencias) 
 1. Ninguno  2. Hasta 60,00 €  3. De 60,01 a 120,00 € 
 4. De 120,01 a 180,00 €  5. De 180,01 a 300,00 €  6. De 300,01 a 600,00 € 
 7. De 600,01 a 1.200,00 €  8. Más de 1.200,00 €   

 
P8. Gasto medio mensual de su hogar, descontados todos los gastos anteriores: 

 1. Ninguno  2. Hasta 60,00 €  3. De 60,01 a 120,00 € 
 4. De 120,01 a 180,00 €  5. De 180,01 a 300,00 €  6. De 300,01 a 600,00 € 
 7. De 600,01 a 1.200,00 €  8. De 1.200,01 a 3.000,00 €  9. Más de 3.000,00 € 

 
3. VIVIENDA 

 
3.1. Tipo de vivienda principal y régimen de tenencia 

 
P9. Régimen de tenencia: 

 1. Propiedad ( _______ años)  2. Alquiler ( _______ años) 
 3. Cedida gratis o a bajo precio: ( _______ años)  4. Otra forma ( _______ años) 

 
P10. Tipo de régimen de la vivienda: 1. Protegida 2. Libre 
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P11. En caso de ser de alquiler, duración del contrato: 

1. Menos de un año 2. De 1 a 5 años 3. Más de 5 años 
 

 
* Habitaciones: no incluyendo los cuartos de baño, vestíbulos, pasillos y terrazas abiertas. Incluyendo cocina y terrazas cerradas.  

3.2. Equipamiento de la vivienda 
P14. Indique si su vivienda dispone de los siguientes electrodomésticos, en caso afirmativo indique su calificación 

energética 

 Sí No Calificación energética 
1. Lavadora    
2. Frigorífico-congelador (combi)    
3. Horno    
4. Lavavajillas    
5. Secadora de ropa    
6. Refrigeración (aire acondicionado, aparatos móviles..., no ventiladores)    
7. Bombillas de bajo consumo    
8. Placas para energía solar    

3.3. Segunda vivienda 

 
P15. Tiene segunda vivienda* (del hogar):  1. Sí  2. No (ir a P19) 

* Segunda vivienda: utilizada un mínimo de 15 días a lo largo del año, y que no constituye residencia habitual de ninguna persona. 
 
P16. Régimen de tenencia: 

 1. Propiedad  2. Multipropiedad  3. Alquiler 
 4. Cedida completamente  5. Cedida compartida con el hogar residente 

 

      

P18. Indique la finalidad principal para la que utiliza la segunda vivienda: 

 1. Trabajo  2. Estudio  3. Fines de semana 
 4. Vacaciones  5. Otros  (especificar): _______________________ 

3.4.- Problemas con la vivienda, el entorno físico y social 
P19. Problemas con la vivienda 

 Sí No 
1. Techo con goteras, paredes/suelos/cimientos con humedad o podredumbre en marcos de ventanas o suelos   
2. Dificultad para mantener la vivienda convenientemente caldeada   
3. Demasiado oscura, sin luz suficiente   
4. Ruido del vecindario o de la calle (tráfico, comercios, empresas, fábricas, etc.)   
5. Contaminación, suciedad u otros problemas ambientales en la zona causados por el tráfico o la industria   
6. Delincuencia o vandalismo en la zona   
7. Zonas verdes deterioradas o poco cuidadas   
8. Aceras sucias o en mal estado   
9. Mal estado exterior de los edificios   

 
4. BIENESTAR SOCIAL  
4.1. Bienestar social (retraso de pagos y privaciones del hogar) 

 

P20. En condiciones normales, ¿puede destinar parte de los ingresos del hogar al ahorro? 

1. Sí 2. No 
 

P21. ¿Se han producido retrasos en pagos relacionados con el hogar (hipoteca o alquiler, electricidad, agua, gas,…) en 
los últimos 12 meses? 

1. Sí 2. No 
 

P22. En condiciones normales, ¿puede costearse una semana de vacaciones fuera de casa al año? 

1. Sí 2. No 
 

P12. Número de habitaciones disponibles en la vivienda*:    

P13. En qué planta del edificio se localiza su vivienda:   (“0”=entresuelo o bajo; “99”=vivienda unifamiliar) 

 P17. Ubicación:  1. En este municipio  2. En otro municipio de Cantabria (especificar):________ 

  3. En otra provincia  4. En otro país 
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P23. En condiciones normales, ¿considera que tiene capacidad para afrontar gastos no previstos? 

 1. Sí  2. No 
 

P24. Capacidad de llegar a fin de mes 

 1. Con grandes dificultades  2. Con dificultades  3. Con algunas dificultades 
 4. Con bastante facilidad  5. Con facilidad  6. Muy fácilmente 

 

P25. En su opinión, ¿cuáles son los ingresos mensuales netos que como mínimo se necesitan para que un hogar como 
el suyo llegue a fin de mes? ________________ € 

P26. Indique el número de coches en propiedad disponibles en el hogar: ____________ 

P27. ¿En qué nivel situaría los ingresos económicos de su hogar? 

Bajo Medio-Bajo Medio Medio-alto Alto 

P28. ¿Considera estables los ingresos actuales de su hogar? 

1. Sí 22. No 
 

P29. Cuantas personas del hogar trabajan: ____________ 

P30. Cuantas personas del hogar están en paro (en caso negativo pasar a P31): ____________ 

1. Cuantas reciben prestación por desempleo: ____________ 

2. Cuantas no reciben prestación por desempleo: ____________ 

P31. La situación económica actual del hogar respecto al año anterior: 

 1. Ha empeorado  2. Se mantiene igual  3. Ha mejorado 
 

P32. La situación económica dentro de un año del hogar: 

 1. Empeorará  2. Se mantendrá igual  3. Mejorará 
 

P33. ¿Se han producido dificultades económicas en el hogar en los últimos 12 meses? 

1. Sí 22. No (ir a P36) 
 

P34. Principales medidas tomadas pasa solucionar los problemas económicos (respuesta múltiple) 

 1. Reducir gastos 
 2. Utilización de tarjetas de crédito 
 3. Liquidación de inversiones (acciones, planes de pensiones, vivienda, patrimonio …) 
 4. Pluriempleo, aumento de las horas de trabajo  

 5. Incorporación al mercado laboral de uno o más miembros desempleados del hogar 

 6. Solicitar ayuda a familiares 

 7. Solicitar ayuda de carácter social 

 8. Pedir préstamos, créditos bancarios, etc.                                              

 9. Otras (especificar): ____________________________                                              
 
P35. Indique si en el hogar hay conocimiento de las siguientes ayudas gestionadas por el Gobierno de Cantabria. En 

caso afirmativo establecer quien las recibe o ha recibido (respuesta múltiple): 
 

Ayuda Sí/No Beneficiario en el 
hogar Familiar Amigos Compañeros 

de trabajo 
1. Ayudas para la adquisición de vivienda      
2. Ayudas al alquiler de vivienda      
3. Ayudas a la madres (ayudas por hijos)               

 

 
IDENTIFICACIÓN DE LA VIVIENDA 

 

P36. Zona de ubicación de su vivienda dentro de su localidad: 

 1. Centro  2. Periferia  3. Periurbano 
 



-1- 

  ENCUESTA SOCIAL DE CANTABRIA 2010 
INSTITUTO CÁNTABRO DE ESTADÍSTICA 
CUESTIONARIO DE PERSONAS 

 

 
 

      
Encuestador/a:   Fecha:   

Sección:   Nº Encuesta:   

 
1. DATOS BÁSICOS DEL ENCUESTADO 
 
1.1. Identificación de la persona encuestada 
 

P1. Datos sociodemográficos del encuestado: 

Nº Persona 
cuestionario 

del hogar 
Edad Sexo Estado 

civil  Ocupación Nacionalidad Años en 
Cantabria 

Años 
en el 
hogar 

Relación de 
parentesco con el 

Sustentador 
Principal 

         
Sexo: 1. Hombre; 2. Mujer 
Estado civil : 1. Soltero/a; 2. Casado/a; 3. Viudo/a;  4. Separado/a; 5. Divorciado/a;  6. Unión libre   
Ocupación: 1. Ocupado/a tiempo completo; 2. Ocupado/a tiempo parcial; 3. Estudiante; 4. Parado/a;  
                    5. Jubilado/a o pensionista; 6. Se encarga del hogar; 7. Otros  
Nacionalidad: en el caso de doble nacionalidad, si una de ellas es la española se toma ésta. Si ninguna es española, se 

responde la primera o principal. 
Parentesco: 00 Sustentador Principal 
01. Cónyuge o pareja 
02. Hijo/a carnal 
03. Hijo/a adoptivo/a 
04. Hijastro/a 
05. Padre o madre 
06. Padre o madre adoptivo/a 

07. Padrastro, madrastra o tutor/a 
legal 

08. Suegro/a 
09. Yerno o nuera 
10. Hermano/a carnal o adoptivo 

Cuñado/a 

11. Abuelo/a 
12. Nieto/a 
13. Otro parentesco 
14. Personal doméstico miembro del 

hogar 
15. No emparentados 

 
 
Identificación de los miembros del hogar: una persona puede ser encuestada si es miembro del hogar. Puede ser:  

A) Personas presentes, si habitualmente pernoctan en el hogar al menos cuatro noches por semana, SALVO que lleven menos de tres meses presentes y 
ocupen otra vivienda permanentemente. 

B) Personas ausentes, SÓLO si llevan menos de tres meses ausentes y no ocupan otra vivienda permanentemente. 

C) Excepciones:  
- Personas del personal doméstico interno que pernocta habitualmente cuatro noches o más en el hogar y  
- Personas desplazadas temporalmente por razones de estudio o de trabajo si cuando finalice la causa piensan volver. Si se desconoce esta 

circunstancia, se considerarán no aptas para la encuesta si llevan ausentes más de una año. Personas desplazadas temporalmente a otro 
lugar: establecimiento hospitalario, establecimiento militar, otros establecimientos (penal, residencia de la tercera edad…), viaje por turismo u 
ocio, cuidado de familiares u otro motivo (que se ha de especificar en incidencias). 

2. EDUCACIÓN 
 

2.1. Nivel educativo 
 

P2. Actividad educativa actual (Reglada) : 1. Con actividad educativa  2. Sin actividad educativa 
 

P3. ¿Cuál es el nivel más alto de estudios que ha completado? 

1. No sabe leer y/o escribir (ir a P7) 

2. Sabe leer y escribir pero fue menos de cinco años a la escuela (ir a P7) 

3. Fue a la escuela cinco años o más pero sin completar EGB, ESO o Bachillerato Elemental  

4. Bachiller Elemental, EGB. o E.S.O. completa (Graduado Escolar) 

5. Bachiller superior, BUP, Bachiller LOGSE, COU, PREU 

6. FPI, FP de grado medio, Oficialía Industrial o equivalente 

7. FPII, FP de grado superior, Maestría industrial o equivalente 

8. Diplomatura, Arquitectura o Ingeniería Técnica, tres cursos aprobados o créditos equivalentes de una Licenciatura, 
Arquitectura o Ingeniería 

9. Licenciatura, Arquitectura, Ingeniería o equivalente 

10. Doctorado 
 

P4. ¿Interrumpió sus estudios en algún momento? 

1. No (ir a P6)  2. Sí, temporalmente (ir a P6) 3. Sí, definitivamente 
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P5. En caso de haber abandonado sus estudios definitivamente ¿cuáles fueron las causas? 

1. Falta de interés 2. Económicas 3. Personales 
 

P6. ¿A qué edad consiguió el nivel más elevado de educación? años 
 

3. DATOS LABORALES 
 
3.1. Datos laborales básicos sobre la situación laboral actual y sobre el trabajo principal actual 

 
P7. Indique su situación laboral u ocupación actual 

 1. Trabaja por cuenta ajena * (Tiempo completo)   2. Trabaja por cuenta ajena * (Tiempo parcial) 
 3. Con otro contrato (Contrato en prácticas, becario/a…)  4. Empresario/a con asalariados 
 5. Empresario/a sin asalariados o trabajador independiente  6. Ayuda familiar 
 7. Parado/a  (pasar P8)    8. Estudiante 
 9. Jubilado/pensionista (Indicar nº años):    10. Se encarga del hogar 
 11. Otro: _______________________________   

* Incluye fijos, temporales, fijos-discontinuos, duración determinada, etc… 
 
P8. Tiempo en paro (para los que hayan contestado la P7 7. Parado/a) 

Menos de 2 meses De 2 a 6 meses De 6 meses a 1 año De 1 a 2 años Más de 2 años 
 
P9. ¿A qué edad empezó su primer trabajo remunerado?:    
 
P10. Nº de años total que ha tenido trabajo remunerado (asalariado o cuenta propia)  años 
 
P11. ¿Ha cambiado de situación laboral en los últimos 3 años?:  1. Sí   2. No (Ir a P13) 
 

P12. Motivo para el cambio SÓLO en el caso de pasar de “empleado/a” a “desempleado/a” 

 1. Empezar a buscar un trabajo mejor 
 2. Fin de contrato temporal 
 3. Obligado/a a cesar por el empleador (cierre, jubilación anticipada, despido, etc.) 
 4. Venta o cierre del negocio propio o familiar 
 5. Cuidado de hijos/as y cuidado de personas dependientes 
 6. Matrimonio o desplazamiento a otra zona debido al trabajo del compañero/a 
 7. Otro motivos 

 
P13. Indique su grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones respecto al mercado de trabajo en la región en una 

escala de 1 a 10, donde 1 significa “total desacuerdo” y 10 “total acuerdo”… 
 

1. Ofrece principalmente puestos de trabajo cualificados  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
2. Para encontrar un buen trabajo hay que irse fuera  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
3. Se ofrecen fundamentalmente contratos estables  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
4. Las relaciones personales son fundamentales para obtener un buen empleo  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
5. Una solución para la falta de trabajo actual es autoemplearse  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
3.2. Información sobre personas en activo (para los que hayan contestado la P7 del 1 al 6) 
 

P14. Indique el sector de actividad al que pertenece la empresa en que trabaja o ayuda: 

 1. Agricultura,  ganadería, caza,  silvicultura y pesca 

 2. Industria 

 3. Construcción 

 4. Energía 

 5. Servicios públicos 

 6. Servicios privados 

 7. Servicios personales (peluquería, estética, reparaciones del hogar, jardinería, servicio doméstico, etc.) 
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P15. Indique su categoría profesional: 

 1. Fuerzas armadas 

 2. Dirección de las empresas y de las Administraciones Públicas 

 3. Técnicos y Profesionales científicos e intelectuales 

 4. Técnicos y profesionales de apoyo 

 5. Empleados de tipo administrativo 

 6. Trabajadores cualificados en la agricultura y en la pesca 

 7. Trabajadores de los servicios de restauración, personales, protección y vendedores de los comercios 

 8. Artesanos y trabajadores cualificados de las industrias manufactureras, la construcción, y la minería, 
excepto los  operadores de instalaciones y maquinaria 

 9. Operarios de instalaciones y maquinaria, y montadores 

 10. Trabajadores no cualificados 
 

P16. Número de años en el trabajo actual (principal):   (Indicar “0” si no llega a 1 año) 
 
P17. Tipo de contrato que tiene en la actualidad 

 1. Contrato fijo de duración indefinida  2. Contrato fijo discontinuo 
 3. Contrato temporal de duración determinada  4. Contrato a fin de obra 
 5. Contrato en prácticas  6. Autónomo/a 
 7. Becario/a  8. Otro  

 
P18. Número de horas trabajadas normalmente por semana en el trabajo principal * 

 1. Menos de 20  2. De 20 a 30  3. De 30 a 40 (ir a P20)  4. Más de 40 (ir a P20) 
* Sin contar horas extraordinarias, vacaciones, bajas, etc.  

 
P19. Motivo para trabajar menos de 30 horas (en el trabajo principal o en otros) 

 1. Estudios o formación 
 2. Enfermedad o incapacidad personal 
 3. Quiere trabajar más horas pero no encuentra uno o varios trabajos por más horas 
 4. No quiere trabajar más horas 
 5. Trabajo en el hogar, cuidando a niños o a otras personas 
 6. Otros motivos 

 
P20. ¿Dónde está localizado el establecimiento del que depende laboralmente o en el que ayuda? 

 1. En el mismo municipio que reside  2. En otro municipio de Cantabria  3. Fuera de Cantabria 
 
P21. Indique el número de personas  trabajadoras en la empresa en donde trabaja o ayuda: 

 1. Profesional independiente  2. Menos de 10  3. De 10 a 50 
 4. De 50 a 250  5. Más de 250   

 
P22. Indique su grado de satisfacción con su trabajo actual 

Nada satisfecho Insatisfecho Aceptable Bastante satisfecho Muy Satisfecho 
 
P23. En su opinión, con que grado de dificultad en una escala de 1 a 10 podría usted… 

… obtener un trabajo similar o mejor con otro empleador si lo quisiera? 

Extremadamente difícil         Extremadamente fácil 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

… empezar su propio negocio si lo quisiera? 

Extremadamente difícil         Extremadamente fácil 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 
3.3. Información sobre personas sin empleo actual (respuestas en P7 de 7 a 10) 

 
P24. ¿Ha realizado algún trabajo remunerado con anterioridad a su situación actual? 
 

 1. Sí   2. No 
 
P25. ¿Ha buscado activamente un trabajo durante las últimas 4 semanas?  1. Sí   2. No (ir a P27) 
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P26. ¿Qué tipo de métodos utilizó para buscar trabajo? (Respuesta múltiple) 

 1. Inscribirse en una oficina de empleo de la Administración 
 2. Inscribirse en una oficina de empleo privada 
 3. Contestar un anuncio de oferta de empleo 
 4. Poner o escribir un anuncio de solicitud de empleo 
 5. Visitar a empresas o empresarios 
 6. Contactar con familiares, amigos o sindicatos 
 7. Realizar gestiones para establecerse por cuenta propia (autoempleo) 
 8. Preparar oposiciones 
 9. Otros (indicar):  

 
P27. En caso negativo, ¿cuál es el motivo principal por el que actualmente no busca trabajo?  

 1. Cree que no lo va a encontrar 
 2. No cree que ninguno se adapte a su cualificación 
 3. Está afectado por una regulación de empleo 
 4. No sabe donde dirigirse para encontrarlo 
 5. Espera a una estación de mayor actividad 
 6. Espera los resultados de gestiones anteriores (incluidos exámenes, entrevistas…) 
 7. Espera reanudar su actividad por cuenta propia 
 8. Está enfermo o incapacitado 
 9. Tiene responsabilidades familiares o personales 
 10. Está cursando estudios, recibiendo formación o es estudiante 
 11. Por cuestiones de edad 
 12. No necesita trabajar 
 13. Otros (especificar):  

 
4. SALUD 
 
4.1. Salud, incluido estado de salud y enfermedad o situación crónica 
 

P28. Estado de salud general 

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno 

 
P29. Sufre alguna enfermedad o padecimiento crónico:  1. Sí  2. No 

 
P30 ¿Ha acudido en el último año a algún centro sanitario en Cantabria? En caso afirmativo indique la satisfacción global 

con el servicio recibido (1 = nada satisfecho; 10 = totalmente satisfecho) (respuesta múltiple) 

Sí/No Tipo de centro sanitario Satisfacción con el servicio 

1. Hospital público 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2. Centro de salud y/o consultorio médico público 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3. Consulta de especialista público (indicar): _____________ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4. Servicio de Urgencias 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5. Hospital privado 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6. Consulta de especialista privado (indicar): _____________ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4.2.- Hábitos alimenticios 
P31. Frecuencia de consumo por tipo de alimento: 

 Nunca De vez en cuando 3-4 veces/semana A diario 
1. Verdura     
2. Ensalada     
3. Fruta     
4. Legumbres     
5. Bollería y dulces     
6. Comida rápida     
7. Carne     
8. Pescado     
9. Pasta, arroz, patatas     
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P32. Frecuencia consumo de tabaco: 

 1. Nunca he fumado  2. Antes fumaba en ocasiones pero ahora no fumo 
 3. Antes fumaba todos los días pero ahora no fumo  4. Fumo sólo en ocasiones 
 5. Fumo todos los días   

 

P33. Consumo de alcohol entre semana 

 Ninguno Un vaso/ copa Dos vasos/ copas Tres o más 
1. Combinados (cubatas, etc.)     
2. Vino     
3. Cerveza     
4. Licores (coñac, anís, pacharán, orujo…)     

 

P34. Consumo de alcohol fin de semana 

 Ninguno Un vaso/ copa Dos vasos/ copas Tres o más 
1. Combinados (cubatas, etc.)     
2. Vino     
3. Cerveza     
4. Licores (coñac, anís, pacharán, orujo…)     

 
5. ENTORNO Y SOCIEDAD  

 

5.1. Interculturalidad 
 
P35. ¿Se considera miembro de un colectivo discriminado en esta región? 

 1. Sí (ir a P36)   2. No (ir a P37) 
 

P36. En caso de considerarse discriminado/a, ¿cuál es la razón? 

 1. Color o raza  2. Nacionalidad  3. Religión  4. Idioma 
 5. Grupo étnico  6. Edad  7. Sexo  8. Opción sexual 
 9. Discapacidad  10. Otros     

 
P37. Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con las siguientes afirmaciones (1 = completamente en desacuerdo; 10 = 

completamente de acuerdo)  
 

1. Las personas que vienen a trabajar a Cantabria de otros países deberían 
tener los mismos derechos que todo el mundo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2. Las personas que vienen a trabajar a Cantabria de otros países quitan los 
empleos a la gente de la región 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3. En general, para la economía de la región es bueno que vengan personas 
de otros países a vivir y trabajar aquí 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4. En general, la región se enriquece culturalmente con la llegada de 
personas de otros países para vivir y trabajar aquí 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5. La región es un lugar mejor para vivir desde la llegada de personas 
procedentes de otros países 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6. Si las personas que vienen a trabajar desde otros países cometen un 
crimen serio deberían obligarlas a marcharse 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7. Los problemas de delincuencia se han incrementado en la región con la 
llegada de personas de otros países para vivir y trabajar aquí 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8. Los países desarrollados tienen la responsabilidad de aceptar a personas 
de países más pobres 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
P38. Señale la opción con la que esta más de acuerdo: 

 A 
muchos 

A 
algunos 

A 
pocos 

A 
ninguno 

1. ¿A cuántas personas procedentes de los países más ricos de Europa permitiría 
que vinieran y vivieran aquí? 

    

2. ¿A cuántas personas procedentes de los países más pobres de Europa permitiría 
que vinieran y vivieran aquí? 

    

3. ¿A cuántas personas procedentes de los países más pobres de fuera Europa 
permitiría que vinieran y vivieran aquí? 

    

 
5.2- Seguridad ciudadana 
 

P39. ¿Ha sido usted víctima de algún robo o asalto en los últimos cinco años en la región? 

 1. Sí  2. No 
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P40. ¿Se siente seguro/a caminando solo/a por la noche en su barrio? 

 1. Sí  2. No 
 
5.3- Igualdad entre mujeres y hombres 

 

P41. ¿Cómo valoraría las desigualdades que actualmente existen entre hombres y mujeres en la región? 

 1. Muy grandes   2. Bastante grandes  3.Pequeñas  4. Casi inexistentes 
 

P42. En términos generales en comparación con la situación hace 10 años, usted considera que las desigualdades entre 
mujeres y hombres: 

 1. Han aumentado  2. Se han reducido  3. No han variado 
 

P43. Posicionamiento sobre la igualdad entre hombres y mujeres en todos los ámbitos: 

Nada a favor Poco a favor Ni a favor ni en contra Bastante a favor Muy a favor 

 
P44. Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con las siguientes medidas (1 = completamente en desacuerdo; 10 = 

completamente de acuerdo)  
1. Garantizar la representación equilibrada  de hombres y de mujeres en los 

partidos políticos y cargos públicos 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2. Flexibilizar los horarios de hombres y mujeres para facilitar la conciliación 
de la vida personal y laboral 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3. Sancionar a las empresas que paguen menos a mujeres que a hombres 
por el mismo trabajo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4. En las mismas condiciones de formación y experiencia, contratar a una 
mujer y no a un hombre 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5. Fomentar el acceso de las mujeres a espacios de toma de decisiones 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
6. Promover desde la infancia la educación en igualdad en la familia y en la 

escuela 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
P45. De los siguientes aspectos indique como es la situación de las mujeres respecto a la de los hombres: 

 
 Peor Igual Mejor 
1. Salarios    
2. Promoción profesional    
3. Encontrar trabajo    
4. Compaginar vida laboral, familiar y personal    
5. Imagen en los medios de comunicación    
4. Responsabilidades familiares (hijos, personas dependientes, hogar)    

 
P46. Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con las siguientes afirmaciones (1 = completamente en desacuerdo; 10 

= completamente de acuerdo)  
1. Compaginar la vida familiar, laboral y personal es una cuestión de 

voluntad y de poco sirve que intervengan las instituciones 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2. La mayoría de las empresas prefieren hombres para cubrir puestos de 
responsabilidad 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3. Las mujeres tienen que esforzarse más que los hombres para demostrar 
que pueden desempeñar un mismo empleo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4. Cuando los puestos de trabajo escasean, los hombres tienen más 
derecho que las mujeres a un puesto de trabajo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5. La igualdad entre mujeres y hombres no tiene ningún reflejo en el 
desarrollo de la sociedad 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4. Las mujeres no pueden desempeñar igual que los hombres profesiones 
relacionadas con la fuerza o resistencia física 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
6. HÁBITOS Y OCIO 
6.1. Hábitos 
 
P47. Indique cuánto tiempo dedica, en un día laborable, a las siguientes actividades 

 Ver la televisión Escuchar la radio Leer el periódico 
1. Nada de tiempo    
2. Menos de media hora    
3. De media hora a una hora    
4. De una a dos horas    
5. De dos a tres horas    
6. De tres a cuatro horas    
7. Más de cuatro horas    
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P48. En los últimos doce meses, ¿ha formado parte de alguna de las siguientes asociaciones? En caso afirmativo, ¿con qué 
grado de implicación, socio/a y/o voluntario/a? (no son excluyentes) 

 Socio/a (1) Voluntario/a (2) 
1. Asociación o club deportivo   
2. Asociación cultural   
3. Club social (juvenil, mujeres, jubilados,…)   
4. Asociación vecinal   
5. Asociación profesional o gremial   
6. Partido político   
7. Sindicato de trabajadores   
8. Sindicato ganadero   
9. Organización eclesiástica o religiosa   
10. Organización de consumidores   
11. ONG   
12. Otro tipo de asociación (_______                                    __)   

 
(1) Socio/a: incluye a las personas que pagan su cuota regularmente o que hacen alguna aportación esporádica, independientemente de que 

colaboren voluntariamente para la organización (asociación) o no. 
(2) Voluntario/a: incluye a las personas que colaboran voluntariamente para la organización (asociación) independientemente de que paguen la cuota 

o no. 
 

P49. ¿Profesa en la actualidad alguna religión o confesión en particular? 

 1. Sí, practicante. Especificar: ______________________ (ir a P51) 
 2. Sí, no practicante. Especificar: ______________________ (ir a P51) 
 3. No 

 
P50. En caso negativo ¿ha profesado en el pasado alguna religión o confesión en particular? 

 1. Sí, especificar: ______________________  2. No 
 

P51. Indique el medio de transporte (o combinación) y tiempo empleado habitualmente para llegar al centro de trabajo o 
estudios 

Medio Sí Tiempo en minutos 

1. Andando y bicicleta     

2. Coche y moto     

3. Autobús y tren     

4. No se desplaza (ir a P53)     

 
 

P52. Indicar la razón principal para el uso de los medios de transporte anteriormente citados: 

Medio 
Falta de 

equipamientos e 
infraestructuras 

Comodidad Razones 
económicas 

Compromiso 
medioambiental 

1. Andando y bicicleta         

2. Coche y moto         

3. Autobús y tren         
 

6.2. Ocio 
 
P53. Indique las tres actividades de ocio y sociales que realiza con más frecuencia entre semana y las tres que realiza con 

más frecuencia los fines de semana. 

 Entre semana Fines de semana 
1. Salir con las amistades/pasear   
2. Ver la televisión   
3. Leer libros y/o prensa   
4. Escuchar radio / música   
5. Ver exposiciones, ir al cine, al teatro   
6. Hacer deporte   
7. Ir a misa, asistir a actos religiosos   
8. Ir a bailar, salir por la noche   
9. Videojuegos   
10. Hacer cursillos (cerámica, idiomas…)   
11. Otras, especificar: ________________   
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P54. Señale su gasto medio semanal en actividades de ocio 

 1. Ninguno  2. Hasta 10,00 €  3. De 10,01 a 30,00 € 
 4. De 30,01 a 60,00 €  5. De 60,01 a 120,00 €  6. De 120,01 a 180,00 € 
 7. De 180,01 a 300,00 €  8. Más de 300,00 €   

 

P55. Indique el número de veces que se va de vacaciones durante, al menos, una semana: 

 1. Ninguna vez (ir a 59)  2. Una vez cada 2 o más años  3. Una vez al año 
 4. Dos veces al año  5. Tres veces al año  6. Más de 3 veces al año 

 
P56. Indique los dos tipos de destinos a los que acude con mayor frecuencia durante esas vacaciones: 

 1 Otros municipios de Cantabria  2. Provincias limítrofes  3. Otras provincias españolas 
 4. Otros países europeos  5. Otros países del mundo 

 
P57. Señale su gasto medio diario* durante esas vacaciones 

 1. Ninguno  2. Hasta 10,00 €  3. De 10,01 a 30,00 € 
 4. De 30,01 a 60,00 €  5. De 60,01 a 120,00 €  6. Más de 120,00 € 

* Se refiere a gasto medio diario por persona (alojamiento, comidas, ocio,…) 
 
P58. Señale qué tipo de alojamiento suele elegir en esas vacaciones 

 1. Vivienda propia  2. Vivienda de familiares / amistades 
 3. Camping / caravana / acampada libre  4. Hotel 
 5. Apartamento / casa de alquiler  6. Albergues / refugios 
 7. Pensión / Hostal  8. Alternando varios 

 
P59. Indique la frecuencia con la que se desplaza fines de semana y/o puentes: 

Ninguno o casi ninguno 
(ir a P63) 

Menos de una vez 
al mes Una vez al mes Dos o tres veces al 

mes Todos o casi todos 

 
P60. Indique los dos tipos de destinos a los que acude con mayor frecuencia durante esos fines de semana y/o puentes: 

 1 Otros municipios de Cantabria  2. Provincias limítrofes  3. Otras provincias españolas 
 4. Otros países europeos  5. Otros países del mundo 

 
P61. Señale su gasto medio diario* durante esos fines de semana y/o puentes: 

 1. Ninguno  2. Hasta 10,00 €  3. De 10,01 a 30,00 € 
 4. De 30,01 a 60,00 €  5. De 60,01 a 120,00 €  6. Más de 120,00 € 

* Se refiere a gasto medio diario por persona (alojamiento, comidas, ocio,…) 

 
P62. Señale qué tipo de alojamiento suele elegir durante esos fines de semana y/o puentes: 

 1. Vivienda propia  2. Vivienda de familiares / amigos 
 3. Camping / caravana / acampada libre  4. Hotel 
 5. Apartamento / casa de alquiler  6. Albergues / refugios 
 7. Pensión / Hostal  8. Alternando varios 

 
 

7.- DATOS DE TIPO SOCIOPOLÍTICO 
 
P63. ¿Está interesado/a en política? 

Nada interesado/a Poco interesado/a Algo interesado/a Bastante 
interesado/a Muy interesado/a 

 
P64. ¿Qué grado de dificultad encuentra en formarse una opinión sobre temas políticos? 

Muy difícil Difícil Ni fácil, ni difícil Fácil Muy fácil 

 
P65. Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con la siguiente afirmación: “Los políticos se interesan sólo en obtener los 

votos de las personas más que en sus opiniones” (donde 1 indica total desacuerdo y 10 total acuerdo) 
 
 
 
 

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 
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P66. Indique su grado de confianza en las instituciones que se mencionan a continuación, donde 1 significa ninguna 
confianza y 10 toda la confianza. 

1. El sistema legal (justicia) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
2. Los políticos 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
3. La policía 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
4. El gobierno municipal 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
5. El gobierno autonómico 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
6. El gobierno estatal 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
P67. Indique si votó usted en las últimas elecciones: 

Municipales  1. Sí  2. No  3. No podía votar* 
Autonómicas  1. Sí  2. No  3. No podía votar* 
Estatales  1. Sí  2. No  3. No podía votar* 

* No podía votar por ser menor de edad o estar inhabilitado para el voto 
 

 
P68. En general, indique en qué medida está satisfecho con los siguientes aspectos relacionados con la marcha de la 

región: 

 Nada 
satisfecho         Totalmente 

satisfecho 
1. Economía 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
2. Educación 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
3. Sanidad 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
4. Medio ambiente 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
5. Cultura 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

P69. En general, indique si cree que la situación de la región empeorará o mejorará en los próximos 5 años: 

Empeorará mucho Empeorará algo Será parecida Mejorará algo Mejorará mucho 

 
P70. Indique su grado de acuerdo o de desacuerdo con las siguientes frases en una escala de 1 a 10 donde 1 indica total 

desacuerdo y 10 total acuerdo: 

1. Cuanto más intervengan las administraciones en la economía mejor 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
2. Las administraciones deben tomar medidas para reducir las diferencias en los 

ingresos 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3. Los empleados/as necesitan sindicatos fuertes para proteger sus condiciones 
de trabajo y salarios 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4. Gays y lesbianas deberían ser libres para vivir sus vidas como quisieran 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
5. El crecimiento económico siempre termina dañando el medioambiente 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
6. La ciencia moderna puede emplearse para resolver los problemas 

medioambientales 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
P71. Indique si está de acuerdo con las siguientes afirmaciones respecto a la vivienda en la región, en una escala de 

1 a 10 donde 1 significa “total desacuerdo” y 10 “total acuerdo”… 

1. La vivienda es muy cara  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
2. La construcción es muy deficiente  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
3. Se proporcionan pocas viviendas por parte de las administraciones 

públicas  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4. Falta suelo para construir viviendas  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
5. Se incentiva poco o muy poco el alquiler de las viviendas  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
P72. Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con las siguientes afirmaciones (1 = completamente en desacuerdo; 10 

= completamente de acuerdo) 
1. Las personas dependientes deben ser atendidas por sus familiares 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
2. Las Administraciones públicas deberían facilitar personal de apoyo para el 

cuidado de personas dependientes 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3. Se necesita un mayor número de centros de día y residencias para 
personas dependientes 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4. Los hogares con personas dependientes han de recibir ayudas 
económicas para su cuidado 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5. Las familias de hogares con personas dependientes ven obstaculizada su 
vida diaria 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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P73. Valore su grado de identificación con la región, teniendo en cuenta 1 es el mínimo y 10 el máximo  

NADA        
REGIONAL         TOTALMENTE 

REGIONAL 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
P74. Valore del 1 al 10 en que grado se siente identificado con los siguientes territorios, donde 1 significa “Nada 

identificado” y 10 “Totalmente identificado” 

 Nada 
identificado         Totalmente 

identificado 
1. Localidad de nacimiento 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
2. Localidad de residencia* 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
3. Cantabria 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
4. España 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
5. Europa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

*Sólo si la localidad de residencia es distinta de la de nacimiento 

 
P75. En política a veces se habla de “derecha” e “izquierda”. Desde ese punto de vista, y teniendo en cuenta que 1 

significa “extrema izquierda” y 10 “extrema derecha”, ¿cómo se posicionaría? 

EXTREMA 
IZQUIERDA         EXTREMA 

DERECHA 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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1. DATOS LABORALES

1. 1. Datos laborales básicos sobre la situación laboral actual y sobre el trabajo principal actual

Personas distribuidas por sexo

1.1.1 Indique su situación laboral u ocupación principal

Trabaja por 
cuenta
ajena

(Tiempo
completo)

Trabaja por 
cuenta
ajena

(Tiempo
parcial)

Empresario/a
con

asalariados

Empresario/a
sin asalariados 
o trabajador 

independiente

Parado/a Estudiante
Jubilado/p
ensionista

Se encarga
del hogar

Otro (1) Total

Número 106.714 6.900 8.898 15.347 29.182 19.042 63.027 535 1.820 251.464

% 42,44% 2,74% 3,54% 6,10% 11,60% 7,57% 25,06% 0,21% 0,72% 100,00%

Número 58.034 24.047 4.160 10.080 24.414 20.834 55.444 64.294 3.862 265.168

% 21,89% 9,07% 1,57% 3,80% 9,21% 7,86% 20,91% 24,25% 1,46% 100,00%

Número 164.748 30.947 13.058 25.426 53.596 39.876 118.471 64.829 5.682 516.632

% 31,89% 5,99% 2,53% 4,92% 10,37% 7,72% 22,93% 12,55% 1,10% 100,00%

Trabaja por 
cuenta
ajena * 
(Tiempo

completo)

Trabaja por 
cuenta
ajena * 
(Tiempo
parcial)

Empresario/a
con

asalariados

Empresario/a
sin asalariados 
o trabajador 

independiente

Parado/a Estudiante
Jubilado/p
ensionista

Se encarga
del hogar

Otro (1) Total

Número 98.737 3.231 11.424 20.727 29.259 15.703 63.070 1.130 4.109 247.390

% 39,91% 1,31% 4,62% 8,38% 11,83% 6,35% 25,49% 0,46% 1,66% 100,00%

Número 74.982 16.647 3.680 10.044 16.234 15.294 51.738 70.115 2.930 261.665

% 28,66% 6,36% 1,41% 3,84% 6,20% 5,84% 19,77% 26,80% 1,12% 100,00%

Número 173.720 19.878 15.104 30.771 45.493 30.997 114.808 71.245 7.039 509.055

% 34,13% 3,90% 2,97% 6,04% 8,94% 6,09% 22,55% 14,00% 1,38% 100,00%

Nota: (1) se incluyen otro tipo de situación laboral y ayudas familiares

1.1.2 Número de meses que lleva en paro

Menos de 2 
meses

De 2 a 6 
meses

De 6 meses a 
1 año

De 1 a 2 años Más de 2 años Ns/nc Total

Número 2.173 3.107 3.166 7.667 2.577 10.491 29.182

% 7,40% 10,60% 10,90% 26,30% 8,80% 35,90% 100,00%

Número 1.358 2.193 5.410 4.745 1.759 8.949 24.414

% 5,60% 9,00% 22,20% 19,40% 7,20% 36,70% 100,00%

Número 3.531 5.300 8.577 12.413 4.336 19.439 53.596

% 6,60% 9,90% 16,00% 23,20% 8,10% 36,30% 100,00%

Menos de 2 
meses

De 2 a 6 
meses

De 6 meses a 
1 año

De 1 a 2 años Más de 2 años Ns/nc Total

Número 4.676 10.392 5.697 1.888 1.832 4.773 29.259

% 15,98% 35,52% 19,47% 6,45% 6,26% 16,31% 100,00%

Número 833 4.761 2.791 2.311 1.711 3.827 16.234

% 5,13% 29,33% 17,19% 14,23% 10,54% 23,58% 100,00%

Número 5.509 15.154 8.488 4.199 3.543 8.600 45.493

% 12,11% 33,31% 18,66% 9,23% 7,79% 18,90% 100,00%

2010

2009

2009

2010

Hombres

Mujeres

Total

Hombres

Total

Hombres

Mujeres

Total

Hombres

Mujeres

Mujeres

Total

 Gráfico 1: Situación laboral u ocupación principal
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1. DATOS LABORALES

1. 1. Datos laborales básicos sobre la situación laboral actual y sobre el trabajo principal actual

Personas distribuidas por sexo

1.1.3 ¿Dónde está localizado el establecimiento del que depende laboralmente o en el que ayuda?

En el mismo 
municipio
que reside

En otro 
municipio

de
Cantabria

Fuera de 
Cantabria

NS/NC Total

Número 53.609 49.837 12.983 21.430 137.859

% 38,89% 36,15% 9,42% 15,55% 100,00%

Número 47.767 33.602 4.202 10.946 96.517

% 49,49% 34,81% 4,35% 11,34% 100,00%

Número 101.376 83.438 17.185 32.377 234.376

% 43,25% 35,60% 7,33% 13,81% 100,00%

En el mismo 
municipio
que reside

En otro 
municipio

de
Cantabria

Fuera de 
Cantabria

NS/NC Total

Número 61.320 56.642 12.813 6.388 137.163

% 44,71% 41,30% 9,34% 4,66% 100,00%

Número 55.009 40.938 7.339 3.833 107.119

% 51,35% 38,22% 6,85% 3,58% 100,00%

Número 116.330 97.580 20.152 10.221 244.282

% 47,62% 39,95% 8,25% 4,18% 100,00%

1.1.4 Indique su grado de satisfacción con su trabajo actual

Nada
satisfecho

Insatisfecho Aceptable
Bastante

satisfecho
Muy satisfecho NS/NC Total

Número 2.357 7.566 45.702 45.573 15.507 21.154 137.859

% 1,71% 5,49% 33,15% 33,06% 11,25% 15,34% 100,00%

Número 498 5.467 39.790 27.367 10.917 12.479 96.517

% 0,52% 5,66% 41,23% 28,35% 11,31% 12,93% 100,00%

Número 2.855 13.034 85.491 72.940 26.423 33.633 234.376

% 1,22% 5,56% 36,48% 31,12% 11,27% 14,35% 100,00%

Nada
satisfecho

Insatisfecho Aceptable
Bastante

satisfecho
Muy satisfecho NS/NC Total

Número 3.126 7.099 47.417 48.448 26.189 4.884 137.163

% 2,28% 5,18% 34,57% 35,32% 19,09% 3,56% 100,00%

Número 1.210 3.535 36.737 41.920 19.403 4.314 107.119

% 1,13% 3,30% 34,30% 39,13% 18,11% 4,03% 100,00%

Número 4.336 10.634 84.155 90.368 45.593 9.197 244.282

% 1,77% 4,35% 34,45% 36,99% 18,66% 3,77% 100,00%

Hombres

2010

Mujeres

Total

Mujeres

Total

Hombres

2009

2010

2009

Mujeres

Total

Hombres

Mujeres

Hombres

Total

Gráfico 2: Localización del lugar trabajo
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1. DATOS LABORALES

1. 1. Datos laborales básicos sobre la situación laboral actual y sobre el trabajo principal actual

Personas distribuidas por sexo

1.1.5 En su opinión, con que grado de dificultad podría obtener un trabajo similar o mejor con otro empleador si lo quisiera?

 Con mucha 
dificultad

 Con bastante 
dificultad

 Ni con mucha ni con 
poca dificultad

Con bastante 
facilidad

Con mucha 
facilidad

NS/NC Total

Número 40.753 28.669 20.915 21.301 5.265 20.955 137.859

% 29,56% 20,80% 15,17% 15,45% 3,82% 15,20% 100,00%

Número 34.249 14.398 18.079 13.027 3.119 13.645 96.517

% 35,48% 14,92% 18,73% 13,50% 3,23% 14,14% 100,00%

Número 75.002 43.067 38.995 34.328 8.385 34.601 234.376

% 32,00% 18,37% 16,64% 14,65% 3,58% 14,76% 100,00%

 Con mucha 
dificultad

 Con bastante 
dificultad

 Ni con mucha ni con 
poca dificultad

Con bastante 
facilidad

Con mucha 
facilidad

NS/NC Total

Número 40.594 21.154 25.147 31.269 11.083 7.916 137.163

% 29,60% 15,42% 18,33% 22,80% 8,08% 5,77% 100,00%

Número 32.405 20.520 17.851 23.291 7.511 5.542 107.119

% 30,25% 19,16% 16,66% 21,74% 7,01% 5,17% 100,00%

Número 72.999 41.673 42.998 54.560 18.594 13.458 244.282

% 29,88% 17,06% 17,60% 22,33% 7,61% 5,51% 100,00%

1.1.6 En su opinión, con que grado de dificultad podría empezar su propio negocio si lo quisiera?

 Con mucha 
dificultad

 Con bastante 
dificultad

 Ni con mucha ni con 
poca dificultad

Con bastante 
facilidad

Con mucha 
facilidad

NS/NC Total

Número 68.932 18.923 12.867 10.346 4.346 22.444 137.859

% 50,00% 13,73% 9,33% 7,51% 3,15% 16,28% 100,00%

Número 56.998 10.908 7.275 5.763 1.489 14.084 96.517

% 59,05% 11,30% 7,54% 5,97% 1,54% 14,59% 100,00%

Número 125.930 29.831 20.142 16.110 5.835 36.528 234.376

% 53,73% 12,73% 8,59% 6,87% 2,49% 15,59% 100,00%

 Con mucha 
dificultad

 Con bastante 
dificultad

 Ni con mucha ni con 
poca dificultad

Con bastante 
facilidad

Con mucha 
facilidad

NS/NC Total

Número 64.118 23.867 17.553 12.919 6.551 12.154 137.163

% 46,75% 17,40% 12,80% 9,42% 4,78% 8,86% 100,00%

Número 61.282 15.731 9.069 7.812 6.297 6.928 107.119

% 57,21% 14,69% 8,47% 7,29% 5,88% 6,47% 100,00%

Número 125.401 39.598 26.622 20.731 12.848 19.083 244.282

% 51,33% 16,21% 10,90% 8,49% 5,26% 7,81% 100,00%
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Total
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Total
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Gráfico 4: Grado de dificultad para obtener un trabajo similar
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1. DATOS LABORALES 

1. 2 Opinión sobre el Mercado de Trabajo de la región

Personas distribuidas por sexo

En total 
desacuerdo

Más en 
desacuerdo que en 

acuerdo

Ni en desacuerdo ni 
de acuerdo

Más de acuerdo 
que en desacuerdo

En total acuerdo NS/NC Total

Número 49.733 51.663 52.061 52.635 13.450 31.923 251.464
% 19,78% 20,54% 20,70% 20,93% 5,35% 12,70% 100,00%
Número 47.313 53.415 67.921 46.295 14.254 35.969 265.168
% 17,84% 20,14% 25,61% 17,46% 5,38% 13,56% 100,00%
Número 97.046 105.077 119.982 98.930 27.704 67.893 516.632
% 18,78% 20,34% 23,22% 19,15% 5,36% 13,14% 100,00%

En total 
desacuerdo

Más en 
desacuerdo que en 

acuerdo

Ni en desacuerdo ni 
de acuerdo

Más de acuerdo 
que en desacuerdo

En total acuerdo NS/NC Total

Número 47.133 51.489 65.424 46.873 10.681 25.790 247.390
% 19,05% 20,81% 26,45% 18,95% 4,32% 10,42% 100,00%
Número 49.054 58.211 54.759 49.939 12.285 37.416 261.665
% 18,75% 22,25% 20,93% 19,09% 4,70% 14,30% 100,00%
Número 96.187 109.700 120.182 96.813 22.967 63.206 509.055
% 18,90% 21,55% 23,61% 19,02% 4,51% 12,42% 100,00%

1.2.2 Indique su grado de acuerdo o desacuerdo: "Para encontrar un buen trabajo hay que irse fuera" 

En total 
desacuerdo

Más en 
desacuerdo que en 

acuerdo

Ni en desacuerdo ni 
de acuerdo

Más de acuerdo 
que en desacuerdo

En total acuerdo NS/NC Total

Número 27.670 25.071 45.438 72.396 50.675 30.214 251.464
% 11,00% 9,97% 18,07% 28,79% 20,15% 12,02% 100,00%
Número 19.790 28.116 54.682 75.846 51.868 34.866 265.168
% 7,46% 10,60% 20,62% 28,60% 19,56% 13,15% 100,00%
Número 47.460 53.187 100.120 148.243 102.542 65.080 516.632
% 9,19% 10,29% 19,38% 28,69% 19,85% 12,60% 100,00%

En total 
desacuerdo

Más en 
desacuerdo que en 

acuerdo

Ni en desacuerdo ni 
de acuerdo

Más de acuerdo 
que en desacuerdo

En total acuerdo NS/NC Total

Número 22.958 27.286 56.274 64.324 55.160 21.388 247.390
% 9,28% 11,03% 22,75% 26,00% 22,30% 8,65% 100,00%
Número 23.482 26.032 38.858 82.430 57.404 33.458 261.665
% 8,97% 9,95% 14,85% 31,50% 21,94% 12,79% 100,00%
Número 46.440 53.318 95.133 146.754 112.564 54.847 509.055
% 9,12% 10,47% 18,69% 28,83% 22,11% 10,77% 100,00%

Mujeres
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Hombres

Hombres

1.2.1 Indique su grado de acuerdo o desacuerdo: "El Mercado de Trabajo en la región ofrece principalmente puestos de trabajo cualificados"
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 Gráfico 6: "El Mercado de Trabajo en al región ofrece principalmente puestos de trabajo cualificados"

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00% 50,00%

En total desacuerdo

Más en desacuerdo que en acuerdo

Ni en desacuerdo ni de acuerdo

Más de acuerdo que en desacuerdo

En total acuerdo

2010

2009

Gráfico7: "Para encontrar un buen trabajo hay que irse fuera" 
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1. DATOS LABORALES 2009

1. 2 Opinión Mercado de Trabajo de la región

Personas distribuidas por sexo

1.2.3 Indique su grado de acuerdo o desacuerdo: "Se ofrecen fundamentalmente contratos estables" 

En total 
desacuerdo

Más en 
desacuerdo que en 

acuerdo

Ni en desacuerdo ni 
de acuerdo

Más de acuerdo 
que en desacuerdo

En total acuerdo NS/NC Total

Número 94.138 58.196 37.657 23.907 5.295 32.272 251.464
% 37,44% 23,14% 14,97% 9,51% 2,11% 12,83% 100,00%
Número 90.705 67.403 41.039 24.630 5.893 35.498 265.168
% 34,21% 25,42% 15,48% 9,29% 2,22% 13,39% 100,00%
Número 184.843 125.599 78.696 48.538 11.187 67.770 516.632
% 35,78% 24,31% 15,23% 9,40% 2,17% 13,12% 100,00%

En total 
desacuerdo

Más en 
desacuerdo que en 

acuerdo

Ni en desacuerdo ni 
de acuerdo

Más de acuerdo 
que en desacuerdo

En total acuerdo NS/NC Total

Número 91.411 64.130 41.745 19.576 5.896 24.633 247.390
% 36,95% 25,92% 16,87% 7,91% 2,38% 9,96% 100,00%
Número 103.976 58.422 33.573 22.598 6.043 37.053 261.665
% 39,74% 22,33% 12,83% 8,64% 2,31% 14,16% 100,00%
Número 195.388 122.552 75.318 42.174 11.939 61.685 509.055
% 38,38% 24,07% 14,80% 8,28% 2,35% 12,12% 100,00%

1.2.4 Indique su grado de acuerdo o desacuerdo: "Las relaciones personales son fundamentales para obtener un buen empleo" 

En total 
desacuerdo

Más en 
desacuerdo que en 

acuerdo

Ni en desacuerdo ni 
de acuerdo

Más de acuerdo 
que en desacuerdo

En total acuerdo NS/NC Total

Número 10.154 9.642 27.972 92.861 78.477 32.358 251.464
% 4,04% 3,83% 11,12% 36,93% 31,21% 12,87% 100,00%
Número 6.323 15.151 39.414 85.414 80.750 38.117 265.168
% 2,38% 5,71% 14,86% 32,21% 30,45% 14,37% 100,00%
Número 16.477 24.793 67.385 178.275 159.227 70.475 516.632
% 3,19% 4,80% 13,04% 34,51% 30,82% 13,64% 100,00%

En total 
desacuerdo

Más en 
desacuerdo que en 

acuerdo

Ni en desacuerdo ni 
de acuerdo

Más de acuerdo 
que en desacuerdo

En total acuerdo NS/NC Total

Número 8.710 10.669 28.423 92.442 83.701 23.446 247.390
% 3,52% 4,31% 11,49% 37,37% 33,83% 9,48% 100,00%
Número 11.749 13.334 27.494 87.470 88.229 33.389 261.665
% 4,49% 5,10% 10,51% 33,43% 33,72% 12,76% 100,00%
Número 20.458 24.004 55.917 179.911 171.930 56.835 509.055
% 4,02% 4,72% 10,98% 35,34% 33,77% 11,16% 100,00%
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 Gráfico 8: "Se ofrecen fundamentalmente contratos estables" 
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Gráfico 9: "Las relaciones personales son fundamentales para obtener un buen empleo" 
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1. DATOS LABORALES 2009

1. 2 Opinión Mercado de Trabajo de la región

Personas distribuidas por sexo

1.2.5 Indique su grado de acuerdo o desacuerdo: "Una solución para la falta de trabajo actual es autoemplearse" 

En total 
desacuerdo

Más en 
desacuerdo que en 

acuerdo

Ni en desacuerdo ni 
de acuerdo

Más de acuerdo 
que en desacuerdo

En total acuerdo NS/NC Total

Número 48.967 33.029 61.352 53.578 21.428 33.110 251.464
% 19,47% 13,13% 24,40% 21,31% 8,52% 13,17% 100,00%
Número 46.675 40.862 74.133 45.290 18.441 39.768 265.168
% 17,60% 15,41% 27,96% 17,08% 6,95% 15,00% 100,00%
Número 95.642 73.891 135.485 98.868 39.868 72.878 516.632
% 18,51% 14,30% 26,22% 19,14% 7,72% 14,11% 100,00%

En total 
desacuerdo

Más en 
desacuerdo que en 

acuerdo

Ni en desacuerdo ni 
de acuerdo

Más de acuerdo 
que en desacuerdo

En total acuerdo NS/NC Total

Número 45.297 37.805 59.069 54.484 25.338 25.396 247.390
% 18,31% 15,28% 23,88% 22,02% 10,24% 10,27% 100,00%
Número 59.763 37.536 50.189 56.750 22.439 34.989 261.665
% 22,84% 14,34% 19,18% 21,69% 8,58% 13,37% 100,00%
Número 105.060 75.340 109.258 111.235 47.777 60.385 509.055
% 20,64% 14,80% 21,46% 21,85% 9,39% 11,86% 100,00%

2009
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Total

Total
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2010

 Gráfico 10: "Una solución para la falta de trabajo actual es autoemplearse" 
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2. SALUD 

2. 1 Opinión sobre la Sanidad en Cantabria

Personas distribuidas por sexo que han acudido a estos servicios sanitarios

2.1.1 Grado de sastisfacción de los usuarios de: Hospital público

Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho que 
satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente satisfecho NS/NC Total

Número 4.773 5.312 8.108 58.939 31.183 762 109.077

% 4,38% 4,87% 7,43% 54,03% 28,59% 0,70% 100,00%

Número 2.267 4.503 7.240 56.793 36.619 257 107.679

% 2,11% 4,18% 6,72% 52,74% 34,01% 0,24% 100,00%

Número 7.040 9.815 15.349 115.731 67.802 1.019 216.756

% 3,25% 4,53% 7,08% 53,39% 31,28% 0,47% 100,00%

Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho que 
satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente satisfecho NS/NC Total

Número 4.716 3.145 6.796 38.344 43.372 0 96.373

% 4,89% 3,26% 7,05% 39,79% 45,00% 0,00% 100,00%

Número 5.190 5.118 8.156 43.257 46.506 1.405 109.631

% 4,73% 4,67% 7,44% 39,46% 42,42% 1,28% 100,00%

Número 9.906 8.263 14.952 81.602 89.878 1.405 206.004

% 4,81% 4,01% 7,26% 39,61% 43,63% 0,68% 100,00%

2.1.2 Grado de sastisfacción de los usuarios de: Centro de salud público y/o consultorio médico público

Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho que 
satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente satisfecho NS/NC Total

Número 4.535 10.747 12.483 78.898 53.940 787 161.389

% 2,81% 6,66% 7,73% 48,89% 33,42% 0,49% 100,00%

Número 4.983 6.930 15.047 90.444 64.587 1.642 183.633

% 2,71% 3,77% 8,19% 49,25% 35,17% 0,89% 100,00%

Número 9.518 17.677 27.529 169.342 118.527 2.429 345.022

% 2,76% 5,12% 7,98% 49,08% 34,35% 0,70% 100,00%

Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho que 
satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente satisfecho NS/NC Total

Número 3.815 5.523 10.876 62.175 65.641 0 148.030

% 2,58% 3,73% 7,35% 42,00% 44,34% 0,00% 100,00%

Número 8.241 4.474 12.198 83.294 82.936 459 191.602

% 4,30% 2,34% 6,37% 43,47% 43,29% 0,24% 100,00%

Número 12.056 9.997 23.074 145.469 148.578 459 339.632

% 3,55% 2,94% 6,79% 42,83% 43,75% 0,14% 100,00%
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 Gráfico 11: Grado de sastisfacción de los usuarios de: Hospital público
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 Gráfico 12: Grado de sastisfacción de los usuarios de: Centro de salud público 
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2. SALUD 

2. 1 Opinión sobre la Sanidad en Cantabria

Personas distribuidas por sexo que han acudido a estos servicios sanitarios

2.1.3 Grado de sastisfacción de los usuarios de: Consulta de especialista público

Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho que 
satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente satisfecho NS/NC Total

Número 3.552 2.223 5.503 36.588 26.711 0 74.578

% 4,76% 2,98% 7,38% 49,06% 35,82% 0,00% 100,00%

Número 3.116 4.820 9.677 43.125 31.724 152 92.615

% 3,36% 5,20% 10,45% 46,56% 34,25% 0,16% 100,00%

Número 6.668 7.043 15.180 79.714 58.435 152 167.192

% 3,99% 4,21% 9,08% 47,68% 34,95% 0,09% 100,00%

Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho que 
satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente satisfecho NS/NC Total

Número 2.731 2.264 5.182 23.078 29.918 0 63.172

% 4,32% 3,58% 8,20% 36,53% 47,36% 0,00% 100,00%

Número 6.954 5.149 6.951 30.211 37.279 759 87.303

% 7,97% 5,90% 7,96% 34,60% 42,70% 0,87% 100,00%

Número 9.685 7.413 12.132 53.289 67.197 759 150.475

% 6,44% 4,93% 8,06% 35,41% 44,66% 0,50% 100,00%

2.1.4 Grado de sastisfacción de los usuarios de: Servicio de Urgencias

Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho que 
satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente satisfecho NS/NC Total

Número 7.182 4.904 7.921 31.753 28.344 392 80.496

% 8,92% 6,09% 9,84% 39,45% 35,21% 0,49% 100,00%

Número 4.307 7.802 10.603 35.082 21.865 431 80.091

% 5,38% 9,74% 13,24% 43,80% 27,30% 0,54% 100,00%

Número 11.489 12.706 18.524 66.835 50.209 823 160.586

% 7,15% 7,91% 11,54% 41,62% 31,27% 0,51% 100,00%

Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho que 
satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente satisfecho NS/NC Total

Número 5.168 4.436 7.150 19.132 17.387 380 53.652

% 9,63% 8,27% 13,33% 35,66% 32,41% 0,71% 100,00%

Número 7.146 7.086 6.360 27.290 27.999 282 76.162

% 9,38% 9,30% 8,35% 35,83% 36,76% 0,37% 100,00%

Número 12.314 11.522 13.510 46.422 45.385 661 129.814

% 9,49% 8,88% 10,41% 35,76% 34,96% 0,51% 100,00%
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 Gráfico 13: Grado de satisfacción de los usuarios de: Consulta de especialista público
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 Gráfico 14: Grado de satisfacción de los usuarios de: Servicio de Urgencias
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2. SALUD 

2. 1 Opinión sobre la Sanidad en Cantabria

Personas distribuidas por sexo que han acudido a estos servicios sanitarios

2.1.5 Grado de sastisfacción de los usuarios de: Hospital privado

Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho que 
satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente satisfecho NS/NC Total

Número 0 1.194 2.865 9.990 8.403 0 22.452

% 0,00% 5,32% 12,76% 44,49% 37,43% 0,00% 100,00%

Número 1.087 454 1.869 7.734 8.989 0 20.134

% 5,40% 2,26% 9,28% 38,42% 44,64% 0,00% 100,00%

Número 1.087 1.648 4.735 17.724 17.391 0 42.585

% 2,55% 3,87% 11,12% 41,62% 40,84% 0,00% 100,00%

Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho que 
satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente satisfecho NS/NC Total

Número 139 616 775 7.136 5.539 0 14.206

% 0,98% 4,34% 5,46% 50,23% 38,99% 0,00% 100,00%

Número 278 648 1.292 5.698 7.531 481 15.927

% 1,74% 4,07% 8,11% 35,78% 47,28% 3,02% 100,00%

Número 417 1.264 2.068 12.834 13.070 481 30.133

% 1,38% 4,19% 6,86% 42,59% 43,37% 1,60% 100,00%

2.1.6 Grado de satisfacción de los usuarios de: Consulta de especialista privado 

Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho que 
satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente satisfecho NS/NC Total

Número 518 422 3.513 13.364 12.687 0 30.504

% 1,70% 1,38% 11,52% 43,81% 41,59% 0,00% 100,00%

Número 0 417 2.020 14.791 17.181 509 34.918

% 0,00% 1,20% 5,79% 42,36% 49,20% 1,46% 100,00%

Número 518 840 5.534 28.155 29.868 509 65.422

% 0,79% 1,28% 8,46% 43,04% 45,65% 0,78% 100,00%

Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho que 
satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente satisfecho NS/NC Total

Número 897 930 244 11.545 12.001 284 25.901

% 3,46% 3,59% 0,94% 44,58% 46,33% 1,10% 100,00%

Número 1.054 309 1.571 13.868 19.550 280 36.631

% 2,88% 0,84% 4,29% 37,86% 53,37% 0,76% 100,00%

Número 1.950 1.238 1.814 25.414 31.551 564 62.532

% 3,12% 1,98% 2,90% 40,64% 50,46% 0,90% 100,00%

2010

Hombres

Mujeres

Total

Hombres

Mujeres

Total

Total

2009

Hombres

Mujeres

Hombres

Mujeres

2010

2009

Total

 Gráfico 15: Grado de satisfacción de los usuarios de: Hospital privado
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 Gráfico 16: Grado de satisfacción de los usuarios de:  Consulta de especialista privado
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2. SALUD

2. 2. Hábitos alimenticios

Personas distribuidas por sexo

2.2.1 Frecuencia semanal de consumo por tipo de alimento (media de veces por semana):

Verdura Fruta Comida Rápida Carne Pescado

3,09 4,16 0,80 3,25 2,84

3,42 4,62 0,77 3,19 2,90

3,26 4,40 0,79 3,22 2,87

2,85 3,99 0,84 3,32 2,77

3,55 4,67 0,70 3,11 2,95

3,21 4,34 0,77 3,21 2,86

2.2.2. Frecuencia de consumo por tipo de alimento: Nunca consumen (%)

Verdura Fruta Comida Rápida Carne Pescado

2,71% 3,00% 52,40% 0,81% 2,92%

1,69% 1,68% 52,87% 1,07% 1,73%

2,19% 2,33% 52,64% 0,94% 2,31%

2,92% 2,90% 52,39% 0,19% 1,49%

1,69% 2,15% 59,10% 1,11% 1,93%

2,29% 2,51% 55,83% 0,66% 1,72%

2.2.3 Frecuencia de consumo por tipo de alimento: Nunca consumen por grupos de edad (%)

Verdura Fruta Comida Rápida Carne Pescado

5,66% 3,59% 15,15% 0,00% 5,12%

2,67% 2,46% 32,36% 1,91% 4,34%

1,62% 3,53% 44,60% 1,38% 2,00%

1,78% 2,65% 45,39% 0,73% 0,63%

1,14% 2,02% 74,38% 0,85% 0,74%

0,98% 0,00% 98,06% 0,61% 1,63%

2,19% 2,33% 52,64% 0,94% 2,31%

2010

De 55 a 64 años

De 65 y más años

Total

De 16 a 24 años

De 25 a 34 años

De 35 a 44 años

De 45 a 54 años

Total

Hombres

Mujeres

Total

Mujeres

Total

Hombres

Mujeres

Hombres

Mujeres

Total

Hombres

2010

2009

2010

2009

Gráfico 17: Frecuencia semanal consumo de ciertos alimentos (2010)
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Gráfico 18: Porcentaje de personas que nunca consumen cierto tipo de alimentos por sexo (2010)
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2. SALUD

2. 2. Hábitos alimenticios

Personas distribuidas por sexo

2.2.3 Frecuencia de consumo por tipo de alimento: Nunca consumen por grupos de edad (%)

Verdura Fruta Comida Rápida Carne Pescado

6,31% 5,30% 20,44% 0,00% 3,82%

3,97% 3,70% 35,59% 1,39% 2,02%

1,82% 2,89% 40,10% 1,02% 3,44%

0,81% 0,88% 59,16% 0,52% 0,38%

1,34% 3,22% 80,13% 0,00% 1,42%

1,08% 0,66% 86,34% 0,58% 0,18%

2,29% 2,51% 55,83% 0,66% 1,72%

2.2.4 Frecuencia consumo de tabaco 

Nunca he 
fumado

Antes fumaba en 
ocasiones pero 
ahora no fumo

Antes fumaba 
todos los días pero 

ahora no fumo

Fumo sólo en 
ocasiones

Fumo todos los días NS/NC Total

Número 103.223 15.412 45.348 17.582 69.607 292 251.464

% 41,05% 6,13% 18,03% 6,99% 27,68% 0,12% 100,00%

Número 150.899 13.401 32.666 9.786 56.000 2.416 265.168

% 56,91% 5,05% 12,32% 3,69% 21,12% 0,91% 100,00%

Número 254.122 28.813 78.014 27.368 125.606 2.709 516.632

% 49,19% 5,58% 15,10% 5,30% 24,31% 0,52% 100,00%

Nunca he 
fumado

Antes fumaba en 
ocasiones pero 
ahora no fumo

Antes fumaba 
todos los días pero 

ahora no fumo

Fumo sólo en 
ocasiones

Fumo todos los días NS/NC Total

Número 83.612 14.590 49.542 15.806 76.433 7.407 247.390

% 33,80% 5,90% 20,03% 6,39% 30,90% 2,99% 100,00%

Número 143.457 17.250 23.989 17.372 52.338 7.259 261.665

% 54,82% 6,59% 9,17% 6,64% 20,00% 2,77% 100,00%

Número 227.070 31.840 73.531 33.177 128.771 14.666 509.055

% 44,61% 6,25% 14,44% 6,52% 25,30% 2,88% 100,00%
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 Gráfico 19: Frecuencia de consumo de tabaco
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Gráfico 20: Consumo de tabaco por sexo (2010)
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3. RENTA Y GASTOS

3. 1 Renta de los hogares

Hogares

3.1.1 Renta disponible total del hogar (rentas menos impuestos) al mes:

Hogares % Hogares %

Hasta 600.00 € 9.859 5,40% 9.565 5,24%

De 600.01 a 1.000 € 28.820 15,78% 24.356 13,33%

De 100.01 a 1.500 € 46.355 25,38% 45.128 24,71%

De 1.500.01 a 2.000 € 42.291 23,15% 37.769 20,68%

De 2.000.01 a 3.000 € 35.279 19,31% 38.193 20,91%

Más de 3.000.01 € 15.344 8,40% 18.792 10,29%

NS/NC 4.707 2,58% 8.853 4,85%

Total 182.656 100,00% 182.656 100,00%

3.1.2 Indique de cuál de las siguientes fuentes proviene la renta mensual total de su hogar

Hogares % Hogares %

Ingresos por trabajo 134.728 73,76% 136.490 74,73%

Prestaciones contributivas (pensiones por jubilación,...) 65.947 36,10% 69.849 38,24%

Prestaciones no contributivas 10.118 5,54% 8.576 4,70%

Prestaciones de subsidio por desempleo 19.559 10,71% 12.003 6,57%

Ingreso Mínimo de Inserción 1.501 0,82% 826 0,45%

Ayudas públicas por familia 2.596 1,42% 2.976 1,63%

Ayudas públicas por hijos 10.990 6,02% 7.952 4,35%

Ayuda para vivienda (subvenciones para compra o alquiler) 3.471 1,90% 4.290 2,35%

Ingresos por rentas 11.139 6,10% 12.533 6,86%

Transferencias periódicas monetarias percibidas entre hogares 1.081 0,59% 1.189 0,65%

Otros ingresos 3.881 2,12% 3.692 2,02%

3. 2 Gasto de los hogares

3.2.1 Gasto medio mensual de su hogar en: Hipoteca

Ninguno Hasta 60,00 €
De 60,01 a 

120,00 €
De 120,01 a 

180,00 €
De 180,01 a 

300,00 €
De 300,01 a 

600,00 €
De 600,01 a 
1.200,00 €

Más de 
1.200,01 €

NS/NC Total

108.413 484 1.367 4.541 14.184 32.666 15.876 969 4.156 182.656
59,35% 0,27% 0,75% 2,49% 7,77% 17,88% 8,69% 0,53% 2,28% 100,00%

Ninguno Hasta 60,00 €
De 60,01 a 

120,00 €
De 120,01 a 

180,00 €
De 180,01 a 

300,00 €
De 300,01 a 

600,00 €
De 600,01 a 
1.200,00 €

Más de 
1.200,01 €

NS/NC Total

105.917 950 906 3.491 11.591 26.252 20.231 4.778 8.541 182.656
57,99% 0,52% 0,50% 1,91% 6,35% 14,37% 11,08% 2,62% 4,68% 100,00%

2009

2010

2009

2009

2010

2010

 Gráfico 21: Hogares por tramos de renta
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 Gráfico 22: Porcentaje de hogares con gasto en hipoteca por tramo de gasto
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3. RENTA Y GASTOS

3. 2 Gasto de los hogares

Hogares

3.2.2 Gasto medio mensual de su hogar en: Otros préstamos

Ninguno Hasta 30,00 €
De 30,01 a 60,00 

€
De 60,01 a 

120,00 €
De 120,01 a 

180,00 €
De 180,01 a 

300,00 €
De 300,01 a 

600,00 €
Más de 
600,00 €

NS/NC Total

146.285 0 1.494 4.625 3.092 8.662 9.220 3.397 5.880 182.656

80,09% 0,00% 0,82% 2,53% 1,69% 4,74% 5,05% 1,86% 3,22% 100,00%

Ninguno Hasta 30,00 €
De 30,01 a 60,00 

€
De 60,01 a 

120,00 €
De 120,01 a 

180,00 €
De 180,01 a 

300,00 €
De 300,01 a 

600,00 €
Más de 
600,00 €

NS/NC Total

134.806 100 2.313 4.040 4.460 10.998 11.105 3.722 11.111 182.656

73,80% 0,05% 1,27% 2,21% 2,44% 6,02% 6,08% 2,04% 6,08% 100,00%

3.2.3 Gasto medio mensual de su hogar en: Cuidado personas dependientes (incluidas las residencias)

Ninguno Hasta 60,00 €
De 60,01 a 

120,00 €
De 120,01 a 

180,00 €
De 180,01 a 

300,00 €
De 300,01 a 

600,00 €
De 600,01 a 
1.200,00 €

Más de 
1.200,00 €

NS/NC Total

172.180 432 287 1.355 514 1.383 890 890 5.616 182.656

94,26% 0,24% 0,16% 0,74% 0,28% 0,76% 0,49% 0,49% 3,07% 100,00%

Ninguno Hasta 60,00 €
De 60,01 a 

120,00 €
De 120,01 a 

180,00 €
De 180,01 a 

300,00 €
De 300,01 a 

600,00 €
De 600,01 a 
1.200,00 €

Más de 
1.200,00 €

NS/NC Total

167.527 393 193 901 638 708 702 576 11.019 182.656

91,72% 0,22% 0,11% 0,49% 0,35% 0,39% 0,38% 0,32% 6,03% 100,00%

3. 3 Bienestar social (retraso de pagos y privaciones del hogar)

Hogares

3.3.1 En condiciones normales, ¿considera que tiene capacidad para afrontar gastos no previstos?

Si No NS/NC Total

Número 110.385 66.800 5.472 182.656

% 60,43% 36,57% 3,00% 100,00%

Número 117.481 59.006 6.169 182.656

% 64,32% 32,30% 3,38% 100,00%

3.3.2 Capacidad de llegar a fin de mes

Con grandes
dificultades

Con dificultades
Con algunas
dificultades

Con bastante 
facilidad

Con facilidad
Muy

fácilmente
NS/NC Total

Número 14.650 32.496 63.216 16.586 47.853 4.086 3.770 182.656

% 8,02% 17,79% 34,61% 9,08% 26,20% 2,24% 2,06% 100,00%

Número 12.213 27.277 57.860 17.451 54.173 5.456 8.225 182.656

% 6,69% 14,93% 31,68% 9,55% 29,66% 2,99% 4,50% 100,00%
2009

2010

2010

2010

2009

2010

2009

2009

 Gráfico 23: Porcentaje de hogares con gasto en otros préstamos por tramo de gasto
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  Gráfico 24: En condiciones normales, ¿considera que tiene capacidad para afrontar gastos no previstos?
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3. RENTA Y GASTOS

3. 3 Bienestar social (retraso de pagos y privaciones del hogar)

Hogares

3.3.4. En condiciones normales, ¿puede destinar parte de los ingresos del hogar al ahorro?

Hogares % hogares Número %

Sí puede ahorrar 82.332 45,07% 86.178 47,18%

No puede ahorrar 98.249 53,79% 92.312 50,54%

NS/NC 2.075 1,14% 4.166 2,28%

Total 182.656 100,00% 182.656 100,00%

3.3.5. ¿Se han producido retrasos en pagos relacionados con el hogar (hipoteca o alquiler, electricidad,...) en los últimos 12 meses?

Hogares % hogares Número %

Sí 12.820 7,02% 14.087 7,71%

No 167.801 91,87% 163.915 89,74%

NS/NC 2.035 1,11% 4.654 2,55%

Total 182.656 100,00% 182.656 100,00%

3.3.6. En condiciones normales, ¿puede costearse una semana de vacaciones fuera de casa al año?

Hogares % hogares Número %

Sí 96.401 52,78% 106.448 58,28%

No 84.610 46,32% 71.323 39,05%

NS/NC 1.645 0,90% 4.885 2,67%

Total 182.656 100,00% 182.656 100,00%

3.3.7. En condiciones normales, ¿considera que tiene capacidad para afrontar gastos no previstos?

Hogares % hogares Hogares % hogares

Sí tiene capacidad 110.385 60,43% 117.481 64,32%

No tiene capacidad 66.800 36,57% 59.006 32,30%

NS/NC 5.472 3,00% 6.169 3,38%

Total 182.656 100,00% 182.656 100,00%

3.3.8. ¿Ingresos mensuales netos que como mínimo se necesitan en un hogar como el suyo llegue a fin de mes?

2010 2009

1.000 € 10,80% 8,17%

1.500 € 24,52% 21,24%

2.000 € 35,24% 31,73%

2.500 € 12,75% 12,63%

3.000 € 11,58% 16,53%

más de 3.000 € 5,10% 9,70%

Total 100,00% 100,00%

Media 2.016 € 2.210 €

3.3.9. Indique el número de coches en propiedad disponibles en el hogar

Hogares % hogares Hogares % hogares

Ningún coche 27.834 15,24% 20.840 11,41%

1 coche 82.690 45,27% 81.550 44,65%

2 coches 52.882 28,95% 53.126 29,09%

3 o más coches 13.311 7,29% 17.052 9,34%

NS/NC 5.939 3,25% 10.089 5,52%

Total 182.656 #¡DIV/0! 182.656 100,00%

Ingresos minimos necesarios

Coches
2010 2009

Afrontar gastos imprevistos
2010 2009

Retrasos en pagos
2010 2009

Costearse vacaciones
2010 2009

Capacidad de ahorro
2010 2009

3.3.3 En su opinión, ¿cuáles son los ingresos mensuales netos que como mínimo se necesitan para que un hogar como el suyo llegue a fin de 
mes?

2009

2010

Ingreso medio

2.210 €

2.016 €
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4. VIVIENDA

4. 1 Opinión sobre el Mercado de la Vivienda en Cantabria

Personas distribuidas por sexo

4.1.1 Indique su grado de acuerdo o desacuerdo: "La vivienda es muy cara"

En total 
desacuerdo

Más en 
desacuerdo que 

en acuerdo

Ni en desacuerdo 
ni de acuerdo

Más de acuerdo 
que en 

desacuerdo
En total acuerdo NS/NC Total

Número 2.131 3.557 12.216 71.427 160.847 1.287 251.464

% 0,85% 1,41% 4,86% 28,40% 63,96% 0,51% 100,00%

Número 3.919 3.009 10.242 67.297 175.346 5.356 265.168

% 1,48% 1,13% 3,86% 25,38% 66,13% 2,02% 100,00%

Número 6.050 6.565 22.458 138.723 336.193 6.643 516.632

% 1,17% 1,27% 4,35% 26,85% 65,07% 1,29% 100,00%

En total 
desacuerdo

Más en 
desacuerdo que 

en acuerdo

Ni en desacuerdo 
ni de acuerdo

Más de acuerdo 
que en 

desacuerdo
En total acuerdo NS/NC Total

Número 2.427 2.471 9.366 48.503 181.136 3.487 247.390

% 0,98% 1,00% 3,79% 19,61% 73,22% 1,41% 100,00%

Número 3.033 3.050 6.840 54.140 185.602 9.001 261.665

% 1,16% 1,17% 2,61% 20,69% 70,93% 3,44% 100,00%

Número 5.460 5.521 16.206 102.642 366.738 12.488 509.055

% 1,07% 1,08% 3,18% 20,16% 72,04% 2,45% 100,00%

4.1.2 Indique su grado de acuerdo o desacuerdo:"La construcción es muy deficiente"

En total 
desacuerdo

Más en 
desacuerdo que 

en acuerdo

Ni en desacuerdo 
ni de acuerdo

Más de acuerdo 
que en 

desacuerdo
En total acuerdo NS/NC Total

Número 15.675 18.772 51.351 91.150 70.011 4.505 251.464

% 6,23% 7,47% 20,42% 36,25% 27,84% 1,79% 100,00%

Número 14.603 25.144 42.779 88.569 86.078 7.995 265.168

% 5,51% 9,48% 16,13% 33,40% 32,46% 3,02% 100,00%

Número 30.277 43.916 94.130 179.719 156.089 12.500 516.632

% 5,86% 8,50% 18,22% 34,79% 30,21% 2,42% 100,00%

En total 
desacuerdo

Más en 
desacuerdo que 

en acuerdo

Ni en desacuerdo 
ni de acuerdo

Más de acuerdo 
que en 

desacuerdo
En total acuerdo NS/NC Total

Número 19.675 24.499 36.122 89.438 74.204 3.452 247.390

% 7,95% 9,90% 14,60% 36,15% 29,99% 1,40% 100,00%

Número 13.808 21.631 41.087 87.310 88.606 9.222 261.665

% 5,28% 8,27% 15,70% 33,37% 33,86% 3,52% 100,00%

Número 33.484 46.130 77.209 176.748 162.810 12.674 509.055

% 6,58% 9,06% 15,17% 34,72% 31,98% 2,49% 100,00%
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2010

2010
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 Gráfico 25: "La vivienda es muy cara"
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4. VIVIENDA

4. 1 Opinión sobre el Mercado de la Vivienda en Cantabria

Personas distribuidas por sexo

4.1.3 Indique su grado de acuerdo o desacuerdo:"Se proporcionan pocas viviendas por parte de las Administraciones Públicas"

En total 
desacuerdo

Más en 
desacuerdo que 

en acuerdo

Ni en desacuerdo 
ni de acuerdo

Más de acuerdo 
que en 

desacuerdo
En total acuerdo NS/NC Total

Número 8.056 14.739 33.146 85.987 106.442 3.095 251.464

% 3,20% 5,86% 13,18% 34,19% 42,33% 1,23% 100,00%

Número 12.448 11.817 33.379 80.131 118.768 8.625 265.168

% 4,69% 4,46% 12,59% 30,22% 44,79% 3,25% 100,00%

Número 20.504 26.556 66.525 166.117 225.210 11.720 516.632

% 3,97% 5,14% 12,88% 32,15% 43,59% 2,27% 100,00%

En total 
desacuerdo

Más en 
desacuerdo que 

en acuerdo

Ni en desacuerdo 
ni de acuerdo

Más de acuerdo 
que en 

desacuerdo
En total acuerdo NS/NC Total

Número 9.394 14.684 30.478 72.573 115.256 5.004 247.390

% 3,80% 5,94% 12,32% 29,34% 46,59% 2,02% 100,00%

Número 11.867 12.110 28.974 71.930 126.272 10.512 261.665

% 4,54% 4,63% 11,07% 27,49% 48,26% 4,02% 100,00%

Número 21.262 26.793 59.452 144.503 241.528 15.516 509.055

% 4,18% 5,26% 11,68% 28,39% 47,45% 3,05% 100,00%

4.1.4 Indique su grado de acuerdo o desacuerdo:"Falta suelo para construir viviendas"

En total 
desacuerdo

Más en 
desacuerdo que 

en acuerdo

Ni en desacuerdo 
ni de acuerdo

Más de acuerdo 
que en 

desacuerdo
En total acuerdo NS/NC Total

Número 62.879 47.585 51.172 46.890 38.536 4.401 251.464

% 25,01% 18,92% 20,35% 18,65% 15,32% 1,75% 100,00%

Número 63.240 40.127 51.868 48.057 50.285 11.591 265.168

% 23,85% 15,13% 19,56% 18,12% 18,96% 4,37% 100,00%

Número 126.119 87.712 103.040 94.947 88.821 15.993 516.632

% 24,41% 16,98% 19,94% 18,38% 17,19% 3,10% 100,00%

2009
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Total

Total

2010

2010
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  Gráfico 26: "La construcción es muy deficiente" 
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 Gráfico 27: "Se proporcionan pocas viviendas por parte de las Administraciones Públicas"
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4. VIVIENDA

4. 1 Opinión sobre el Mercado de la Vivienda en Cantabria

Personas distribuidas por sexo

4.1.4 Indique su grado de acuerdo o desacuerdo:"Falta suelo para construir viviendas"

En total 
desacuerdo

Más en 
desacuerdo que 

en acuerdo

Ni en desacuerdo 
ni de acuerdo

Más de acuerdo 
que en 

desacuerdo
En total acuerdo NS/NC Total

Número 66.871 46.420 38.739 39.698 47.789 7.873 247.390

% 27,03% 18,76% 15,66% 16,05% 19,32% 3,18% 100,00%

Número 76.466 41.449 39.229 45.057 47.979 11.486 261.665

% 29,22% 15,84% 14,99% 17,22% 18,34% 4,39% 100,00%

Número 143.337 87.868 77.969 84.754 95.768 19.359 509.055

% 28,16% 17,26% 15,32% 16,65% 18,81% 3,80% 100,00%

4.1.5 Indique su grado de acuerdo o desacuerdo: "Se incentiva poco o muy poco el alquiler de las viviendas"

En total 
desacuerdo

Más en 
desacuerdo que 

en acuerdo

Ni en desacuerdo 
ni de acuerdo

Más de acuerdo 
que en 

desacuerdo
En total acuerdo NS/NC Total

Número 8.795 16.024 51.036 88.622 81.926 5.061 251.464

% 3,50% 6,37% 20,30% 35,24% 32,58% 2,01% 100,00%

Número 12.220 14.161 51.743 86.893 88.033 12.118 265.168

% 4,61% 5,34% 19,51% 32,77% 33,20% 4,57% 100,00%

Número 21.015 30.185 102.779 175.515 169.960 17.179 516.632

% 4,07% 5,84% 19,89% 33,97% 32,90% 3,33% 100,00%

En total 
desacuerdo

Más en 
desacuerdo que 

en acuerdo

Ni en desacuerdo 
ni de acuerdo

Más de acuerdo 
que en 

desacuerdo
En total acuerdo NS/NC Total

Número 14.485 13.645 46.475 77.757 86.177 8.850 247.390

% 5,86% 5,52% 18,79% 31,43% 34,83% 3,58% 100,00%

Número 12.454 16.639 42.143 83.331 92.820 14.277 261.665

% 4,76% 6,36% 16,11% 31,85% 35,47% 5,46% 100,00%

Número 26.939 30.285 88.619 161.088 178.998 23.127 509.055

% 5,29% 5,95% 17,41% 31,64% 35,16% 4,54% 100,00%
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 Gráfico 28: "Falta suelo para construir viviendas"
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 Gráfico 29: "Se incentiva poco o muy poco el alquiler de las viviendas"
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Personas distribuidas sexo

En total desacuerdo
Más en desacuerdo 

que en acuerdo
Ni en desacuerdo ni 

de acuerdo
Más de acuerdo 

que en desacuerdo
En total acuerdo NS/NC Total

Número 16.995 20.122 38.632 63.539 108.552 3.623 251.464

% 6,76% 8,00% 15,36% 25,27% 43,17% 1,44% 100,00%

Número 14.834 11.057 40.364 81.165 112.158 5.590 265.168

% 5,59% 4,17% 15,22% 30,61% 42,30% 2,11% 100,00%

Número 31.830 31.179 78.997 144.703 220.710 9.213 516.632

% 6,16% 6,04% 15,29% 28,01% 42,72% 1,78% 100,00%

En total desacuerdo
Más en desacuerdo 

que en acuerdo
Ni en desacuerdo ni 

de acuerdo
Más de acuerdo 

que en desacuerdo
En total acuerdo NS/NC Total

Número 16.129 14.151 35.838 48.234 124.432 8.606 247.390

% 6,52% 5,72% 14,49% 19,50% 50,30% 3,48% 100,00%

Número 20.562 15.786 29.710 63.309 125.058 7.239 261.665

% 7,86% 6,03% 11,35% 24,19% 47,79% 2,77% 100,00%

Número 36.692 29.937 65.548 111.543 249.490 15.845 509.055

% 7,21% 5,88% 12,88% 21,91% 49,01% 3,11% 100,00%

En total desacuerdo
Más en desacuerdo 

que en acuerdo
Ni en desacuerdo ni 

de acuerdo
Más de acuerdo 

que en desacuerdo
En total acuerdo NS/NC Total

Número 58.701 32.180 47.942 58.295 51.779 2.566 251.464

% 23,34% 12,80% 19,06% 23,18% 20,59% 1,02% 100,00%

Número 49.524 32.225 60.744 66.988 48.535 7.151 265.168

% 18,68% 12,15% 22,91% 25,26% 18,30% 2,70% 100,00%

Número 108.225 64.405 108.686 125.283 100.315 9.718 516.632

% 20,95% 12,47% 21,04% 24,25% 19,42% 1,88% 100,00%

En total desacuerdo
Más en desacuerdo 

que en acuerdo
Ni en desacuerdo ni 

de acuerdo
Más de acuerdo 

que en desacuerdo
En total acuerdo NS/NC Total

Número 63.628 34.033 46.075 49.115 45.085 9.454 247.390

% 25,72% 13,76% 18,62% 19,85% 18,22% 3,82% 100,00%

Número 61.122 38.690 47.642 56.732 50.268 7.211 261.665

% 23,36% 14,79% 18,21% 21,68% 19,21% 2,76% 100,00%

Número 124.750 72.723 93.717 105.848 95.353 16.665 509.055

% 24,51% 14,29% 18,41% 20,79% 18,73% 3,27% 100,00%

5.1.1 Indique su grado de acuerdo o desacuerdo: "Las personas que vienen a trabajar a Cantabria de otros países deberían tener los mismos 
derechos que todo el mundo"

5.1.2  Indique su grado de acuerdo o desacuerdo: "Las personas que vienen a trabajar a Cantabria de otros países quitan los empleos a la 
gente de la región"
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 Gráfico 30: "Las personas que vienen a trabajar a Cantabria de otros países deberían tener los mismos derechos que todo el mundo"
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 Gráfico 31: "Las personas que vienen a trabajar a Cantabria de otros países quitan los empleos a la gente de la región"
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En total desacuerdo
Más en desacuerdo 

que en acuerdo
Ni en desacuerdo ni 

de acuerdo
Más de acuerdo 

que en desacuerdo
En total acuerdo NS/NC Total

Número 33.695 29.565 68.224 71.175 45.079 3.726 251.464

% 13,40% 11,76% 27,13% 28,30% 17,93% 1,48% 100,00%

Número 27.438 31.166 83.687 73.475 39.702 9.700 265.168

% 10,35% 11,75% 31,56% 27,71% 14,97% 3,66% 100,00%

Número 61.134 60.731 151.910 144.650 84.781 13.426 516.632

% 11,83% 11,76% 29,40% 28,00% 16,41% 2,60% 100,00%

En total desacuerdo
Más en desacuerdo 

que en acuerdo
Ni en desacuerdo ni 

de acuerdo
Más de acuerdo 

que en desacuerdo
En total acuerdo NS/NC Total

Número 32.523 30.774 56.204 71.461 47.766 8.661 247.390

% 13,15% 12,44% 22,72% 28,89% 19,31% 3,50% 100,00%

Número 32.275 26.972 68.007 78.697 44.857 10.857 261.665

% 12,33% 10,31% 25,99% 30,08% 17,14% 4,15% 100,00%

Número 64.798 57.747 124.212 150.158 92.623 19.517 509.055

% 12,73% 11,34% 24,40% 29,50% 18,20% 3,83% 100,00%

En total desacuerdo
Más en desacuerdo 

que en acuerdo
Ni en desacuerdo ni 

de acuerdo
Más de acuerdo 

que en desacuerdo
En total acuerdo NS/NC Total

Número 34.233 30.047 59.939 67.632 55.680 3.934 251.464

% 13,61% 11,95% 23,84% 26,90% 22,14% 1,56% 100,00%

Número 29.210 30.297 59.982 87.241 49.098 9.339 265.168

% 11,02% 11,43% 22,62% 32,90% 18,52% 3,52% 100,00%

Número 63.443 60.344 119.921 154.874 104.778 13.273 516.632

% 12,28% 11,68% 23,21% 29,98% 20,28% 2,57% 100,00%

En total desacuerdo
Más en desacuerdo 

que en acuerdo
Ni en desacuerdo ni 

de acuerdo
Más de acuerdo 

que en desacuerdo
En total acuerdo NS/NC Total

Número 36.004 27.630 50.981 69.550 53.498 9.728 247.390

% 14,55% 11,17% 20,61% 28,11% 21,62% 3,93% 100,00%

Número 33.107 28.791 49.223 83.306 53.133 14.106 261.665

% 12,65% 11,00% 18,81% 31,84% 20,31% 5,39% 100,00%

Número 69.111 56.421 100.204 152.856 106.630 23.833 509.055

% 13,58% 11,08% 19,68% 30,03% 20,95% 4,68% 100,00%

5.1.3  Indique su grado de acuerdo o desacuerdo: "En general, para la economía de la región es bueno que vengan personas de otros países a 
vivir y trabajar aquí"

5.1.4 Indique su grado de acuerdo o desacuerdo: "En general, la región se enriquece culturalmente con la llegada de personas de otros países 
para vivir y trabajar aquí"
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 Gráfico 32: "Para la economía de la región es bueno que vengan personas de otros países a vivir y trabajar aquí"
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 Gráfico 33: "La región se enriquece culturalmente con la llegada de personas de otros países para vivir y trabajar aquí" 
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En total desacuerdo
Más en desacuerdo 

que en acuerdo
Ni en desacuerdo ni 

de acuerdo
Más de acuerdo 

que en desacuerdo
En total acuerdo NS/NC Total

Número 23.455 17.065 23.631 37.583 146.374 3.355 251.464

% 9,33% 6,79% 9,40% 14,95% 58,21% 1,33% 100,00%

Número 24.390 8.925 25.129 42.456 155.529 8.738 265.168

% 9,20% 3,37% 9,48% 16,01% 58,65% 3,30% 100,00%

Número 47.845 25.990 48.761 80.040 301.904 12.093 516.632

% 9,26% 5,03% 9,44% 15,49% 58,44% 2,34% 100,00%

En total desacuerdo
Más en desacuerdo 

que en acuerdo
Ni en desacuerdo ni 

de acuerdo
Más de acuerdo 

que en desacuerdo
En total acuerdo NS/NC Total

Número 30.157 12.622 21.245 29.013 145.811 8.542 247.390

% 12,19% 5,10% 8,59% 11,73% 58,94% 3,45% 100,00%

Número 31.622 9.163 25.808 30.384 155.487 9.201 261.665

% 12,08% 3,50% 9,86% 11,61% 59,42% 3,52% 100,00%

Número 61.778 21.784 47.053 59.397 301.298 17.743 509.055

% 12,14% 4,28% 9,24% 11,67% 59,19% 3,49% 100,00%

5.1.6 ¿A cuántas personas procedentes de los países más ricos de Europa permitiría que vinieran y vivieran aquí?

A muchos A algunos A pocos A ninguno NS/NC NS/NC

Número 52.468 144.842 37.577 13.880 2.698 251.464

% 20,86% 57,60% 14,94% 5,52% 1,07% 100,00%

Número 37.849 153.975 45.583 14.796 12.965 265.168

% 14,27% 58,07% 17,19% 5,58% 4,89% 100,00%

Número 90.317 298.817 83.160 28.676 15.662 516.632

% 17,48% 57,84% 16,10% 5,55% 3,03% 100,00%

A muchos A algunos A pocos A ninguno NS/NC Total

Número 57.422 116.673 39.761 16.596 16.938 247.390

% 23,21% 47,16% 16,07% 6,71% 6,85% 100,00%

Número 47.021 136.619 43.253 16.790 17.982 261.665

% 17,97% 52,21% 16,53% 6,42% 6,87% 100,00%

Número 104.443 253.292 83.014 33.386 34.919 509.055

% 20,52% 49,76% 16,31% 6,56% 6,86% 100,00%
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5.1.5  Indique su grado de acuerdo o desacuerdo: "Si las personas que vienen a trabajar desde otros países cometen un crimen serio deberían 
obligarlas a marcharse"
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Gráfico 34: "Los que vienen a trabajar desde otros países si cometen un crimen serio deberían obligarlas a marcharse"
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Gráfico 35: ¿A cuántas personas procedentes de los países más ricos de Europa permitiría que vinieran y vivieran aquí?
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5.1.7 ¿A cuántas personas procedentes de los países más pobres de Europa permitiría que vinieran y vivieran aquí?

A muchos A algunos A pocos A ninguno NS/NC Total

Número 36.216 144.741 47.467 20.490 2.550 251.464

% 14,40% 57,56% 18,88% 8,15% 1,01% 100,00%

Número 34.721 151.123 52.938 13.805 12.581 265.168

% 13,09% 56,99% 19,96% 5,21% 4,74% 100,00%

Número 70.937 295.865 100.404 34.295 15.131 516.632

% 13,73% 57,27% 19,43% 6,64% 2,93% 100,00%

A muchos A algunos A pocos A ninguno NS/NC Total

Número 42.658 120.662 47.375 20.577 16.117 247.390

% 17,24% 48,77% 19,15% 8,32% 6,51% 100,00%

Número 38.827 133.162 51.054 16.432 22.190 261.665

% 14,84% 50,89% 19,51% 6,28% 8,48% 100,00%

Número 81.485 253.824 98.429 37.009 38.308 509.055

% 16,01% 49,86% 19,34% 7,27% 7,53% 100,00%

5.1.8 ¿A cuántas personas procedentes de los países más pobres fuera de Europa permitiría que vinieran y vivieran aquí?

A muchos A algunos A pocos A ninguno NS/NC Total

Número 34.453 143.738 48.293 21.515 3.466 251.464

% 13,70% 57,16% 19,20% 8,56% 1,38% 100,00%

Número 34.849 147.930 55.760 14.521 12.109 265.168

% 13,14% 55,79% 21,03% 5,48% 4,57% 100,00%

Número 69.301 291.668 104.052 36.035 15.575 516.632

% 13,41% 56,46% 20,14% 6,98% 3,01% 100,00%

A muchos A algunos A pocos A ninguno NS/NC Total

Número 40.845 114.836 47.930 28.073 15.707 247.390

% 16,51% 46,42% 19,37% 11,35% 6,35% 100,00%

Número 39.755 126.498 57.485 18.594 19.333 261.665

% 15,19% 48,34% 21,97% 7,11% 7,39% 100,00%

Número 80.600 241.333 105.415 46.667 35.040 509.055

% 15,83% 47,41% 20,71% 9,17% 6,88% 100,00%
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Gráfico 36: ¿A cuántas personas procedentes de los países más pobres de Europa permitiría que vinieran y vivieran aquí?
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Gráfico 37: ¿A cuántas personas procedentes de los países más pobres fuera de Europa permitiría que vinieran y vivieran 
aquí?
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6. HÁBITOS Y OCIO

6. 1. Hábitos

Personas distribuidas sexo

6.1.1 Indique cuánto tiempo dedica, en un día laborable, a ver la televisión

Nada de 
tiempo

Menos de 
media hora

De media hora 
a 1 hora

De 1 a 2 horas De 2 a 3 horas De 3 a 4 horas Más de 4 horas NS/NC Total

Número 9.096 14.686 50.803 77.776 59.351 19.941 16.418 3.392 251.464

% 3,62% 5,84% 20,20% 30,93% 23,60% 7,93% 6,53% 1,35% 100,00%

Número 5.775 18.762 40.773 88.957 61.960 30.162 15.464 3.316 265.168

% 2,18% 7,08% 15,38% 33,55% 23,37% 11,37% 5,83% 1,25% 100,00%

Número 14.872 33.448 91.576 166.733 121.311 50.103 31.882 6.708 516.632

% 2,88% 6,47% 17,73% 32,27% 23,48% 9,70% 6,17% 1,30% 100,00%

Nada de 
tiempo

Menos de 
media hora

De media hora 
a 1 hora

De 1 a 2 horas De 2 a 3 horas De 3 a 4 horas Más de 4 horas NS/NC Total

Número 15.182 19.372 51.025 79.740 52.115 14.691 14.133 1.132 247.390

% 6,14% 7,83% 20,63% 32,23% 21,07% 5,94% 5,71% 0,46% 100,00%

Número 12.260 20.557 52.361 83.755 50.610 19.792 19.148 3.182 261.665

% 4,69% 7,86% 20,01% 32,01% 19,34% 7,56% 7,32% 1,22% 100,00%

Número 27.442 39.929 103.386 163.495 102.725 34.483 33.282 4.314 509.055

% 5,39% 7,84% 20,31% 32,12% 20,18% 6,77% 6,54% 0,85% 100,00%

6.1.2 Indique cuánto tiempo dedica, en un día laborable, a escuchar la radio

Nada de 
tiempo

Menos de 
media hora

De media hora 
a 1 hora

De 1 a 2 horas De 2 a 3 horas De 3 a 4 horas Más de 4 horas NS/NC Total

Número 49.235 40.713 51.119 39.409 27.084 14.843 28.282 778 251.464

% 19,58% 16,19% 20,33% 15,67% 10,77% 5,90% 11,25% 0,31% 100,00%

Número 69.042 36.582 45.083 42.131 23.557 16.525 28.081 4.167 265.168

% 26,04% 13,80% 17,00% 15,89% 8,88% 6,23% 10,59% 1,57% 100,00%

Número 118.277 77.295 96.203 81.541 50.641 31.368 56.363 4.945 516.632

% 22,89% 14,96% 18,62% 15,78% 9,80% 6,07% 10,91% 0,96% 100,00%

Nada de 
tiempo

Menos de 
media hora

De media hora 
a 1 hora

De 1 a 2 horas De 2 a 3 horas De 3 a 4 horas Más de 4 horas NS/NC Total

Número 46.137 37.567 54.714 42.464 19.296 13.858 26.989 6.366 247.390

% 18,65% 15,19% 22,12% 17,16% 7,80% 5,60% 10,91% 2,57% 100,00%

Número 70.271 40.256 37.976 42.869 21.766 14.179 28.112 6.235 261.665

% 26,86% 15,38% 14,51% 16,38% 8,32% 5,42% 10,74% 2,38% 100,00%

Número 116.408 77.823 92.690 85.333 41.062 28.037 55.102 12.601 509.055

% 22,87% 15,29% 18,21% 16,76% 8,07% 5,51% 10,82% 2,48% 100,00%
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 Gráfico 38: Indique cuánto tiempo dedica, en un día laborable, a ver la televisión
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6. HÁBITOS Y OCIO

6. 1. Hábitos

Personas distribuidas sexo

6.1.4  Indique cuánto tiempo dedica, en un día laborable, a leer el periódico

Nada de 
tiempo

Menos de 
media hora

De media hora 
a 1 hora

De 1 a 2 horas De 2 a 3 horas De 3 a 4 horas Más de 4 horas NS/NC Total

Número 62.892 90.752 66.758 20.484 4.815 1.442 395 3.926 251.464

% 25,01% 36,09% 26,55% 8,15% 1,91% 0,57% 0,16% 1,56% 100,00%

Número 109.744 85.166 52.330 9.167 2.033 642 254 5.831 265.168

% 41,39% 32,12% 19,73% 3,46% 0,77% 0,24% 0,10% 2,20% 100,00%

Número 172.637 175.918 119.088 29.651 6.848 2.084 649 9.757 516.632

% 33,42% 34,05% 23,05% 5,74% 1,33% 0,40% 0,13% 1,89% 100,00%

Nada de 
tiempo

Menos de 
media hora

De media hora 
a 1 hora

De 1 a 2 horas De 2 a 3 horas De 3 a 4 horas Más de 4 horas NS/NC Total

Número 57.889 82.465 79.721 20.717 2.713 597 639 2.648 247.390

% 23,40% 33,33% 32,22% 8,37% 1,10% 0,24% 0,26% 1,07% 100,00%

Número 91.808 90.317 53.258 15.657 2.829 1.072 494 6.231 261.665

% 35,09% 34,52% 20,35% 5,98% 1,08% 0,41% 0,19% 2,38% 100,00%

Número 149.697 172.782 132.980 36.374 5.542 1.670 1.133 8.878 509.055

% 29,41% 33,94% 26,12% 7,15% 1,09% 0,33% 0,22% 1,74% 100,00%
Total
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 Gráfico 39: Indique cuánto tiempo dedica, en un día laborable, a escuchar la radio
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7. DATOS DE TIPO SOCIOPOLÍTICO 

7. 1 Grado de confianza en las Instituciones

Personas distribuidas por sexo

 7.1.1 Indique su grado de confianza en EL SISTEMA LEGAL (JUSTICIA)

Ninguna confianza
Más desconfianza 

que confianza
Ni confia ni 
desconfia

Más confianza que 
desconfianza

Total confianza NS/NC Total

Número 40.726 41.134 66.910 85.856 15.219 1.619 251.464

% 16,20% 16,36% 26,61% 34,14% 6,05% 0,64% 100,00%

Número 34.497 43.418 66.091 97.775 17.075 6.312 265.168

% 13,01% 16,37% 24,92% 36,87% 6,44% 2,38% 100,00%

Número 75.223 84.552 133.001 183.630 32.295 7.931 516.632

% 14,56% 16,37% 25,74% 35,54% 6,25% 1,54% 100,00%

Ninguna confianza
Más desconfianza 

que confianza
Ni confia ni 
desconfia

Más confianza que 
desconfianza

Total confianza NS/NC Total

Número 52.301 43.511 57.652 72.694 17.485 3.747 247.390

% 21,14% 17,59% 23,30% 29,38% 7,07% 1,51% 100,00%

Número 45.159 44.275 58.735 83.238 21.500 8.757 261.665

% 17,26% 16,92% 22,45% 31,81% 8,22% 3,35% 100,00%

Número 97.461 87.786 116.387 155.932 38.985 12.504 509.055

% 19,15% 17,24% 22,86% 30,63% 7,66% 2,46% 100,00%

 7.1.2 Indique su grado de confianza en LOS POLÍTICOS

Ninguna confianza
Más desconfianza 

que confianza
Ni confia ni 
desconfia

Más confianza que 
desconfianza

Total confianza NS/NC Total

Número 121.337 61.033 47.597 17.551 1.812 2.134 251.464

% 48,25% 24,27% 18,93% 6,98% 0,72% 0,85% 100,00%

Número 114.511 67.891 49.076 22.811 2.906 7.975 265.168

% 43,18% 25,60% 18,51% 8,60% 1,10% 3,01% 100,00%

Número 235.847 128.924 96.673 40.361 4.718 10.109 516.632

% 45,65% 24,95% 18,71% 7,81% 0,91% 1,96% 100,00%

Ninguna confianza
Más desconfianza 

que confianza
Ni confia ni 
desconfia

Más confianza que 
desconfianza

Total confianza NS/NC Total

Número 104.634 60.603 48.661 27.821 1.865 3.805 247.390

% 42,30% 24,50% 19,67% 11,25% 0,75% 1,54% 100,00%

Número 101.498 65.468 51.313 32.571 3.813 7.001 261.665

% 38,79% 25,02% 19,61% 12,45% 1,46% 2,68% 100,00%

Número 206.133 126.071 99.975 60.392 5.678 10.806 509.055

% 40,49% 24,77% 19,64% 11,86% 1,12% 2,12% 100,00%
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 Gráfico 41: Grado de confianza en EL SISTEMA LEGAL (JUSTICIA)
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  Gráfico 42: Indique su grado de confianza en LOS POLÍTICOS
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7. DATOS DE TIPO SOCIOPOLÍTICO 

7. 1 Grado de confianza en las Instituciones

Personas distribuidas por sexo

7.1.3  Indique su grado de confianza en LA POLICÍA

Ninguna confianza
Más desconfianza 

que confianza
Ni confia ni 
desconfia

Más confianza que 
desconfianza

Total confianza NS/NC Total

Número 21.248 22.616 44.632 121.118 40.212 1.637 251.464

% 8,45% 8,99% 17,75% 48,17% 15,99% 0,65% 100,00%

Número 15.679 15.368 48.182 137.999 40.688 7.251 265.168

% 5,91% 5,80% 18,17% 52,04% 15,34% 2,73% 100,00%

Número 36.927 37.984 92.815 259.117 80.901 8.888 516.632

% 7,15% 7,35% 17,97% 50,16% 15,66% 1,72% 100,00%

Ninguna confianza
Más desconfianza 

que confianza
Ni confia ni 
desconfia

Más confianza que 
desconfianza

Total confianza NS/NC Total

Número 22.653 27.354 44.199 108.149 40.591 4.444 247.390

% 9,16% 11,06% 17,87% 43,72% 16,41% 1,80% 100,00%

Número 16.464 24.067 46.395 126.637 38.375 9.727 261.665

% 6,29% 9,20% 17,73% 48,40% 14,67% 3,72% 100,00%

Número 39.117 51.421 90.593 234.786 78.966 14.171 509.055

% 7,68% 10,10% 17,80% 46,12% 15,51% 2,78% 100,00%

 7.1.4 Indique su grado de confianza en EL GOBIERNO MUNICIPAL

Ninguna confianza
Más desconfianza 

que confianza
Ni confia ni 
desconfia

Más confianza que 
desconfianza

Total confianza NS/NC Total

Número 51.625 47.239 60.920 75.619 13.149 2.912 251.464

% 20,53% 18,79% 24,23% 30,07% 5,23% 1,16% 100,00%

Número 44.223 36.471 77.077 79.246 20.685 7.466 265.168

% 16,68% 13,75% 29,07% 29,89% 7,80% 2,82% 100,00%

Número 95.848 83.710 137.997 154.865 33.834 10.378 516.632

% 18,55% 16,20% 26,71% 29,98% 6,55% 2,01% 100,00%

Ninguna confianza Más que confianza
Ni confia ni 
desconfia

Más confianza que 
desconfianza

Total confianza NS/NC Total

Número 51.984 38.393 55.184 80.748 16.515 4.566 247.390

% 21,01% 15,52% 22,31% 32,64% 6,68% 1,85% 100,00%

Número 43.495 39.214 65.431 83.734 20.925 8.866 261.665

% 16,62% 14,99% 25,01% 32,00% 8,00% 3,39% 100,00%

Número 95.479 77.606 120.615 164.482 37.440 13.432 509.055

% 18,76% 15,25% 23,69% 32,31% 7,35% 2,64% 100,00%
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  Gráfico 43: Indique su grado de confianza en LA POLICÍA
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  Gráfico 44: Indique su grado de confianza en EL GOBIERNO MUNICIPAL
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7. DATOS DE TIPO SOCIOPOLÍTICO 

7. 1 Grado de confianza en las Instituciones

Personas distribuidas por sexo

7.1.5  Indique su grado de confianza en EL GOBIERNO AUTONÓMICO

Ninguna confianza
Más desconfianza 

que confianza
Ni confia ni 
desconfia

Más confianza que 
desconfianza

Total confianza NS/NC Total

Número 48.780 45.997 61.274 79.426 12.770 3.217 251.464

% 19,40% 18,29% 24,37% 31,59% 5,08% 1,28% 100,00%

Número 44.713 45.126 72.490 77.216 18.815 6.808 265.168

% 16,86% 17,02% 27,34% 29,12% 7,10% 2,57% 100,00%

Número 93.493 91.123 133.764 156.642 31.585 10.026 516.632

% 18,10% 17,64% 25,89% 30,32% 6,11% 1,94% 100,00%

Ninguna confianza
Más desconfianza 

que confianza
Ni confia ni 
desconfia

Más confianza que 
desconfianza

Total confianza NS/NC Total

Número 42.479 39.939 58.051 84.658 16.921 5.344 247.390

% 17,17% 16,14% 23,47% 34,22% 6,84% 2,16% 100,00%

Número 38.466 42.545 67.104 84.440 21.110 8.000 261.665

% 14,70% 16,26% 25,65% 32,27% 8,07% 3,06% 100,00%

Número 80.945 82.483 125.155 169.098 38.031 13.343 509.055

% 15,90% 16,20% 24,59% 33,22% 7,47% 2,62% 100,00%

 7.1.6 Indique su grado de confianza en EL GOBIERNO ESTATAL

Ninguna confianza
Más desconfianza 

que confianza
Ni confia ni 
desconfia

Más confianza que 
desconfianza

Total confianza NS/NC Total

Número 88.567 53.142 50.227 46.262 6.825 6.441 251.464

% 35,22% 21,13% 19,97% 18,40% 2,71% 2,56% 100,00%

Número 81.709 51.256 60.821 54.679 6.718 9.985 265.168

% 30,81% 19,33% 22,94% 20,62% 2,53% 3,77% 100,00%

Número 170.276 104.398 111.049 100.941 13.542 16.426 516.632

% 32,96% 20,21% 21,49% 19,54% 2,62% 3,18% 100,00%

Ninguna confianza
Más desconfianza 

que confianza
Ni confia ni 
desconfia

Más confianza que 
desconfianza

Total confianza NS/NC Total

Número 67.325 42.070 56.246 66.252 9.814 5.682 247.390

% 27,21% 17,01% 22,74% 26,78% 3,97% 2,30% 100,00%

Número 58.353 49.639 66.734 65.198 11.841 9.901 261.665

% 22,30% 18,97% 25,50% 24,92% 4,53% 3,78% 100,00%

Número 125.678 91.709 122.980 131.450 21.655 15.583 509.055

% 24,69% 18,02% 24,16% 25,82% 4,25% 3,06% 100,00%
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 Gráfico 45: Indique su grado de confianza en EL GOBIERNO AUTONÓMICO
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Gráfico 46: Indique su grado de confianza en EL GOBIERNO ESTATAL 
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7.  DATOS DE TIPO SOCIOPOLÍTICO

7.2  Marcha de la Región 

Personas distribuidas por sexo

7.2.1 Grado de satisfacción con la marcha de la Economía de la región

Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho 
que satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente
satisfecho

NS/NC Total

Número 60.550 66.739 56.207 49.493 1.579 3.653 238.220

% 25,42% 28,02% 23,59% 20,78% 0,66% 1,53% 100,00%

Número 76.030 71.412 68.484 54.236 1.678 6.572 278.412

% 27,31% 25,65% 24,60% 19,48% 0,60% 2,36% 100,00%

Número 136.580 138.151 124.691 103.730 3.256 10.225 516.632

% 26,44% 26,74% 24,14% 20,08% 0,63% 1,98% 100,00%

Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho 
que satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente
satisfecho

NS/NC Total

Número 67.575 63.236 61.752 46.821 4.323 3.683 247.390

% 27,32% 25,56% 24,96% 18,93% 1,75% 1,49% 100,00%

Número 72.443 69.216 59.229 45.644 3.388 11.746 261.665

% 27,69% 26,45% 22,64% 17,44% 1,29% 4,49% 100,00%

Número 140.017 132.451 120.981 92.465 7.711 15.430 509.055

% 27,51% 26,02% 23,77% 18,16% 1,51% 3,03% 100,00%

7.2.2 Grado de satisfacción con la marcha de la Educación de la región

Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho 
que satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente
satisfecho

NS/NC Total

Número 23.642 38.548 63.721 93.847 12.813 5.648 238.220

% 9,92% 16,18% 26,75% 39,40% 5,38% 2,37% 100,00%

Número 28.119 42.457 69.971 111.193 20.481 6.191 278.412

% 10,10% 15,25% 25,13% 39,94% 7,36% 2,22% 100,00%

Número 51.761 81.005 133.692 205.040 33.294 11.840 516.632

% 10,02% 15,68% 25,88% 39,69% 6,44% 2,29% 100,00%

Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho 
que satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente
satisfecho

NS/NC Total

Número 31.101 46.033 66.550 85.941 12.755 5.010 247.390

% 12,57% 18,61% 26,90% 34,74% 5,16% 2,03% 100,00%

Número 31.092 48.844 55.799 99.585 12.933 13.412 261.665

% 11,88% 18,67% 21,32% 38,06% 4,94% 5,13% 100,00%

Número 62.193 94.878 122.349 185.526 25.688 18.422 509.055

% 12,22% 18,64% 24,03% 36,45% 5,05% 3,62% 100,00%
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Gráfico 48: Grado de satisfacción con la marcha de la Educación de la región

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

Totalmente insatisfecho

Más insatisfecho que satisfecho

Ni insatisfecho ni satisfecho

Más satisfecho que insatisfecho

Totalmente satisfecho

2010

2009

Gráfico 47: Grado de satisfacción con la marcha de la Economía de la región
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7.  DATOS DE TIPO SOCIOPOLÍTICO

7.2  Marcha de la Región 

Personas distribuidas por sexo

7.2.3 Grado de satisfacción con la marcha de la Sanidad de la región

Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho 
que satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente
satisfecho

NS/NC Total

Número 16.595 22.825 47.658 117.867 29.834 3.440 238.220

% 6,97% 9,58% 20,01% 49,48% 12,52% 1,44% 100,00%

Número 19.737 19.567 52.306 133.534 47.141 6.128 278.412

% 7,09% 7,03% 18,79% 47,96% 16,93% 2,20% 100,00%

Número 36.332 42.392 99.964 251.401 76.975 9.568 516.632

% 7,03% 8,21% 19,35% 48,66% 14,90% 1,85% 100,00%

Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho 
que satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente
satisfecho

NS/NC Total

Número 19.942 23.043 45.481 121.781 33.328 3.816 247.390

% 8,06% 9,31% 18,38% 49,23% 13,47% 1,54% 100,00%

Número 25.085 35.710 42.801 116.255 31.351 10.462 261.665

% 9,59% 13,65% 16,36% 44,43% 11,98% 4,00% 100,00%

Número 45.026 58.753 88.282 238.037 64.679 14.279 509.055

% 8,85% 11,54% 17,34% 46,76% 12,71% 2,80% 100,00%

7.2.4 Grado de satisfacción con la marcha del Medio Ambiente de la región

Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho 
que satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente
satisfecho

NS/NC Total

Número 14.932 24.875 65.190 111.449 17.809 3.964 238.220

% 6,27% 10,44% 27,37% 46,78% 7,48% 1,66% 100,00%

Número 16.977 29.809 78.374 126.549 19.947 6.756 278.412

% 6,10% 10,71% 28,15% 45,45% 7,16% 2,43% 100,00%

Número 31.910 54.684 143.564 237.998 37.756 10.720 516.632

% 6,18% 10,58% 27,79% 46,07% 7,31% 2,07% 100,00%

Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho 
que satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente
satisfecho

NS/NC Total

Número 22.943 28.560 63.692 103.482 22.184 6.529 247.390

% 9,27% 11,54% 25,75% 41,83% 8,97% 2,64% 100,00%

Número 23.677 36.346 53.012 120.032 18.072 10.527 261.665

% 9,05% 13,89% 20,26% 45,87% 6,91% 4,02% 100,00%

Número 46.620 64.906 116.704 223.515 40.256 17.055 509.055

% 9,16% 12,75% 22,93% 43,91% 7,91% 3,35% 100,00%
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  Gráfico 49: Grado de satisfacción con la marcha de la Sanidad de la región
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Gráfico 50: Grado de satisfacción con la marcha del Medio Ambiente de la región
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7.  DATOS DE TIPO SOCIOPOLÍTICO

7.2  Marcha de la Región 

Personas distribuidas por sexo

7.2.5 Grado de satisfacción con la marcha de la Cultura de la región

Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho 
que satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente
satisfecho

NS/NC Total

Número 13.904 27.461 68.292 106.749 16.257 5.557 238.220

% 5,84% 11,53% 28,67% 44,81% 6,82% 2,33% 100,00%

Número 16.409 26.668 77.480 129.263 20.736 7.857 278.412

% 5,89% 9,58% 27,83% 46,43% 7,45% 2,82% 100,00%

Número 30.312 54.128 145.772 236.012 36.993 13.415 516.632

% 5,87% 10,48% 28,22% 45,68% 7,16% 2,60% 100,00%

Totalmente
insatisfecho

Más insatisfecho 
que satisfecho

Ni insatisfecho ni 
satisfecho

Más satisfecho que 
insatisfecho

Totalmente
satisfecho

NS/NC Total

Número 21.811 28.840 66.162 101.931 22.502 6.143 247.390

% 8,82% 11,66% 26,74% 41,20% 9,10% 2,48% 100,00%

Número 21.712 31.731 50.883 123.651 21.062 12.626 261.665

% 8,30% 12,13% 19,45% 47,26% 8,05% 4,83% 100,00%

Número 43.523 60.571 117.045 225.582 43.564 18.769 509.055

% 8,55% 11,90% 22,99% 44,31% 8,56% 3,69% 100,00%

7.2.6 En general, indique si cree que la situación de la región empeorará o mejorará en los próximos 5 años:

Empeorará mucho Empeorará algo Será parecida Mejorará algo Mejorará mucho NS/NC Total

Número 21.066 53.699 78.665 76.846 3.695 4.249 238.220

% 8,84% 22,54% 33,02% 32,26% 1,55% 1,78% 100,00%

Número 24.679 64.579 95.615 76.606 3.961 12.971 278.412

% 8,86% 23,20% 34,34% 27,52% 1,42% 4,66% 100,00%

Número 45.745 118.277 174.280 153.452 7.657 17.220 516.632

% 8,85% 22,89% 33,73% 29,70% 1,48% 3,33% 100,00%

Empeorará mucho Empeorará algo Será parecida Mejorará algo Mejorará mucho NS/NC Total

Número 15.344 41.699 89.863 85.478 8.564 6.441 247.390

% 6,20% 16,86% 36,32% 34,55% 3,46% 2,60% 100,00%

Número 19.415 43.235 90.688 93.878 5.707 8.742 261.665

% 7,42% 16,52% 34,66% 35,88% 2,18% 3,34% 100,00%

Número 34.759 84.935 180.551 179.356 14.271 15.183 509.055

% 6,83% 16,68% 35,47% 35,23% 2,80% 2,98% 100,00%

Total

2010

Total

Mujeres

Hombres

Hombres

Mujeres

Mujeres

2009

Total

2010

Hombres

Hombres

Mujeres

Total

2009

 Gráfico 52 "Indique si cree que la situación de la región empeorará o mejorará en los próximos 5 años"
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 Gráfico 51: Grado de satisfacción con la marcha de la Cultura de la región
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